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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                             Κοζάνη,     19-04-2016 

      ∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ                                     Αριθµ. πρωτ. :  16299 

                                                                   

Ταχ. ∆/νση :  Πλ. Νίκης 1  

Ταχ. Κώδικας :  501 00 Κοζάνη   

Πληροφορίες :  Γεωργιάδου Μαρία 

Τηλέφωνο :  24613 50344 

FAX :  24610 34068 

E-mail              : georgiadou@kozanh.gr  

ΤΙΤΛΟΣ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

Αρ. Μελ. :1/2016 

Πρόχειρος  ∆ιαγωνισµός σε ευρώ 

Κριτήριο αξιολόγησης: Χαµηλότερη Τιµή ανά οµάδα (ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί του 
πίνακα κόστους ενδεικτικών τιµών της κάθε οµάδας) 

ΚΩ∆ΙΚΟΙ CPV: 

CPV 34300000-0 (Μέρη και εξαρτήµατα για αυτοκίνητα οχήµατα και για τους κινητήρες τους) 

       ΧΡΟΝΟΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ      ΤΟΠΟΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Ηµεροµηνία Ηµέρα Ώρα  ∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

Πλ. Νίκης 1   

501 00 Κοζάνη 

Ηµ. Μην. Έτος εβδοµάδας   Γραφείο  

    Προµηθειών 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη: 73.000,00 ευρώ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 23% 

Χρονική διάρκεια της Προµήθειας : 12 µήνες από τη υπογραφή της σύµβαησς Κ.Α. 

20.6671.0001 (49.000) 30.6671.0002 (24.000) 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

αποστολής στην Ε.Ε. 

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

∆ηµοσίευσης σε Ελληνικές 

Εφηµερίδες 

∆ΕΝ ΣΤΑΛΘΗΚΕ    
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Ά ρ θ ρ ο   1ο 

Για τη διενέργεια του παρόντος διαγωνισµού και την εκτέλεση της προµήθειας 

ισχύουν : 

α. Η παρούσα διακήρυξη. 

β. Οι διατάξεις του Ν. 3463/2006 ¨∆ηµοτικός & Κοινοτικός Κώδικας¨ (Φ.Ε.Κ. 

114/ τ. Α΄/08.06.2006). 

γ. Οι διατάξεις του Ν. 4111/2013. 

δ. Η Υπουργική Απόφαση µε αριθµό 11389/08-03-1993 «Ενιαίος Κανονισµός 

προµηθειών Ο.Τ.Α.» (Ε.Κ.Π.- Ο.Τ.Α.) (ΦΕΚ 185/τ.Β΄/23-03-1993). 

ε. Η Απόφαση Οικονοµικής Επιτροπής µε αριθµό 36/2015 για τον καθορισµό 

των όρων της παρούσας διακήρυξης. 

 

Ά ρ θ ρ ο   2ο 

Πληροφορίες  

Τα έγγραφα της προµήθειας µπορούν να ζητηθούν είτε από το γραφείο προµηθειών 

του ∆ήµου Κοζάνης, Πλ. Νίκης 1, Τ.Κ. 50100 Κοζάνη, τηλ.: 24613 50344 και 

2461350360 είτε από την ιστοσελίδα του ∆ήµου www.kozanh.gr 

 

Ά ρ θ ρ ο   3ο  

 Ηµεροµηνία παραλαβής προσφορών 

 Οι προσφορές µε όλα τα απαραίτητα στοιχεία θα κατατεθούν την ηµέρα του 

διαγωνισµού, ο οποίος θα διενεργηθεί στο γραφείο της Γραµµατείας Οικονοµικής 

Επιτροπής, (Πλ. Νίκης 1 501 00 Κοζάνη), σε χρόνο που θα οριστεί από τον κ. 

∆ήµαρχο µε περιληπτική διακήρυξη αυτού στην οποία θα ορίζεται ηµέρα και ώρα 

δηµοπρασίας. 

Στοιχεία για την κατάθεση των προσφορών είναι : 

 

� Η παρούσα διακήρυξη. 

� Οι τεχνικές προδιαγραφές. 

 

Ά ρ θ ρ ο   4ο 

Γλώσσα 

Όλα τα έγγραφα που απαιτούνται για τη διενέργεια του διαγωνισµού και τη 

συµµετοχή σ’ αυτόν συντάσσονται στην Ελληνική γλώσσα ή µεταφράζονται και 

επικυρώνονται από αναγνωρισµένη αρχή. µε εξαίρεση τους τεχνικούς όρους που είναι 

δυνατό να αναφέρονται και στην Αγγλική γλώσσα ή, εφ’ όσον αυτοί δεν µπορούν να 

αποδοθούν στην Ελληνική, µόνον στην Αγγλική. Τα εγχειρίδια που θα συνοδεύουν την 
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προσφορά, µπορούν να υποβάλλονται µόνον στην Αγγλική γλώσσα.  Σε αντίθετη 

περίπτωση δε γίνονται δεκτά. 

 

Ά ρ θ ρ ο  5ο  

∆ικαιούµενοι συµµετοχής 

∆ικαίωµα κατάθεσης προσφορών έχουν : 

α) Όλα τα φυσικά πρόσωπα (Έλληνες και Αλλοδαποί). 

β) Όλα τα νοµικά πρόσωπα. 

γ) Συνεταιρισµοί (υπό την προϋπόθεση ότι ασκούν εµπορικό ή βιοµηχανικό ή 

βιοτεχνικό επάγγελµα σχετικό µε το αντικείµενο του διαγωνισµού. 

δ) Ενώσεις προµηθευτών εφόσον ισχύουν οι προϋποθέσεις του άρθρου 8 του 

Ε.Κ.Π.-Ο.Τ.Α. 

που ασχολούνται µε την παραγωγή ή την προµήθεια ειδών που αποτελούν 

αντικείµενο της συγκεκριµένης διακήρυξης. 

 

Ά ρ θ ρ ο  6ο  

∆ικαιολογητικά συµµετοχής 

Οι προσφέροντες πρέπει να υποβάλουν µαζί µε την προσφορά τους, µε ποινή 

αποκλεισµού, τα εξής δικαιολογητικά (για διευκόλυνση της υπηρεσίας να 

υποβληθούν µε τη σειρά µε την οποία αναγράφονται παρακάτω) : 

 

1. Εγγυητική επιστολή συµµετοχής στο διαγωνισµό, που είναι το 2% επί της 

συνολικής ενδεικτικά προϋπολογισθείσης από την υπηρεσία δαπάνης (εκτός 

µε το ΦΠΑ) ανά οµάδα.  Γενικά ισχύουν οι διατάξεις του άρθρου 26 του 

ΕΚΠ-ΟΤΑ. 

 

ΟΜΑ∆Α 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

ΕΙ∆ΩΝ 

ΠΟΣΟ 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΜΑ∆Α 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 

ΕΙ∆ΩΝ 

ΠΟΣΟ 
ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ 
ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

ΟΜΑ∆Α 1 47,15 ΟΜΑ∆Α 17 4,07 

ΟΜΑ∆Α 2 9,76 ΟΜΑ∆Α 18 34,15 

ΟΜΑ∆Α 3 201,63 ΟΜΑ∆Α 19 8,13 

ΟΜΑ∆Α 4 22,76 ΟΜΑ∆Α 20 65,04 

ΟΜΑ∆Α 5 35,77 ΟΜΑ∆Α 21 8,13 

ΟΜΑ∆Α 6 22,76 ΟΜΑ∆Α 22 8,13 

ΟΜΑ∆Α 7 81,30 ΟΜΑ∆Α 23 16,26 

ΟΜΑ∆Α 8 6,50 ΟΜΑ∆Α 24 22,76 

ΟΜΑ∆Α 9 85,45 ΟΜΑ∆Α 25 8,13 

ΟΜΑ∆Α 10 16,26 ΟΜΑ∆Α 26 8,13 
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ΟΜΑ∆Α 11 3,25 ΟΜΑ∆Α 27 4,07 

ΟΜΑ∆Α 12 92,68 ΟΜΑ∆Α 28 64,23 

ΟΜΑ∆Α 13 3,25 ΟΜΑ∆Α 29 8,13 

ΟΜΑ∆Α 14 40,65 ΟΜΑ∆Α 30 4,07 

ΟΜΑ∆Α 15 34,15 ΟΜΑ∆Α 31 123,24 

ΟΜΑ∆Α 16 47,15   
 

� Η εγγύηση συµµετοχής πρέπει να ισχύει για τουλάχιστον ένα (1) µήνα µετά τη 

λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς (δηλ. να ισχύει τουλάχιστον τέσσερις 

(4) µήνες). Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόµενος καταθέτει προσφορά για 

περισσότερες από µία οµάδες, θα καταθέσει µία εγγυητική επιστολή 

συµµετοχής, ποσού ίσου µε το άθροισµα των επιµέρους ποσών ανά οµάδα, 

όπως αυτά αναφέρονται παραπάνω 

2. ∆ήλωση του διαγωνιζόµενου ότι έχει λάβει γνώση των όρων της διακήρυξης 

και των τεχνικών προδιαγραφών και τους αποδέχεται χωρίς καµία 

επιφύλαξη. 

3. ∆ήλωση ότι η παράδοση των ανταλλακτικών θα γίνεται στο συνεργείο 

επισκευής οχηµάτων του ∆ήµου Κοζάνης, µε έξοδα του προµηθευτή, εντός 

εικοσιτεσσάρων (24) ωρών για τα διαθέσιµα ανταλλακτικά στις αποθήκες του 

προµηθευτή και εντός δέκα (10) εργάσιµων ηµερών για τα ανταλλακτικά τα 

οποία χρήζουν αποδεδειγµένα παραγγελίας από χώρα του εξωτερικού 

4. ∆ήλωση ότι θα δεσµεύεται ότι στην περίπτωση που αναδειχθεί µειοδότης, 

για την αντίστοιχη οµάδα ή τις οµάδες ανταλλακτικών της παρούσας µελέτης,  

αναλαµβάνει να τροφοδοτεί το ∆ήµο Κοζάνης µε τα ανωτέρω είδη για όλο το 

διάστηµα ισχύος της σχετικής σύµβασης, ενώ ο ∆ήµος έχει δικαίωµα να 

αυξοµειώσει τις ποσότητες των ανταλλακτικών εντός των οµάδων και µεταξύ 

αυτών χωρίς να υπερβεί το συνολικό ποσό της σύµβασης  

5. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 

οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 

αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (ΙΚΑ, ΟΑΕΕ, ΤΣΜΕ∆Ε κλπ) 

τόσο οι ίδιοι όσο και το απασχολούµενο σε αυτούς προσωπικό. 

6. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από το 

οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που 

αφορούν τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ηµεροµηνία 

διενέργειας του διαγωνισµού. Σε περίπτωση εγκατάστασης στην αλλοδαπή, 

τα δικαιολογητικά των παραπάνω εδαφίων 3 και 4 εκδίδονται µε βάση την 

ισχύουσα νοµοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστηµένοι από την οποία και 

εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

7. Πιστοποιητικό του οικείου Επιµελητηρίου µε το οποίο θα πιστοποιείται η 

εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελµά τους που θα έχει εκδοθεί το 

αργότερο έξι (6) µήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισµού. 

8. Απόσπασµα ποινικού µητρώου(πρωτότυπο), τουλάχιστον τελευταίου τριµήνου 

ή ισοδύναµου έγγραφου αρµόδιας διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασης 

τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για αδίκηµα 

σχετικό µε την άσκηση της επαγγελµατικής τους δραστηριότητας. 
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9. Πιστοποιητικό αρµόδιας διακστικής δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το 

οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθέριση, αναγκαστική 

διαχείρηση, πτωχευτικό συµβιβασµό ή άλλη ανάλογη κατάσταση. 

ΑΡΘΡΟ 8ο  

 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 

Στο διαγωνισµό δε γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

ΜΕΡΙΚΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

Με την παρούσα διακήρυξη γίνονται δεκτές προσφορές από τους διαγωνιζόµενους 

για το σύνολο των ανταλλακτικών µιας ή περισσοτέρων οµάδων. Η αξιολόγηση των 

προσφορών και η τελική κατακύρωση θα γίνουν ανά συνολική οµάδα προσφερόµενων 

ειδών. 

ΑΡΘΡΟ 10ο   

Χρόνος και τρόπος υποβολής προσφορών 

Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στο διαγωνισµό πρέπει να καταθέσουν έγγραφες 

προσφορές µέσα στην προθεσµία που ορίζεται από την περιληπτική διακήρυξη. 

Οι προσφορές παραλαµβάνονται από την αρµόδια επιτροπή που διενεργεί τον 

διαγωνισµό, αφού πρώτα πρωτοκολληθούν. 

Οι προσφορές µπορεί επίσης να αποστέλλονται στην υπηρεσία µε οποιοδήποτε 

τρόπο και να παραλαµβάνονται µε απόδειξη, µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση 

ότι αυτές θα περιέρχονται στην υπηρεσία µέχρι την προηγούµενη του διαγωνισµού. 

Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόµενες ή οι αποστελλόµενες ταχυδροµικές 

προσφορές δεν πληρούν τα οριζόµενα από τις διατάξεις των προηγούµενων 

παραγράφων του παρόντος άρθρου δε λαµβάνονται υπόψη. 

Προσφορές που περιέρχονται στην υπηρεσία µε οποιοδήποτε τρόπο πριν τη 

διενέργεια του διαγωνισµού, δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στα αρµόδια 

όργανα που παραλαµβάνουν τις προσφορές προ της εκπνοής της προθεσµίας που 

καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειµένου να αποσφραγισθούν µαζί µε τις άλλες 

που κατατέθηκαν µε την προαναφερόµενη διαδικασία. Επίσης επιστρέφονται χωρίς 

να αποσφραγιστούν οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχονται στην υπηρεσία 

µε οποιοδήποτε τρόπο εκπρόθεσµα. 

Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς : 

α. Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ µε κεφαλαία γράµµατα και το είδος στο οποίο 

αναφέρεται. 

β. Ο πλήρης τίτλος της αρµόδιας υπηρεσίας που διενεργεί την προµήθεια. 

γ. Ο αριθµός πρωτοκόλλου της διακήρυξης. 

δ. Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. 

ε. Τα στοιχεία του αποστολέα. 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 6 Από 95 

Να αναγράφει επίσης την ένδειξη : 

ΠΡΟΣΟΧΗ ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ 

 

ΑΡΘΡΟ 11ο 

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Με ποινή αποκλεισµού οι προσφορές υποβάλλονται µέσα σε καλά σφραγισµένο φάκελο σε δύο 

αντίγραφα (πρωτότο-αντίγραφο), τόσο τα διακαιολογητικά, όσο και η Τεχνική και Οικονοµική 

προσφορά µέσα σε φάκελο καλά σφραγισµένο, σύµφωνα µε το άρθρο 12 του ΕΚΠΟΤΑ, ο 

οποίος θα φέρει τις ενδείξεις που αναφέρονται παραπάνω Οι προσφορές πρέπει να 

συνταχθούν µε τον τρόπο, την τάξη, την αρίθµηση και τα χαρακτηριστικά που καθορίζονται 

στην Προκήρυξη και να φέρουν την υπογραφή του Προσφέροντα ή του Εκπροσώπου του, 

ενώ όλες οι σελίδες τους θα πρέπει να µονογράφονται από τον ίδιο, συντάσσονται  

υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα µε εξαίρεση τους τεχνικούς όρους που είναι δυνατό να 

αναφέρονται και στην Αγγλική γλώσσα ή, εφ’ όσον αυτοί δεν µπορούν να αποδοθούν στην 

Ελληνική, µόνον στην Αγγλική. Τα εγχειρίδια που θα συνοδεύουν την προσφορά, µπορούν να 

υποβάλλονται µόνον στην Αγγλική γλώσσα.  

Μέσα στον φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά µε την προσφορά στοιχεία 

και συγκεκριµένα: 

1 Η εγγύηση συµµετοχής 

2 Τα ζητούµενα δικαιολογητικά συµµετοχής 

3 Τα τεχνικά και οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς, τοποθετηµένα σε χωριστούς 

σφραγισµένους υποφακέλους, που φέρουν τις ενδείξεις "ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" και 

"ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ" αντίστοιχα. Οι υποφάκελοι τεχνικής και οικονοµικής 

προσφοράς θα φέρουν και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Προσφορές που υποβάλλονται ανοιχτές δεν γίνονται αποδεκτές. 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΥΠΟΦΑΚΕΛΛΩΝ 

11.1 ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό επί ποινή αποκλεισµού οφείλουν να καταθέσουν στον 

ΦΑΚΕΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

1. Πλήρεις καταλόγους ανταλλακτικών του κατασκευαστή των οχηµάτων, των 

υπερκατασκευών και των µηχανηµάτων έργου κάθε οµάδας σε ηλεκτρονική µορφή µε 

δυνατότητα αναζήτησης (δύο αντίγραφα). Στους καταλόγους θα σηµειώνονται οι 

τύποι των ειδών, η κατασκευάστρια εταιρεία και η κωδικοποίηση (Part Number) του 

κατασκευαστή του οχήµατος ή αναγνωρισµένων οίκων  εγκεκριµένων από τον 

κατασκευαστή  (κωδικός εγκεκριµένου και/ή κωδικός κατασκευαστή). Εξαιρούνται τα 

είδη τα οποία δε διαθέτουν part number όπως π.χ., οι κοχλίες, κ.λπ. 

2.  Υπεύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) ότι για όλα τα προσφερόµενα είδη δίδεται 

εγγύηση τουλάχιστον ενός (1) έτους. 
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3.  Υπεύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) του προµηθευτή που θα δηλώνει αν είναι γνήσια 

του εργοστασίου κατασκευής του κάθε οχήµατος ή εφάµιλλης ποιότητας, σύµφωνα µε 

τον Κανονισµό (ΕΚ) αριθ.1400/2002 (ή της αναθεώρησης του ΕΚ 461/2010) και 

άριστης ποιότητος (όχι διαλογής) 

4. Υπεύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) ότι τα προσφερόµενα ανταλλακτικά και 

αναλώσιµα θα φέρουν σήµανση CE. 

5.  Για τους συσσωρευτές : 

α) Υπεύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) µε την οποία θα δηλώνεται ότι στην 

προσφερόµενη τιµή συσσωρευτών θα περιλαµβάνεται η εισφορά εναλλακτικής 

διαχείρισής τους (Π.∆. 115/2004).  

β) Έγγραφα που να αποδεικνύουν ότι ο κατασκευαστής ή εισαγωγέας των 

συσσωρευτών έχει συµβληθεί µε το σύστηµα µε το «Σύστηµα Εναλλακτικής 

∆ιαχείρισης Συσσωρευτών» (ΣΥ.∆Ε.ΣΥΣ.) Α.Ε. και ότι οι προφερόµενοι εµπορικοί 

τύποι συσσωρευτών αναφέρονται στον «Κατάλογο Εµπορικών Σηµάτων 

Συσσωρευτών» της «ΣΥ.∆Ε.ΣΥΣ.». 

 

Η επιτροπή αξιολόγησης θα ελέγξει τους καταλόγους ανταλλακτικών για την πληρότητά 

τους. Σε περίπτωση που η επιτροπή κρίνει ότι οι κατάλογοι που κατατέθηκαν δεν είναι 

επαρκείς, τότε η προσφορά θα απορρίπτεται. 

Η τεχνική προσφορά πρέπει να περιέχει όλα τα τεχνικά χαρακτηριστικά στην Ελληνική 

γλώσσα, για την πληρέστερη αντιπροσώπευση των προµηθευόµενων ειδών καθώς και τις 

αντίστοιχες παραποµπές στις Τεχνικές Προδιαγραφές, µε εξαίρεση τους τεχνικούς όρους 

που είναι δυνατό να αναφέρονται και στην Αγγλική γλώσσα ή, εφ’ όσον αυτοί δεν µπορούν να 

αποδοθούν στην Ελληνική, µόνον στην Αγγλική. Τα εγχειρίδια που θα συνοδεύουν την 

προσφορά, µπορούν να υποβάλλονται µόνον στην Αγγλική γλώσσα. 

Η Τεχνική προσφορά θα πρέπει να δοθεί και σε µαγνητικό µέσο, το οποίο θα εµπεριέχεται 

στο σφραγισµένο φάκελο της Τεχνικής προσφοράς. Η Επιτροπή του ∆ιαγωνισµού, κατά τη 

διάρκεια της διαδικασίας τεχνικής αξιολόγησης και εφ' όσον παραστεί ανάγκη, µπορεί να 

καλέσει τους Προσφέροντες να συµπληρώσουν τις παραπάνω πληροφορίες, δηλώσεις ή 

πιστοποιητικά ή να παράσχουν σχετικές διευκρινήσεις και οι Προσφέροντες υποχρεούνται, 

στην περίπτωση αυτή, να τα συµπληρώσουν ή να παράσχουν τις σχετικές διευκρινήσεις µέσα 

σε πέντε (5) εργάσιµες ηµέρες από την ηµεροµηνία που θα τους ζητηθούν. 

 

11. 2 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Η οικονοµική προσφορά υποβάλλεται µε τη συµπλήρωση των πινάκων οικονοµικής 

προσφοράς που περιλαµβάνονται στο Μέρος Β. (Ενδεικτικός Προϋπολογισµός  - Έντυπο 

Οικονοµικής Προσφοράς). 

Οι συµπληρωµένοι πίνακες της οικονοµικής προσφοράς θα πρέπει να δοθούν και σε 

µαγνητικό µέσο(µε τη δυνατότητα εξαγωγής και επισύναψης στο πρακτικό της επιτροπής), το 

οποίο θα εµπεριέχεται στο σφραγισµένο φάκελο της οικονοµικής προσφοράς. 

Σε περίπτωση ύπαρξης διαφορών µεταξύ των αντιτύπων της οικονοµικής προσφοράς ή των 

πινάκων της οικονοµικής προσφοράς που θα υποβληθούν σε µαγνητικό µέσο µε τα αντίτυπα 
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της οικονοµικής προσφοράς, κατισχύουν τα αναγραφόµενα στο αντίτυπο που φέρει την 

ένδειξη "ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ". 

Στους Πίνακες Οικονοµικής Προσφοράς θα αναγράφεται το ποσοστό έκπτωσης  για κάθε 

προσφερόµενη οµάδα. 

Ο φάκελος οικονοµικής προσφοράς θα φέρει και τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσµατα, σβησίµατα, προσθήκες, διορθώσεις. 

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι 

καθαρογραµµένη και µονογραµµένη από τον προσφέροντα, η δε επιτροπή διενέργειας 

του διαγωνισµού παραλαµβάνει και αποσφραγίζει τις προσφορές και κατά τον έλεγχο 

καθαρογράφει την τυχόν διόρθωση και µονογράφει και σφραγίζει αυτή. Η προσφορά 

απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις οι οποίες την καθιστούν ασαφή 

κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.  

Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως τους όρους της 

διακήρυξης. Επί ποινή αποκλεισµού, η προσφορά δεν µπορεί να είναι υψηλότερη 

του ενδεικτικού προϋπολογισµού. 

 

ΑΡΘΡΟ 12ο 

 Χρόνος ισχύος των προσφορών 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προµηθευτές για τρεις (3) µήνες από την 

εποµένη της διενέργειας του διαγωνισµού, καθώς και για το χρόνο που 

αποδέχθηκαν και παρατείνουν την προσφορά τους. 

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο του προβλεποµένου από την 

διακήρυξη απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Η ισχύς της προσφοράς µπορεί να παρατείνεται εφόσον ζητηθεί από την υπηρεσία, 

πριν από τη λήξη της, κατ’ ανώτατο όριο για χρονικό διάστηµα ίσο µε το 

προβλεπόµενο από τη διακήρυξη. Μετά τη λήξη και του παραπάνω ανωτάτου ορίου 

χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς, µαταιώνονται τα αποτελέσµατα του 

διαγωνισµού µε την επιφύλαξη των διατάξεων των άρθρων 20 παρ.5 και 23 παρ.2 

του ΕΚΠ- ΟΤΑ. 

 

ΆΡΘΡΟ  13ο  

Αποσφράγιση των προσφορών και ανακοίνωση τιµών 

Το αρµόδιο όργανο παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών προβαίνει στην 

έναρξη της διαδικασίας αποσφράγισής τους την ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται 

από τη σχετική διακήρυξη. 

Προσφορές που υποβάλλονται στο παραπάνω όργανο µετά την έναρξη της 

διαδικασίας αποσφράγισης δεν αποσφραγίζονται αλλά παραδίδονται στην υπηρεσία 

για επιστροφή, ως εκπρόθεσµες. 

Η αποσφράγιση γίνεται µε την παρακάτω διαδικασία : 
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Αποσφραγίζεται ο κυρίως φάκελος προσφοράς, µονογράφονται δε και σφραγίζονται 

από το παραπάνω όργανο όλα τα δικαιολογητικά κατά φύλλο. 

Ο φάκελος της οικονοµικής προσφοράς δεν αποσφραγίζεται, αλλά µονογράφεται και 

σφραγίζεται από το παραπάνω όργανο. 

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το παραπάνω όργανο προβαίνει στην 

καταχώρηση αυτών που υποβάλλουν προσφορές, καθώς και των δικαιολογητικών 

που υπέβαλλαν, σε πρακτικό το οποίο υπογράφει και σφραγίζει. 

Αποσφράγιση των προσφορών γίνεται δηµόσια. Προσφορά που υποβλήθηκε από 

προµηθευτή που δεν περιλαµβάνεται στο παραπάνω πρακτικό, δεν αποσφραγίζεται 

αλλά επιστρέφεται. 

Αυτοί που δικαιούνται σύµφωνα µε τα παραπάνω να παρευρίσκονται στη διαδικασία 

αποσφράγισης των προσφορών λαµβάνουν γνώση των συµµετασχόντων στο 

διαγωνισµό, όπως και των δικαιολογητικών και λοιπών τεχνικών στοιχείων. Μετά 

την υπογραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών, εξέρχονται από την 

αίθουσα οι παριστάµενοι. 

Η επιτροπή στη συνέχεια και σε µυστική συνεδρίαση ελέγχει τα δικαιολογητικά 

συµµετοχής και αποφασίζει ποιες προσφορές γίνονται δεκτές και ποιες 

απορρίπτονται, έχοντας υπόψη της την παρούσα διακήρυξη. 

Κατόπιν η συνεδρίαση γίνεται δηµόσια και ο πρόεδρος ανακοινώνει ποιοι 

αποκλείονται και για ποιους λόγους και τους καλεί να παραλάβουν τα σχετικά 

έγγραφα της προσφοράς τους µε τον σφραγισµένο φάκελο της οικονοµικής 

προσφοράς. 

Μετά την παραπάνω διαδικασία ο σχετικός φάκελος του διαγωνισµού µαζί µε τους 

σφραγισµένους φακέλους που περιέχουν τα οικονοµικά στοιχεία των προσφορών 

παραδίδεται σε υπάλληλο της υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισµό. Οι 

σφραγισµένοι φάκελοι µε τα οικονοµικά στοιχεία των προσφορών µετά την 

ολοκλήρωση της αξιολόγησης των λοιπών στοιχείων αυτών, επαναφέρονται για όσες 

προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές στο παραπάνω αρµόδιο όργανο, για την 

αποσφράγιση τους κατά την ηµεροµηνία και ώρα που ορίζεται από τη σχετική 

πρόσκληση και ακολουθεί σχετική ανακοίνωση τιµών κατά τα ανωτέρω. Όσες 

προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται. 

Εφόσον το όργανο αποσφράγισης των προσφορών είναι αρµόδιο και για την 

αξιολόγηση τους, οι σφραγισµένοι φάκελοι µε τα οικονοµικά στοιχεία των 

προσφορών µένουν σ’ αυτό. 

 

ΆΡΘΡΟ  14ο 

Αξιολόγηση προσφορών – Ανακήρυξη µειοδότη 

Η αξιολόγηση των  προσφορών θα γίνει από την αρµόδια Επιτροπή του ∆ήµου. 

Κριτήριο για την τελική επιλογή είναι η Χαµηλότερη Τιµή ανά οµάδα (ενιαίο ποσοστό 

έκπτωσης επί του πίνακα κόστους ενδεικτικών τιµών της κάθε οµάδας) 

Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίµησης ή είναι υπό αίρεση, 

απορρίπτεται ως απαράδεκτη, µετά από γνωµοδότηση του αρµοδίου για την 
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αξιολόγηση των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού οργάνου. Επίσης προσφορές που 

παρουσιάζουν κατά την κρίση του αρµοδίου οργάνου, ουσιώδεις αποκλίσεις από τους 

όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και της πρόσκλησης 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Αντίθετα δεν απορρίπτονται προσφορές αν οι 

παρουσιαζόµενες αποκλίσεις κρίνονται ως επουσιώδεις. 

Η απόφαση για την κατακύρωση της δηµοπρασίας είναι δυνατόν να ληφθεί και µε την 

πάροδο ισχύος των προσφορών και η σύµβαση να καταρτιστεί έγκυρα αν συµφωνεί 

και ο µειοδότης. 

Επίσης για την κρίση των αποτελεσµάτων θα ληφθούν υπόψη τα άρθρα 21 και 22 του 

ΕΚΠ-ΟΤΑ. 

 

ΑΡΘΡΟ 15ο 

 Προσφερόµενη τιµή 

Η προσφερόµενη έκπτωση των υπό προµήθεια υλικών δίδεται ανά οµάδα, όπως 

καθορίζεται στη διακήρυξη. Στην τιµή περιλαµβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων 

κρατήσεις ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, εκτός από το Φ.Π.Α. για παράδοση των 

υλικών, όπως προβλέπεται στη διακήρυξη. 

Η προσφερόµενη τιµή θα είναι σε ευρώ. Προσφορά που δίνει τιµή σε άλλο νόµισµα ή 

µε ρήτρα συναλλάγµατος, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Με ποινή αποκλεισµού στην οικονοµική προσφορά θα αναφέρεται η τιµή ανά µονάδα 

χωρίς Φ.Π.Α. και η τιµή ανά µονάδα µε ΦΠΑ, αριθµητικώς. 

Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει µε σαφήνεια η προσφερόµενη τιµή, η 

προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, µε απόφαση του αρµόδιου οργάνου, ύστερα 

από γνωµοδότηση της αρµόδιας επιτροπής για την αξιολόγηση των προσφορών. 

Σηµειώνεται ότι η προσφερόµενη τιµή (συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.) θα πρέπει 

να µην υπερβαίνει τον ενδεικτικό προϋπολογισµό (€ 73.000,00). Προσφορές οι 

οποίες είναι µεγαλύτερες του ενδεικτικού προϋπολογισµού απορρίπτονται ως 

απαράδεκτες. 

 

ΆΡΘΡΟ  16ο  

 Ενστάσεις 

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού ή της νοµιµότητας της διενέργειάς 

του, ή της συµµετοχής προµηθευτή σ’ αυτόν, υποβάλλεται εγγράφως ως εξής : 

 

1. Κατά της διακήρυξης του διαγωνισµού, στην αρµόδια για την διενέργεια του 

διαγωνισµού Υπηρεσία, µέσα στο µισό του χρονικού διαστήµατος από τη 

δηµοσίευση της διακήρυξης µέχρι την ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών. Για 

τον καθορισµό της προθεσµίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ηµεροµηνίες της 

δηµοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει 

κλάσµα θεωρείται ολόκληρη ηµέρα. Η ένσταση εξετάζεται από την Οικονοµική 

Επιτροπή και η σχετική απόφαση εκδίδεται, πριν από τη διενέργεια του 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 11 Από 95 

διαγωνισµού. Οι ενιστάµενοι λαµβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης µε δική 

τους φροντίδα. Σε περίπτωση που µε την παραπάνω απόφαση τροποποιείται 

όρος της διακήρυξης, εφαρµόζονται τα οριζόµενα στο άρθρο 10 παρ. 3 του ΕΚΠ-

ΟΤΑ. 

2. Κατά της νοµιµότητας της διενέργειας του διαγωνισµού ή της συµµετοχής 

προµηθευτή σ’ αυτόν, µόνο από προµηθευτή που συµµετέχει στο διαγωνισµό ή 

αποκλείστηκε απ’ αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για τους 

λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρµόδια για τη 

διενέργεια του διαγωνισµού υπηρεσία κατά τη διάρκεια του διαγωνισµού, µέχρι 

και την επόµενη εργάσιµη ηµέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσµατος του 

αντίστοιχου σταδίου. Η ένσταση αυτή καθώς και η ένσταση επί της οικονοµικής 

προσφοράς δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισµού καθώς και την 

αποσφράγιση των οικονοµικών προσφορών από την Επιτροπή ∆ιενέργειας 

∆ιαγωνισµού η οποία υποβάλλει την ένσταση µε δικαιολογηµένη γνωµοδότησή της 

στην αρµόδια Επιτροπή η οποία αποφαίνεται τελικά. 

3. Ένσταση κατά του αποτελέσµατος του διαγωνισµού µέσα σε 48 ώρες από την 

ανακοίνωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού. 

4. Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους από τους 

προαναφερόµενους λόγους, προ της υπογραφής της σύµβασης δε γίνονται δεκτές. 

 

ΆΡΘΡΟ 17ο  

Ανακήρυξη µειοδότη 

Η κατά το άρθρο 14 αξιολόγηση προσκοµίζεται στην Οικονοµική Επιτροπή  η οποία 

και αποφαίνεται περί της αποδοχής της ή µη. 

 

ΆΡΘΡΟ 18ο 

Σύµβαση 

Μετά την παραπάνω απόφαση ο Προµηθευτής καλείται (άρθρο 24 του ΕΚΠ-ΟΤΑ) 

να προσέλθει µέσα σε δέκα (10) ηµέρες από την έγγραφη ειδοποίησή του να 

υπογράψει τη σχετική σύµβαση (η οποία συντάσσεται σύµφωνα µε τα αναγραφόµενα 

στο άρθρο 25 του ΕΚΠ-ΟΤΑ), προσκοµίζοντας και την προβλεπόµενη εγγύηση 

καλής εκτέλεσης. 

Αν αυτός δεν προσέλθει να υπογράψει τη σύµβαση, κηρύσσεται έκπτωτος µε 

απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου ύστερα από γνωµοδότηση του αρµοδίου 

οργάνου, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στα άρθρα 34 και 35 του ΕΚΠ-ΟΤΑ. 

Η σύµβαση θα ισχύσει από την υπογραφή της για 12 µήνες ή/και µέχρι εξαντλήσεως 

του ποσού της. Μπορεί όµως να παραταθεί η χρονική της διάρκεια για όσο κρίνει 

αναγκαίο ή σκόπιµο ο ∆ήµος, ώστε να συνεχιστεί απρόσκοπτα η λειτουργία των 

υπηρεσιών του ∆ήµου, ή και µέχρι την διενέργεια του επόµενου διαγωνισµού και 

πάντως όχι πέρα του τριµήνου. 

∆ιευκρινίζεται ότι καθίσταται αδύνατος ο απόλυτος προσδιορισµός της προς 

προµήθεια ποσότητας υλικών, επειδή η προµέτρηση είναι αδύνατη από τη φύση των 
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επεµβάσεων στα οχήµατα (λόγω άγνωστων κάθε φορά βλαβών του κάθε οχήµατος 

ξεχωριστά). Για το λόγο αυτό η προµέτρηση του κάθε είδους γίνεται κατ' εκτίµηση 

βάσει απολογιστικών στοιχείων της Υπηρεσίας και αφορά στο σύνολο κάθε οµάδας 

οµοειδών οχηµάτων/µηχανηµάτων έργου. Τα υπό προµήθεια ανταλλακτικά αφορούν 

κυρίως αυτά που απαιτούνται για την τακτική συντήρηση των 

οχηµάτων/µηχανηµάτων έργου (π.χ. φίλτρα, λάµπες, µπαταρίες κλπ). 

Ο ∆ήµος σε καµιά περίπτωση δεν υποχρεούται στην ανάλωση όλου του ποσού που 

αναγράφεται στον ενδεικτικό προϋπολογισµό. Το ποσό το οποίο αναφέρεται στον 

ενδεικτικό προϋπολογισµό της µελέτης είναι το διαθέσιµο από το ∆ήµο για το 

κόστος των ανταλλακτικών, που δύναται να προµηθευτεί ο ∆ήµος. Τα ποσά που 

αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισµό δεν δεσµεύουν το ∆ήµο όσον αφορά στη 

διάθεσή τους ανά τύπο οχήµατος και υπερκατασκευής ή στην ποσότητα των 

ανταλλακτικών. 

Ο ∆ήµος έχει δικαίωµα να αυξοµειώσει τις ποσότητες των ανταλλακτικών ανά 

οµάδα και µεταξύ αυτών, χωρίς να υπερβεί το συνολικό ποσό του προϋπολογισµού 

και της σύµβασης ή των συµβάσεων που θα προκύψουν, σαν αποτέλεσµα της 

παρούσας διαγωνιστικής διαδικασίας, µε τη σύµφωνη γνώµη του αναδόχου. Η 

διάθεση και η κατανοµή των ποσών εντός των οµάδων ή µεταξύ αυτών, στο πλαίσιο 

της κάθε σύµβασης, θα γίνει βάσει των πραγµατικών αναγκών του ∆ήµου οι οποίες 

θα εµφανιστούν κατά την διάρκεια της σύµβασης και µέχρι της εξάντλησής της. Η 

διαχείριση των διατιθέµενων ποσών ανά οµάδα ή µεταξύ αυτών, είναι αποκλειστική 

ευθύνη της υπηρεσίας. 

Η προµήθεια µπορεί να είναι µαζική ή τµηµατική χωρίς καµία επιβάρυνση για το 

∆ήµο. Η προσφορά που θα υποβληθεί κατά την δηµοπρασία δεσµεύει τον 

προµηθευτή µέχρι περαιώσεως της προµήθειας ανεξάρτητα τυχόν ανατιµήσεων. 

 

ΆΡΘΡΟ  19ο 

Εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύµβασης 

Πριν την υπογραφή ή κατά την υπογραφή της σύµβασης ο προµηθευτής της 

προµήθειας υποχρεούται να καταθέσει εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των 

όρων της σύµβασης σε ευρώ, ποσού ίσου µε το 5% της συνολικής συµβατικής αξίας 

της προµήθειας χωρίς το Φ.Π.Α. Η εγγύηση ανεξάρτητα από το όργανο που την 

εκδίδει και τον τύπο που την περιβάλλει, πρέπει απαραίτητα να αναφέρει τα 

οριζόµενα στο άρθρο 26 του ΕΚΠ-ΟΤΑ και ότι µε την υπογραφή της σύµβασης τα 

είδη που θα προµηθεύσει θα ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους των 

προδιαγραφών, των σχετικών χαρακτηριστικών και σχεδίων της προσφοράς και ότι 

θα είναι στο σύνολό τους από υλικά άριστης ποιότητας και κατασκευής απαλλαγµένα 

από οποιοδήποτε κρυµµένο ελάττωµα που αφορά είτε τη σχεδίαση, είτε τα υλικά 

κατασκευής αυτών, είτε την εργασία κατασκευής, και ότι αυτά θα ανταποκρίνονται 

για τη χρήση και λειτουργία για την οποία προορίζονται. Η εγγύηση επιστρέφεται 

µετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή των προς προµήθεια ειδών και 

ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δύο συµβαλλόµενους. 
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Στην περίπτωση ένωσης προµηθευτών, οι εγγυήσεις περιλαµβάνουν και τον όρο ότι 

η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των µελών της ένωσης. 

Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ιδρύµατα ή άλλα νοµικά πρόσωπα που 

λειτουργούν νόµιµα στα κράτη µέλη της Ε.Ε. και έχουν σύµφωνα µε τη νοµοθεσία 

των κρατών µελών αυτό το δικαίωµα, συνοδευόµενες από επίσηµη µετάφρασή τους 

στην ελληνική γλώσσα. 

 

ΆΡΘΡΟ   20ο  

Παράδοση υλικών – Χρόνος παράδοσης 

 

Το υπό προµήθεια είδος θα παραδίδεται στο συνεργείο επισκευής οχηµάτων του 

∆ήµου µε έξοδα του προµηθευτή εντός εικοσιτεσσάρων ωρών για τα διαθέσιµα 

ανταλλακτικά στις αποθήκες του προµηθευτή και εντός δέκα εργάσιµων ηµερών για 

τα ανταλλακτικά τα οποία χρήζουν αποδεδειγµένα παραγγελίας από το εξωτερικό. 

 

Οι παραγγελίες των ανταλλακτικών θα γίνονται µόνο µέσω ηλεκτρονικής 

αλληλογραφίας (e-mail) από το Τµήµα Τεχνικής Υποστήριξης, στην ηλεκτρονική 

διεύθυνση του προµηθευτή. 

 

Τυχόν ανάγκη από τον προµηθευτή µεταφοράς ανταλλακτικού ως δείγµα, θα πρέπει 

να γίνεται άµεσα µε χρήση εταιρείας ταχυµεταφορών (courier), τα έξοδα της οποίας 

θα βαρύνουν τον προµηθευτή. 

 

Η τιµολόγηση των ανταλλακτικών θα είναι υποχρεωτικά «µοναδική» ανά όχηµα και 

όχι συγκεντρωτική κατ΄αντιστοιχία των εντολών εργασίας – επισκευής οχηµάτων 

του συνεργείου όπως θα αποτυπώνεται στην εκάστοτε ηλεκτρονική παραγγελία. 

 

Σε περίπτωση µη ανταπόκρισης του προµηθευτή παραβιάζοντας χρονικός την 

παράδοση πέραν των δύο (2) ηµερών από της παραγγελίας η υπηρεσία µπορεί 

µονοµερώς να λύσει τη σύµβαση και να συµβληθεί µε άλλον επιβαρύνοντας το µη 

ανταποκριθέντα µε τη ζηµιά που θα προκύψει παρακρατώντας εν µέρει ή όλη την 

εγγυητική επιστολή. 

 

ΆΡΘΡΟ 21ο  

Παραλαβή Υλικών 

Η παραλαβή των υπό προµήθεια ειδών θα γίνει από επιτροπή παραλαβής  µε 

απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής σύµφωνα µε το άρθρο 28 του ΕΚΠ-ΟΤΑ. Η 

παραλαβή πραγµατοποιείται µέσα στον οριζόµενο από την σύµβαση χρόνο. Κατά τα 

λοιπά ισχύουν τα αναφερόµενα στη σύµβαση και στα άρθρα 28 και 29 του ΕΚΠ-ΟΤΑ. 

 

ΆΡΘΡΟ  22ο  

Τρόπος πληρωµής  
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Η πληρωµή της αξίας του υπό προµήθεια υλικού θα γίνει σύµφωνα µε το άρθρο 36 

παρ.1α του ΕΚΠ-ΟΤΑ µετά την παραλαβή τους.  

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την πληρωµή αναφέρονται επίσης στο άρθρο 

36 του ΕΚΠ-ΟΤΑ 

 

ΆΡΘΡΟ  23ο  

Χορήγηση προκαταβολής 

∆εν προβλέπεται χορήγηση προκαταβολής. 

 

ΆΡΘΡΟ   24ο 

 Έξοδα – Κρατήσεις - Εισφορές 

Ο προµηθευτής βαρύνεται µε κάθε είδους νόµιµες κρατήσεις και φόρους. Ο ∆ήµος 

επιβαρύνεται µόνο µε το Φ.Π.Α. 23% επί της αξίας των προσφερόµενων ειδών, που 

ο προµηθευτής αναγράφει στην προσφορά του. 

 

Ά ρ θ ρ ο   25ο  

∆ηµοσίευση 

Η περιληπτική διακήρυξη της προκήρυξης δηµοσιεύεται µία φόρα σε οικονοµικό ή 

ηµερήσιο τύπο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 (ΦΕΚ 19 Α΄), της Υ.Α. 

αριθµ 11389/1993, «Ενιαίος Κανονισµός Προµηθειών Οργανισµών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης» (ΕΚΠ-ΟΤΑ) (ΦΕΚ 185 Β΄)  και του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ 68 Α΄) και 

θα διατίθεται σε ηλεκτρονική µορφή µέσω του ∆ιαδικτύου στην διεύθυνση 

http://www.kozanh.gr 

Τα έξοδα δηµοσίευσης βαρύνουν τον Προµηθευτή, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

άρθρου 4 του Ν. 3548/2007 όπου προστέθηκε µε το άρθρο 46 του Ν. 3801/2009 

(ΦΕΚ 163/ Α΄). 

 

 Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 

 

 

ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ 

 

Α κ ρ ι β έ ς  Α ν τ ί γ ρ α φ ο 
       Κοζάνη,  28 Φεβρουαρίου 2015 

 

 

     Γρηγοριάδης Ιωάννης 
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T E X N I K Η  Ε Κ Θ Ε Σ Η  –  Π Ρ Ο ∆ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ  ∆ Ι Α Γ Ω Ν Ι Σ Μ Ο Υ  

Η ̟αρούσα ̟εριγραφή αφορά την ̟ροµήθεια των ανταλλακτικών,  
µ̟αταριών, και αναλωσίµων συνεργείων ̟ου κρίνονται α̟αραίτητα για τη 
λειτουργία, συντήρηση και ε̟ισκευή του στόλου των οχηµάτων, µηχανηµάτων και 
των υ̟ερκατασκευών τους. Ενδεικτικά τα ανταλλακτικά αυτά αναφέρονται στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι  για οχήµατα και υ̟ερκατασκευές αντίστοιχα. 

Η µελέτη συντάχτηκε σύµφωνα µε το άρθρο 4 της Υ̟. Α̟όφασης 11389/93 
(Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.) και τις σχετικές εγκυκλίους του Υ̟ουργείου Εσωτερικών, 
Α̟οκέντρωσης και Ηλεκτρονικής ∆ιακυβέρνησης, ε̟ίσης σύµφωνα µε τον Ν.2286/95 
– ΦΕΚ Α19 «Προµήθειες του δηµοσίου τοµέα και ρυθµίσεις συναφών θεµάτων», το 
Π∆60/2007 και την Υ.Α. 3373/390/20.3.75. Υ̟άγεται – σύµφωνα µε το Παράρτηµα 
ΙΙΒ της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ του Ευρω̟αϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 
31ης/03/2004 «̟ερί συντονισµού των διαδικασιών σύναψης δηµοσίων συµβάσεων 
έργων, ̟ροµηθειών και υ̟ηρεσιών» - στην κατηγορία 3 και στον κωδικό µε  CPV 
34300000-0 (Μέρη και εξαρτήµατα για αυτοκίνητα οχήµατα και για τους κινητήρες 
τους).  

Με την εν λόγω ̟ροµήθεια ο ∆ήµος Κοζάνης θα µ̟ορέσει να καλύψει τις 
λειτουργικές ανάγκες των οχηµάτων και µηχανηµάτων του. 

Ο Προϋ̟ολογισµός συντάχθηκε µε βάση: 

• το κόστος συντήρησης των οµάδων οχηµάτων  και των υ̟ερκατασκευών τους, 
κατά τα ̟ροηγούµενα έτη. 

• το ότι ο ∆ήµος Κοζάνης έχει στην κυριότητά του µεγάλο στόλο εξειδικευµένων 
οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου, διάφορων τύ̟ου (α̟ορριµµατοφόρα, 
χωµατουργικά, µεταφοράς ̟ροσω̟ικού, σάρωθρα, καλαθοφόρα κ.λ̟.). 

• το ότι η δηµιουργία α̟οθεµάτων ̟λήρους σειράς ανταλλακτικών, για όλα τα 
οχήµατα δεν είναι οικονοµικά συµφέρουσα, διότι, εκτός του ότι δεσµεύει 
σηµαντικούς ̟όρους του φορέα, ̟ιθανό να οδηγήσει σε τεχνολογική 
α̟αξίωση των ανταλλακτικών ̟ου δεν θα χρησιµο̟οιηθούν ̟οτέ ή και σε 
ολική α̟αξίωσή τους σε ̟ερί̟τωση ̟ου α̟αξιωθεί τεχνολογικά το µηχάνηµα 
για το ο̟οίο ̟ροορίζονται. 

• Ο ενδεικτικός ̟ροϋ̟ολογισµός της ̟ροµήθειας ανέρχεται στο ̟οσό των 73.000,00 € µε ΦΠΑ 
23% και θα βαρύνει τον ̟ροϋ̟ολογισµού του ∆ήµου του οικονοµικού έτους 2016 στους 
κωδικούς αριθµούς ̟ου αφορούν τις σχετικές ̟ιστώσεις. 
 

Οι διαγωνιζόµενοι για να αναδειχθούν ̟ροµηθευτές, θα ̟ροσφέρουν ενιαίο ̟οσοστό 
έκ̟τωσης, για το σύνολο των ειδών κάθε οµάδας ανταλλακτικών (για κάθε οµάδα µ̟ορεί να 
δοθεί διαφορετικό ̟οσοστό έκ̟τωσης), στις τιµές του ̟ίνακα κόστους ενδεικτικών τιµών 
ανταλλακτικών κάθε οµάδας (συννηµένος στην ̟αρούσα µελέτη). Το ̟οσοστό αυτό θα 
εφαρµόζεται και ε̟ί των ειδών του κατατιθεµένου τιµοκαταλόγου γνήσιων ή εφάµιλλων 
ανταλλακτικών, για τα ανταλλακτικά ̟ου δεν ̟εριλαµβάνονται στον ̟ίνακα κόστους 
ενδεικτικών ανταλλακτικών της κάθε οµάδας. 

Η σύµβαση θα ισχύσει α̟ό την υ̟ογραφή της για 12 µήνες ή/και µέχρι εξαντλήσεως του ̟οσού 
της. Μ̟ορεί όµως να ̟αραταθεί η χρονική της διάρκεια για όσο κρίνει αναγκαίο ή σκό̟ιµο ο ∆ήµος, 
ώστε να συνεχιστεί α̟ρόσκο̟τα η λειτουργία των υ̟ηρεσιών του ∆ήµου, ή και µέχρι την διενέργεια 
του ε̟όµενου διαγωνισµού και ̟άντως όχι ̟έρα του τριµήνου. 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 17 Από 95 

∆ιευκρινίζεται ότι καθίσταται αδύνατος ο α̟όλυτος ̟ροσδιορισµός της ̟ρος ̟ροµήθεια 
̟οσότητας υλικών, ε̟ειδή η ̟ροµέτρηση είναι αδύνατη α̟ό τη φύση των ε̟εµβάσεων στα οχήµατα 
(λόγω άγνωστων κάθε φορά βλαβών του κάθε οχήµατος ξεχωριστά). Για το λόγο αυτό η ̟ροµέτρηση 
του κάθε είδους γίνεται κατ' εκτίµηση βάσει α̟ολογιστικών στοιχείων της Υ̟ηρεσίας και αφορά στο 
σύνολο κάθε οµάδας οµοειδών οχηµάτων/µηχανηµάτων έργου. Τα υ̟ό ̟ροµήθεια ανταλλακτικά 
αφορούν κυρίως αυτά ̟ου α̟αιτούνται για την τακτική συντήρηση των οχηµάτων/µηχανηµάτων 
έργου (̟.χ. φίλτρα, λάµ̟ες, µ̟αταρίες κλ̟). 

Ο ∆ήµος σε καµιά ̟ερί̟τωση δεν υ̟οχρεούται στην ανάλωση όλου του ̟οσού ̟ου αναγράφεται 
στον ενδεικτικό ̟ροϋ̟ολογισµό. Το ̟οσό το ο̟οίο αναφέρεται στον ενδεικτικό ̟ροϋ̟ολογισµό της 
µελέτης είναι το διαθέσιµο α̟ό το ∆ήµο για το κόστος των ανταλλακτικών, ̟ου δύναται να 
̟ροµηθευτεί ο ∆ήµος. Τα ̟οσά ̟ου αναφέρονται στον ενδεικτικό ̟ροϋ̟ολογισµό δεν δεσµεύουν το 
∆ήµο όσον αφορά στη διάθεσή τους ανά τύ̟ο οχήµατος και υ̟ερκατασκευής ή στην ̟οσότητα των 
ανταλλακτικών. 

Ο ∆ήµος έχει δικαίωµα να αυξοµειώσει τις ̟οσότητες των ανταλλακτικών ανά οµάδα και µεταξύ 
αυτών, χωρίς να υ̟ερβεί το συνολικό ̟οσό του ̟ροϋ̟ολογισµού και της σύµβασης ή των συµβάσεων 
̟ου θα ̟ροκύψουν, σαν α̟οτέλεσµα της ̟αρούσας διαγωνιστικής διαδικασίας, µε τη σύµφωνη γνώµη 
του αναδόχου. Η διάθεση και η κατανοµή των ̟οσών εντός των οµάδων ή µεταξύ αυτών, στο ̟λαίσιο 
της κάθε σύµβασης, θα γίνει βάσει των ̟ραγµατικών αναγκών του ∆ήµου οι ο̟οίες θα εµφανιστούν 
κατά την διάρκεια της σύµβασης και µέχρι της εξάντλησής της. Η διαχείριση των διατιθέµενων ̟οσών 
ανά οµάδα ή µεταξύ αυτών, είναι α̟οκλειστική ευθύνη της υ̟ηρεσίας. 

Η ̟ροµήθεια µ̟ορεί να είναι µαζική ή τµηµατική χωρίς καµία ε̟ιβάρυνση για το ∆ήµο. Η 
̟ροσφορά ̟ου θα υ̟οβληθεί κατά την δηµο̟ρασία δεσµεύει τον ̟ροµηθευτή µέχρι ̟εραιώσεως της 
̟ροµήθειας ανεξάρτητα τυχόν ανατιµήσεων. 

Ο ∆ήµος Κοζάνης ενδιαφέρεται να διασφαλίσει ̟ρωτίστως την ̟οιότητα και τις τιµές των 
ανταλλακτικών. Για να διασφαλιστεί η ̟οιότητα ζητούνται (ε̟ί ̟οινή α̟οκλεισµού) ανταλλακτικά 
γνήσια των εργοστασίων κατασκευής των οχηµάτων ή εφάµιλλα σύµφωνα µε την 1400/2002 και 
461/2010 οδηγία της Ε.Ε., τ ο  ο ̟ ο ί ο  θ α  δ η λ ώ ν ε ι  ο  δ ι α γ ω ν ι ζ ό µ ε ν ο ς  µ ε  Υ ̟ ε ύ θ υ ν η  
∆ ή λ ω σ η  κ α ι  ε ̟ ι ̟ λ έ ο ν  µ ̟ ο ρ ε ί  ν α  α̟οδεικνύεται µε αντίστοιχα ̟ιστο̟οιητικά. 

Ο ∆ήµος διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει για το κάθε ανταλλακτικό ̟ρόσθετες ̟ληροφορίες 
σχετικά µε το εργοστάσιο, τη χώρα και το PART NUMBER του γνησίου και του αντίστοιχου 
εφάµιλλου, εφόσον ̟ροσφέρονται εφάµιλλα, για κάθε ανταλλακτικό ̟ου ̟ροσφέρεται. Έτσι ο ∆ήµος 
είναι βέβαιος ότι η ̟οιότητα και η καταλληλότητα µε την ̟αρα̟άνω ̟εριγραφή διασφαλίζονται 
α̟όλυτα. Α̟ορρί̟τονται ανταλλακτικά ̟ου δεν είναι σύµφωνα µε τις τεχνικές ̟ροδιαγραφές των 
εκάστοτε κατασκευαστών των οχηµάτων και των αντιστοίχων µηχανικών µερών τους κατά 
̟ερί̟τωση. 

Οι διαγωνιζόµενοι θα ̟ρέ̟ει να είναι σε κάθε ̟ερί̟τωση σε θέση να α̟οδείξουν την 
γνησιότητα (ή το εφάµιλλο) και την καταλληλότητα των ̟ροτεινοµένων ανταλλακτικών. Ο µειοδότης 
θα ̟ρέ̟ει να α̟οδέχεται µε δήλωση του η ο̟οία θα ε̟ισυνά̟τεται στην ̟ροσφορά του ότι τα 
̟ροσφερόµενα ανταλλακτικά και αναλώσιµα θα φέρουν σήµανση CE, εκτός α̟ό αυτά ̟ου 
εξαιρούνται α̟ό Οδηγίες της Ε.Ε. ή Νόµους. Η µη α̟όδειξη ύ̟αρξης της σήµανσης CE για 
ανταλλακτικά και αναλώσιµα α̟οτελεί αιτία δωρεάν αντικατάστασης τους άµεσα α̟ό τον µειοδότη. 

Ο ανάδοχος (ή οι ανάδοχοι) υ̟οχρεούται να αναλάβει µε δικά του έξοδα την 
µεταφορά των ανταλλακτικών στο αµαξοστάσιο του ∆ήµου ή στο συνεργείο ̟ου 
βρίσκεται το όχηµα – µηχάνηµα, κατό̟ιν συγκεκριµένης ̟αραγγελίας ̟ου θα 
̟ροκύ̟τει µετά α̟ό κάθε βλάβη ή ̟ρολη̟τική συντήρηση του κάθε οχήµατος. 

Οι διαγωνιζόµενοι στην τεχνική τους ̟ροσφορά θα καταθέσουν ̟λήρεις 
καταλόγους γνήσιων ανταλλακτικών του κατασκευαστή των οχηµάτων ή εφάµιλλων 
εγκεκριµένων α̟΄αυτόν, κάθε  οµάδας του ̟ροϋ̟ολογισµού σε ηλεκτρονική µορφή 
µε δυνατότητα αναζήτησης (δύο αντίγραφα). Σε ̟ερί̟τωση ̟ου η ̟ροσφορά αφορά 
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υ̟ερκατασκευές των οχηµάτων ή µηχανήµατα έργου, θα κατατεθούν οι ̟λήρεις 
κατάλογοι γνήσιων ανταλλακτικών του κατασκευαστή της υ̟ερκατασκευής ή του 
µηχανήµατος έργου ή εφάµιλλων εγκεκριµένων α̟ό τον εκάστοτε κατασκευαστή. 

Η ε̟ιτρο̟ή του διαγωνισµού θα ελέγξει τους καταλόγους ανταλλακτικών για 
την ̟ληρότητά τους. Σε ̟ερί̟τωση ̟ου η ε̟ιτρο̟ή κρίνει ότι οι κατάλογοι ̟ου 
κατατέθηκαν δεν είναι ε̟αρκείς, τότε η ̟ροσφορά θα α̟ορρί̟τεται. 

Ο ∆ήµος Κοζάνης θα ̟ροµηθεύεται α̟ό τον ανάδοχο τα ανταλλακτικά τα 
ο̟οία α̟αιτούνται για την ε̟ισκευή των οχηµάτων κάθε οµάδας, αφαιρώντας στην 
καθαρή αξία ,το ενιαίο ̟οσοστό έκ̟τωσης ̟ου έχει δοθεί στην ̟ροσφορά του 
µειοδότη.  

Η ε̟ιτρο̟ή ̟αραλαβής θα ελέγχει εάν τα ̟ροσφερόµενα ανταλλακτικά είναι 
τα γνήσια του εργοστασίου κατασκευής του κάθε οχήµατος ή εφάµιλλης ̟οιότητας. 
Σε ̟ερί̟τωση ̟ου δια̟ιστωθεί ότι δεν είναι γνήσια ή εφάµιλλα αυτά θα 
ε̟ιστρέφονται στον ανάδοχο. 

Ορισµός γνήσιου ανταλλακτικού σύµφωνα µε τον Κανονισµό (ΕΚ) αριθ. 
1400/2002 σελ.13 ̟αράγραφος κ.: 

«γνήσια ανταλλακτικά»: ανταλλακτικά της ίδιας ̟οιότητας µε τα συστατικά ̟ου 
χρησιµο̟οιούνται για τη συναρµολόγηση του αυτοκινήτου οχήµατος και τα ο̟οία ̟αράγονται 
µε τις τυ̟ο̟οιηµένες ̟ροδιαγραφές και διαδικασίες ̟ου καθορίζει ο κατασκευαστής του 
αυτοκινήτου οχήµατος για την ̟αραγωγή συστατικών µερών  ή ανταλλακτικών για το οικείο 
αυτοκίνητο. Περιλαµβάνουν τα ανταλλακτικά ̟ου κατασκευάζονται στην ίδια γραµµή 
̟αραγωγής µε τα εν λόγω συστατικά. Εφόσον δεν α̟οδεικνύεται το αντίθετο , τεκµαίρεται ότι 
̟ρόκειται για γνήσια ανταλλακτικά εάν ο κατασκευαστής  των ανταλλακτικών ̟ιστο̟οιεί ότι 
όλα αυτά τα µέρη είναι εφάµιλλης ̟οιότητας µε τα συστατικά ̟ου χρησιµο̟οιήθηκαν για τη 
συναρµολόγηση του οικείου αυτοκινήτου οχήµατος και κατασκευάστηκαν σύµφωνα µε τις 
̟ροδιαγραφές και τα ̟ρότυ̟α ̟αραγωγής του κατασκευαστή του αυτοκινήτου οχήµατος. 

Ορισµός ανταλλακτικού εφάµιλλης ̟οιότητας σύµφωνα µε τον Κανονισµό 
(ΕΚ) αριθ. 1400/2002 σελ. 13 κα.: 

«ανταλλακτικά εφάµιλλης ̟οιότητας»: µόνον τα ανταλλακτικά ̟ου κατασκευάζονται α̟ό 
ο̟οιαδή̟οτε ε̟ιχείρηση η ο̟οία µ̟ορεί ανά ̟άσα στιγµή  να ̟ιστο̟οιήσει ότι τα ανταλλακτικά 
αυτά έχουν την ίδια ̟οιότητα µε τα συστατικά µέρη ̟ου χρησιµο̟οιήθηκαν για τη 
συναρµολόγηση  των σχετικών αυτοκινήτων οχηµάτων. 

Οι ενδιαφερόµενοι εάν έχουν ο̟οιαδή̟οτε α̟ορία ή χρειάζονται 
διευκρινήσεις ̟ριν την κατάθεση της ̟ροσφοράς τους, µ̟ορούν να ζητήσουν να 
λάβουν ίδια γνώση των οχηµάτων και των µηχανηµάτων του ∆ήµου Κοζάνης, για τα 
ο̟οία θα καταθέσουν ̟ροσφορά και να σχηµατίσουν ̟λήρη εικόνα για αυτά και για 
τις ανάγκες της Υ̟ηρεσίας. Για το λόγο αυτό υ̟άρχει δυνατότητα ε̟ίσκεψης στο 
χώρο εργασίας των οχηµάτων κατό̟ιν συνεννόησης µε το αντίστοιχο τµήµα. Οι 
ενδιαφερόµενοι είναι α̟οκλειστικά υ̟εύθυνοι για την ορθή σύνταξη των 
̟ροσφορών τους βασισµένοι σε στοιχεία ̟ου θα συλλέξουν κατά την αυτοψία ̟ου θα 
̟ραγµατο̟οιήσουν στα αµαξοστάσια του ∆ήµου Κοζάνης. 

KOZANH 18/1/2016 

Συντάχθηκε 

ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

Θεωρήθηκε 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
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ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜ. ΤΕΧΝ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

∆/ΝΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  

ΒΑΣΙΚA ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚA ΟΧΗΜΑΤΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ 

 

     Τα κυριότερα µηχανικά υ̟οσυστήµατα για τα ο̟οία ̟ροορίζονται τα σχετικά ανταλλακτικά, 
ενδεικτικά είναι :  

 

Α. Πλαίσια – Μηχανικά υ̟οσυστήµατα 

 

1.  Κινητήρας 
� Κορµός κινητήρα ̟λήρης (µε στρόφαλο,διωστήρες,̟ιστόνια κ.λ.̟.) 
� ∆ακτυλίδια, µ̟ιέλες και ̟είροι  
� Χιτώνια  
� Ελατήρια 
� Στρόφαλος – κουζινέτα – κοµβία 
� Τροχαλία στροφάλου 
� Κυλινδροκεφαλή ̟λήρης 
� Κυλινδροκεφαλή 
� Σέτ εκκεντροφόρου (γρανάζια) 
� Ωστήρια κινητήρα – ̟ιανόλα – κοκοράκια κλ̟ 
� Βίδες κα̟ακιού κινητήρα 
� Κουζινέτα εκκεντροφόρου 
� Βαλβίδες  
� Οδηγοί βαλβίδων  
� Έδρες βαλβίδων  
� Φλάντζες, τσιµούχες  
� Αντλία ̟ετρελαίου 
� Αντλία νερού 
� Αντλία λαδιού 
� Αντλία υδραυλικού τιµονιού 
� Ακροφύσια ψεκασµού καυσίµου 
� Μ̟έκ ψεκασµού καυσίµου 
� Υ̟ερσυµ̟ιεστής κινητήρα 
� Ελαιολεκάνη (Κάρτερ) 
� Ψυγείο νερού 
� Ψυγείο καλοριφέρ 
� Ψυγείο INTERCOOLER 
� Ψυγείο κλιµατισµού 
� Συµ̟ιεστής κλιµατισµού 
� Αγωγοί - κολλάρα εισαγωγής νερού 
� Αγωγοί - κολλάρα αέρα 
� Αγωγοί καυσίµου 
� ∆εξαµενή καυσίµου 
� Αγωγοί ψυκτικού µέσου κλιµατισµού 
� Σταγανο̟οιητικοί δακτύλιοι κυκλώµατος κλιµατισµού 
� Μονάδα ελέγχου κινητήρα ( E.C.U. ) 
� Αισθητήρες E.C.U. 
� Βάσεις κινητήρα 
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� Ιµάντες κινητήρα 
� Καδένες κινητήρα 
� Γλύστρες καδένας 
� Μ̟ουζί 
� Τεντωτήρες ιµάντων 
� Τεντωτήρες καδένας 
� Σφόνδυλος – «βολάν» 
� Συσκευή εξαέρωσης καυσίµου – «καρµ̟ιρατέρ 
� ∆ιανοµέας 
� Πολλα̟λασιαστής 
� ∆οχείο διαστολής ψυκτικού υγρού 
� Κα̟άκι δοχείου διαστολής ψυκτικού 
� Κα̟άκι ψυγείου 
� Θερµοστάτης κινητήρα 
� Μοτέρ ψυγείου – «βεντιλατέρ» 
� ∆ιακό̟της θερµοκρασίας – «φούσκα» ψυγείου 
� Φτερωτή ανεµιστήρα 
� Υδραργυρικό κό̟λερ φτερωτής 
� Πολλα̟λή εισαγωγής 
� Πολλα̟λή εξαγωγής 
� Εξατµίσεις 
� Καταλύτες 
� Σ̟ιράλ εξατµίσεων 
� Λάστιχα στήριξης εξατµίσεων 
� Φλάντζες σύνδεσης εξατµίσεων 

� Φίλτρα κυκλώµατος υδρυλικών συστηµάτων 

� Φίλτρα λαδιού 
� Φίλτρα αέρα 
� Φίλτρα καυσίµου 
� Λοι̟ά εξαρτήµατα κινητήρα 

 

2. Μηχανικό κιβώτιο ταχυτήτων / Αυτόµατο κιβώτιο ταχυτήτων 
� Φουρκέτες  
� Συγχρονιζέ  
� Ρουλεµάν  
� Γρανάζια  
� Φλάντζες, τσιµούχες  
� Πρωτεύων άξονας κοµ̟λέ  
� ∆ευτερεύων άξονας κοµ̟λέ  
� Σταυροί ταχυτήτων  
� Σταθερά ταχυτήτων κλ̟ 
� Σασµανάκι ̟λήρες  - P.T.O 
� Χελώνα κιβωτίου ταχυτήτων 
� ∆ίχαλο  
� Σταυρός κεντρικού άξονα 
� Μεσαία τριβή 
� Κιβώτιο ταχυτήτων ̟λήρες 
� Ντίζες ε̟ιλογής ταχυτήτων 
� Λεβιές ταχυτήτων 
� Σύνδεσµοι ε̟ιλογής ταχυτήτων 
� Μονάδα ελέγχου κιβωτίου ταχυτήτων ( E.C.U. ) 
� Λοι̟ά εξαρτήµατα κιβωτίου ταχυτήτων 

 

3. Συµ̟λέκτης  
� Άνω αντλία συµ̟λέκτη 
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� Κάτω αντλία συµ̟λέκτη 
� Ντίζες συµ̟λέκτη 
� Σετ δίσκου ̟λατώ-ρουλεµάν  
� Ζεύγη φερµουίτ  
� ∆ίσκος  
� Πλατώ  
� ρουλεµάν 
� Φυσούνα κλ̟ 
� Σωλήνες ( αέρος,λαδιού,ρακόρ κλ̟) 
� Αισθητήρας ρουλεµάν 
� Βολάν – γρανάζι βολάν –ρουλεµάν βολάν 
� Λοι̟ά εξαρτήµατα συµ̟λέκτη 

 

 

4. Σύστηµα αναρτήσεων  (σούστες, α̟οσβεστήρες κραδασµών) 
� αµορτισέρ  
� σούστες  
� αερόσουστες 
� µ̟ρακέτα  
� σινεµ̟λόκ  
� κόντρες κλ̟.  
� Ζαµφώρ 
� Μ̟άρες 
� Ηµίµ̟αρα 
� Βάσεις ανάρτησης 
� Ράβδοι στρέψεως 
� «Ζυγαριά» 
� Ελατήρια 
� Ψαλίδια 
� «Τερµατικά» αερόσουστων 
� Ακρόµ̟αρα 
� Λοι̟ά µέρη αναρτήσεων 

 

5. Σύστηµα ̟έδησης 
� Υλικά δικτύου αέρος  
� Κεντρική βαλβίδα  
� Φυσούνες τροχών  
� Ρεγουλατόροι φρένων  
� Ταµ̟ούρα  
� Σιαγώνες φερµουίτ  
� ρουλεµάν τροχών - µουαγιέ  
� τσιµούχες – δαχτυλίδια κλ̟ 
� Αγωγοί υγρών φρένων – «µαρκούτσια» 
� ∆ισκό̟λακες (εµ̟ρόσθιοι-̟ίσω) 
� Τακάκια (εµ̟ρόσθιοι-̟ίσω) 
� ∆αγκάνες (εµ̟ρόσθια-̟ίσω) 
� Αισθητήρες φρένων 
� Ανταλλακτικά δαγκάνων 
� Αντλία φρένων 
� «Σεβρό» 
� A.B.S – ESP – EBL – ASR ( ̟λήρεις µονάδες και E.C.U. ) 
� Αισθητήρες A.B.S. 
� Μανέτα χειροφρένου αέρος 
� Λεβιές χειροφρένου 
� Κατανεµητής ̟ίεσης 
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� Κυλινδράκια 
� ∆οχείο υγρών φρένων 
� Φίλτρα κυκλώµατος ̟έδησης 
� Μεταλλικούς σωλήνες ̟ιέσεως (φρένων κλ̟) 
� Λοι̟ά µέρη κυκλωµάτων ̟έδησης 

 

6. Σύστηµα διεύθυνσης 
� Ακραξόνιο  
� ̟είροι ακραξονίου  
� ρουλεµάν ̟είρων ακραξονίων  
� ρουλεµάν µουαγιέ  
� τσιµούχες µουαγιέ  
� ροδέλες  
� ροδέλες µεταλλικές  
� γλύστρες - κουζινέτα  
� τά̟ες ̟ειροδακτυλίων  
� γρασσαδοράκια  
� Τιµόνι – «βολάν» 
� Ακρόµ̟αρα µικρής - µεγάλης µ̟άρας  
� Μηχανισµός διεύθυνσης – κρεµαγιέρα - ατέρµονας 
� Υδραυλική αντλία τιµονιού  
� Ηλεκτρική αντλία τιµονιού 
� Πολυσύνδεσµοι – «µ̟ιλιοφόροι» 
� Μαρκούτσι ̟ιέσεως κλ̟ 
� Φυσούνες 
� Λοι̟ά µέρη συστήµατος διεύθυνσης 

 

 

7. Αεροσυµ̟ιεστής 
� στρόφαλος  
� ρουλεµάν  
� σετ λατήρια κοφλέρ  
� δακτυλίδια  
� µ̟ιέλες  
� σετ ελατήρια  
� σετ φλάντζες  
� σκάστρα κόφλερ  
� σετ φλάντζες κοφλέρ  
� σετ ελατήρια κοφλέρ  
� βαλβίδα κοφλέρ  
� χιτώνιο κοφλέρ  
� φίλτρα συστήµατος  
� Αεροσυµ̟ιεστής «̟λήρης» 

 

 

8. ∆ιαφορικό  
� Πηνίο κορώνα ρουλεµάν  
� Μειωτήρες - ηµιαξονίων  
� Ηµιαξόνια 
� ∆ιαφορικό ̟λήρες 
� Κέλυφος διαφορικού 
� Φλάντζες, τσιµούχες κλ̟ 
� Ρουλεµάν 
� Λοι̟ά µέρη διαφορικού 
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9. Μίζα 
� Μίζα ̟λήρης 
� Μ̟ουτόν µίζας 
� Ψύκτρες µίζας 
� ∆αχτυλίδια 
� Γρανάζια 
� Ρουλεµάν 
� Άξονας 
� Καρβουνάκια µίζας 
� Λοι̟ά µέρη µίζας 

 

 

10. ∆υναµό  
� ∆υναµό ̟λήρες 
� Καρβουνάκια δυναµό 
� Αυτόµατος δυναµό 
� Περιέλιξεις 
� Τροχαλία δυναµό 
� Ρουλεµάν 
� Ρότορας 
� Λοι̟ά µέρη δυναµό 

 

11. Καµ̟ίνα 
� Αµορτισέρ κουβουκλίου 
� Εβα̟ορέτα ̟λήρης 
� Τζάµια 
� Συσκευές ραδιοε̟ικοινωνίας ( CB ) 
� Μ̟ουκάλα ανύψωσης  
� Αντλία ανύψωσης  
� Τα̟ετσαρία (οροφής, θυρών και ̟ίσω µέρους καµ̟ίνας)  
� Πάτωµα καµ̟ίνας  
� Σύστηµα άρθρωσης καµ̟ίνας στο σασί  
� Καθίσµατα αέρος  
� Καθίσµατα α̟λά 
� Αφρολέξ , τελάρα, ελατήρια και τα̟ετσαρία κατά ̟ερί̟τωση  
� Μηχανισµοί βάσης καθίσµατος  
� Εµ̟ρόσθιοι υαλο̟ίνακες  
� Λοι̟οί υαλο̟ίνακες  
� Αρθρώσεις θυρών.  
� Μηχανισµοί ανύψωσης ̟αραθύρων ( χειρός και ηλεκτρικοί) 
� Μηχανισµοί ασφάλισης θυρών ( χειρός και ηλεκτρικοί) 
� Τσιµούχες για στεγανο̟οίηση κλ̟. 
� Κλειδαριές ηλεκτρικές & µηχανικές 
� Ταµ̟λώ 
� Όργανα ενδείξεων 
� Μοτέρ καλοριφέρ 
� Αεραγωγοί 
� Ε̟ενδύσεις αµαξώµατος 
� Αερόσακκοι – AIRBAGS 
� Εγκέφαλος αερόσακκων E.C.U Airbag 
� Ζώνες ασφαλείας ε̟ιβατών 
� Προεντατήρες ζωνών 
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� Αισθητήρες αερόσακκων 
� Φωτιστικά καµ̟ίνας – «̟λαφονιέρες» 

� Φίλτρα αφύγρανσης κυκλώµατος κλιµατισµού 

� Εγκέφαλοι ( E.C.U. ) ηλεκτρ/κων συστηµάτων καµ̟ίνας 

� Φίλτρο καµ̟ίνας 
� Λοι̟ά µέρη καµ̟ίνας οχήµατος 

 

 

12. Ανταλλακτικά τροχών ( εκτός ελαστικών ) 
• Αεροθάλαµοι ελαστικών διαφόρων διαστάσεων 

• Μανσόν διαφόρων διαστάσεων 

• Βαλβίδες 

• Αισθητήρες ̟ίεσης ελαστικών 

• Ζάντες µεταλλικές 

• Ζάντες αλουµινίου 

• Τάσια τροχών 

• Μ̟ουζώνια τροχών 

• Λοι̟ά µέρη ανταλλακτικών τροχών 

 

 

13. Είδη φανο̟οιείας 

 

• Κα̟ώ κινητήρα 

• Κα̟ώ χώρου α̟οσκευών 

• Φτερά 

• Πότρες 

• Ουρανός – οροφή οχήµατος 

• Προφυλακτήρας εµ̟ρόσθιος 

• Προφυλακτήρας ο̟ίσθιος 

• Βάσεις ̟ροφυλακτήρων 

• Πρόσθετα εξαρτήµατα ̟ροφυλακτήρων 

• Θόλοι τροχών 

• Μασ̟ιέ 

• Φανάρια 

• ∆ιακό̟τες 

• Καθρέφτες( ηλεκτρικοί και θερµαινόµενοι) 

•    Κόρνες 

• Μοτέρ υαλοκαθαριστήρων 

• Μοτέρ ̟λύσεως τζαµιών 

• Μοτέρ ρύθµισης εµ̟ρόσθιων φανών 

• Λοι̟ά µέρη φανο̟οιείας 
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14. Υ̟ερκατασκευές 

 

• Τερµατικοί διακό̟τες µαχαιριού – βάκτρων – σκαλο̟ατιών εργατών κλ̟ 

• Αντλίες υδραυλικές ( V6 ,V9 , τύ̟ου µ̟ανάνας ,εµβολοφόρες , γραναζωτές κλ̟.) 

• Ηλεκτροβαλβίδες – χειριστήρια –σταυροί κοµ̟λαρίσµατος –̟ίνακες κοµ̟λαρίσµατος 

• Μοτέρ βαρέλας – γρανάζι µοτέρ – µαστοί µοτέρ – ράουλα – γάντζια 

• Αγωγοί ̟ίεσης υδραυλικών υγρών 

• Πείροι – δαχτυλίδια υδραυλικών βάκτρων 

• Υδραυλικές µ̟ουκάλες ( βάκτρα – τσιµούχες – στεγανά ) 

• Γλισιέρες   

• Βαρέλες 

• Κάδοι ̟ρέσας 

• Γερανοί 

• Μηχανισµοί διανοµής άλατος 

• Πίνακες αυτοµατισµών 

• Μηχανισµοί ανατρο̟ής φορτίου καρότσας φορτηγών 

• ∆εξαµενές νερού 

• ∆εξαµενές υγρών α̟ορριµµάτων 

• Μηχανισµοί α̟οχιονισµού 

• Αναρροφητικοί µηχανισµοί σαρώθρων 

• Μηχανισµοί σάρωσης α̟ορριµµάτων 

• Λοι̟ά είδη υ̟ερκατασκευών 

 

 

Β. Αναλώσιµα 

 

          Τα αναλώσιµα αφορούν όλους τους τύ̟ους του εξο̟λισµού (οχηµάτων, µηχανηµάτων και 
υ̟ερκατασκευών) για όλες τις οµάδες και ̟εριλαµβάνουν ενδεικτικά τα κατωτέρω είδη : 

� Λαµ̟τήρες 

� Ασφάλειες ηλεκτρικών κυκλωµάτων 

� Ασφαλειοθήκες 
� Σκίαστρα 
� Ελαστικούς σωλήνες ̟ιέσεως (µαρκούτσια) 
� Υαλοκαθαριστήρες – «µάκτρα» 
� «∆εµατικά» - Τ rap 
� Πατάκια 
� Κλειδιά οχήµατος 
� Κεραίες 
� Φάρους 
� Ρουλεµάν 
� Βίδες 
� Αντισκωριακό sprey 
� Γράσσου sprey 
� Ηλεκτρικών ε̟αφών sprey 
� «Αιθέρας» sprey 
� Φλαντζόκολλες 
� Καλώδια ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων οχηµάτων 
� Μονωτικές ταινίες 
� Κόλλες σ̟ειρωµάτων 
� Πανιά 
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� Υγρό καθαρισµού λι̟αντικών  
� ∆ισκάκια φρένων (µεταλλικά – ̟λαστικά ) Μηχανηµάτων Έργου 
� Ταχύµετρα  
� Ταχογράφοι «µηχανικοί» 
� Ταχογράφοι (ηλεκτρονικοί ) 
� Κάρτες ταχογράφου Ν. 125 και Ν. 140  
� Χαρτί  ψηφιακού  ταχογράφου 
� Μ̟αταρίες ψηφιακού ταχογράφου 
� Λασ̟ωτήρες 
� Λε̟ίδες µηχανισµών α̟οχιονισµού 
� Αυτοκόλλητα όρια ταχύτητος 
� Ανακλαστικά αυτοκόλλητα 
� Πινακίδες σήµανσης οχηµάτων ( φορτηγό, λεωφορείο, µηχάνηµα έργου κ.λ.̟. ) 
� Αντιολισθητικές αλυσίδες 
� Ειδικές κόλλες Loctite (No 406 –No 415) 
� Ταινίες δι̟λής ε̟ικόλλησης 12mm/10m 
� Αισθητήρες βάρους συστηµάτων ασφαλείας εργατών 
� Αισθητήρες «ανίχνευσης» - φωτοκύτταρα συστηµάτων ασφαλείας εργατών 

 
 
 
 
 

Γ. Μ̟αταρίες 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
∆ ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
∆/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Τµήµα Τεχνικής Υ̟οστήριξης 
Κοζάνη, ̟εριοχή «ΝΙΑΜΕΡΟΣ» 
Πληρ.: Καστανάρας Μιχαήλ 
Τηλ.: 2461028510 
Email: michail.kastanaras@0733.syzefxis.gov.gr 

 

CPV 34300000-0 (Μέρη και 
εξαρτήµατα για αυτοκίνητα οχήµατα 
και για τους κινητήρες τους) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
-  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  
OXHMATΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ      

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 1  / 2016                                                

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :   € 73.000,00  
(µε  Φ.Π.Α. ) 

 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

ΑΡΘΡΟ 1 Αντικείµενο της µελέτης 
Η ̟αρούσα µελέτη αφορά στην ̟ροµήθεια των α̟αραιτήτων ανταλλακτικών, για την τακτική 

συντήρηση των οχηµάτων και µηχανηµάτων έργου και των υ̟ερκατασκευών τους, του ∆ήµου 
Κοζάνης. Θα γίνονται δεκτές ̟ροσφορές διαγωνιζόµενων ̟ου θα αφορούν το σύνολο των 
ανταλλακτικών της οµάδας ή των οµάδων της ̟ροµήθειας ό̟ως ̟ροβλέ̟ει η ̟αρούσα µελέτη και τα 
συµβατικά τεύχη της. [εκτέλεση σύµφωνα µε τα οριζόµενα στην Α̟όφαση 11389/93 (Ενιαίος 
Κανονισµός Προµηθειών Ο.Τ.Α.), του Υ̟. Εσωτερικών]. 

 
 
ΑΡΘΡΟ 2 Ισχύουσες διατάξεις 

Η διενέργεια του διαγωνισµού και η εκτέλεση της ̟ροµήθειας ακολουθούν τις διατάξεις των: 

1. Τις διατάξεις της Α̟όφασης του Υ̟ουργού Εσωτερικών 11389/1993 Φ.Ε.Κ.185 τ. Β723-03-1993 
«Ενιαίος Κανονισµός Προµηθειών Οργανισµών Το̟ικής Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.)». 

2. Την υ̟' αριθµ. 3373/390/20-03-1975 Α̟όφ. Υ̟. Προεδρίας και η τρο̟ο̟οιητικής της 
4993/745/24-03-1975 ̟ερί καθορισµού διαδικασίας ε̟ισκευής συντήρησης αγοράς 
ανταλλακτικών και ̟ροµηθειών καυσίµων και λι̟αντικών των οχηµάτων του ∆ηµοσίου των 
ΟΤΑ και των εν γένει ΝΠ∆∆ και των ΟΤΑ ̟ερί ων το άρθρο Ι του Ν. ∆/ΤΟΣ 2396/'53. 

3. Τις διατάξεις του Ν.2286/1995 Φ.Ε.Κ. 19 τ. Α71-02-1995 «Προµήθειες του ∆ηµοσίου Τοµέα και 
ρυθµίσεις συναφών θεµάτων». 

4. Την Α̟οφ. Υ̟. Οικονοµίας Αντ. & Ναυτιλίας Π1/3305/2010 (Φ.Ε.Κ. 1789/Β/2010). 
5. Το Ν.3463/2006/Α'114 «Κύρωση του Κώδικα ∆ήµων και Κοινοτήτων». 
6. Το Ν.4013/11 (Φ.Ε.Κ. 204 Α/15-9-2011): Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων 

Συµβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων.  
7. Ν.3861/2010 Φ.Ε.Κ. 112Α/13-7-2010: Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υ̟οχρεωτική ανάρτηση 

νόµων και ̟ράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο 
διαδίκτυο «Πρόγραµµα ∆ιαύγεια» και άλλες διατάξεις ό̟ως τυχόν έχουν τρο̟ο̟οιηθεί και 
σήµερα ισχύουν. 

10. Π.∆.166/2003/Α'38   «Προσαρµογή   µε   Οδηγ.   2000/35:   Κατα̟ολέµηση των καθυστερήσεων 
̟ληρωµών στις εµ̟ορικές συναλλαγές». 

11. Το N.3852/2010/A'87 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της α̟οκεντρωµένης 
διοίκησης - ̟ρόγραµµα Καλλικράτης». 

12. Το Π.∆. 113/2010 (ΦΕΚ194/Α/2010) «Ανάληψη υ̟οχρεώσεων α̟ό του ∆ιατάκτες». 
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13. Το Ν.3548/2007/Α'68 «Καταχώρηση δηµοσιεύσεων των φορέων του ∆ηµοσίου στο Νοµαρχιακό 
και το̟ικό τύ̟ο και άλλες διατάξεις». 

14. Τις διατάξεις του άρθρου 157 1β του Ν. 4281/2014 (Φ.Ε.Κ.160/τ.Α'/08/08/2014). 
 

 
ΑΡΘΡΟ 3 Προϋ̟ολογισµός και τρό̟ος εκτελέσεως 

Ο ενδεικτικός ̟ροϋ̟ολογισµός της ̟ροµήθειας ανέρχεται στο ̟οσό των 73.000,00 € µε ΦΠΑ 
23% και θα βαρύνει τον ̟ροϋ̟ολογισµού του ∆ήµου του οικονοµικού έτους 2016 στους κωδικούς 
αριθµούς ̟ου αφορούν τις σχετικές ̟ιστώσεις. 
 

ΑΡΘΡΟ 4 Σύµβαση-∆ιάρκεια Σύµβασης 

Η σύµβαση θα ισχύσει α̟ό την υ̟ογραφή της για 12 µήνες ή/και µέχρι εξαντλήσεως του 
̟οσού της. Μ̟ορεί όµως να ̟αραταθεί η χρονική της διάρκεια για όσο κρίνει αναγκαίο ή σκό̟ιµο ο 
∆ήµος, ώστε να συνεχιστεί α̟ρόσκο̟τα η λειτουργία των υ̟ηρεσιών του ∆ήµου, ή και µέχρι την 
διενέργεια του ε̟όµενου διαγωνισµού και ̟άντως όχι ̟έρα του τριµήνου. 

 

ΑΡΘΡΟ 5 Εγγύηση καλής εκτέλεσης 
Η εγγυητική ε̟ιστολή καλής εκτέλεσης την ο̟οία θα ̟ροσκοµίσει ο ανάδοχος, ορίζεται σε 

̟οσοστό ίσο µε το 3% της συνολικής συµβατικής αξίας χωρίς τον Φ.Π.Α.(άρθρο 157 του Ν.4281/2014). 
Θα ̟ρέ̟ει να ισχύει για τρεις (3) µήνες ε̟ι̟λέον α̟ό την χρονική διάρκεια της σύµβασης και θα 
ε̟ιστρέφεται τρεις (3) µήνες µετά την λήξη του χρόνου σύµβασης και ύστερα α̟ό εκκαθάριση των 
τυχόν α̟αιτήσεων α̟ό τους δύο συµβαλλόµενους 

Οι εγγυήσεις γενικότερα εκδίδονται α̟ό ̟ιστωτικά Ιδρύµατα ή άλλα νοµικά ̟ρόσω̟α ̟ου 
λειτουργούν νόµιµα στα κράτη - µέλη της Ε.Ε. και έχουν σύµφωνα µε την νοµοθεσία των κρατών 
µελών αυτό το δικαίωµα, συνοδευόµενες α̟ό ε̟ίσηµη µετάφρασή τους εις την Ελληνική. Στην 
̟ερί̟τωση ένωσης ̟ροµηθευτών οι εγγυήσεις ̟εριλαµβάνουν και τον όρο ότι η εγγύηση καλύ̟τει τις 
υ̟οχρεώσεις όλων των µελών της ένωσης. 

 

ΑΡΘΡΟ 6 Χρόνος Εγγύησης 
Ο χρόνος εγγύησης των υ̟ό ̟ροµήθεια ανταλλακτικών δεν θα είναι µικρότερος του ενός (1) 

έτους. Κάθε βλάβη ̟ου θα ̟αρουσιάζεται σε αυτό το χρονικό διάστηµα οφειλόµενο σε κακή ̟οιότητα 
ανταλλακτικών, αστοχία υλικού και σε κάθε ̟ερί̟τωση όχι σε φυσιολογική κατά τις οδηγίες του 
κατασκευαστή φθορά, ̟ρέ̟ει να ε̟ανορθώνεται το συντοµότερο, µε την άµεση αλλαγή του 
̟ροβληµατικού ανταλλακτικού, α̟ό την ειδο̟οίηση της Υ̟ηρεσίας. Σε ̟ερί̟τωση ̟ου δεν 
ε̟ανορθώνεται, ε̟ιβάλλονται στον ̟ροµηθευτή οι νόµιµες κυρώσεις. Εξαιρούνται ειδικά 
αιτιολογηµένες ̟ερι̟τώσεις συγκεκριµένων ανταλλακτικών και αναλωσίµων και µόνο εάν η ε̟ιτρο̟ή 
αξιολόγησης των ̟ροσφορών κρίνει ε̟αρκή την αιτιολόγηση. 

 
ΑΡΘΡΟ 7ο Χρόνος ̟αράδοσης - Παραλαβή - Ποιότητα 

 

         Η ̟αράδοση των ανταλλακτικών θα γίνεται στο συνεργείο ε̟ισκευής οχηµάτων 
του ∆ήµου Κοζάνης, µε έξοδα του ̟ροµηθευτή, εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών για 
τα διαθέσιµα ανταλλακτικά στις α̟οθήκες του ̟ροµηθευτή και εντός δέκα (10) 
εργάσιµων ηµερών για τα ανταλλακτικά τα ο̟οία χρήζουν α̟οδεδειγµένα 
̟αραγγελίας α̟ό χώρα του εξωτερικού. 

 
Οι ̟αραγγελίες των ανταλλακτικών θα γίνονται µόνο µέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (e-

mail) α̟ό το Γραφείο Προµηθειών σε συνεργασία µε το Τµήµα Τεχνικής Υ̟οστήριξης, στην 
ηλεκτρονική διεύθυνση του ̟ροµηθευτή. 
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Τυχόν ανάγκη α̟ό τον ̟ροµηθευτή µεταφοράς ανταλλακτικού ως δείγµα, θα ̟ρέ̟ει να γίνεται 
άµεσα µε χρήση εταιρείας ταχυµεταφορών (courier), τα έξοδα της ο̟οίας θα βαρύνουν τον 
̟ροµηθευτή. 

 
Η τιµολόγηση των ανταλλακτικών θα είναι υ̟οχρεωτικά «µοναδική» ανά όχηµα και όχι 

συγκεντρωτική κατ΄αντιστοιχία των εντολών εργασίας – ε̟ισκευής οχηµάτων του συνεργείου ό̟ως θα 
α̟οτυ̟ώνεται στην εκάστοτε ηλεκτρονική ̟αραγγελία. 

 
Λόγω του ότι τα οχήµατα του ∆ήµου εκτελούν κοινωφελές έργο, θα ̟ρέ̟ει οι χρόνοι 

̟αράδοσης των κοινών ανταλλακτικών να είναι ̟ολύ µικροί. Η ̟ροµήθεια µ̟ορεί να είναι µαζική 
ή τµηµατική χωρίς καµία ε̟ιβάρυνση για το ∆ήµο. Η ̟αράδοση των ανταλλακτικών, θα γίνεται 
κατό̟ιν ε̟ικοινωνίας µε την αρµόδια Υ̟ηρεσία, ανάλογα µε τις ̟ροκύ̟τουσες κάθε φορά ανάγκες 
του ∆ήµου και µέχρι εξαντλήσεως του συνολικού συµβατικού ̟οσού ή του χρόνου της σύµβασης. Ο 
ανάδοχος είναι υ̟οχρεωµένος να λάβει τα κατάλληλα µέτρα για την µεταφορά και ̟αράδοση των 
ανταλλακτικών στις εγκαταστάσεις του ∆ήµου. Η ̟αραλαβή θα γίνεται α̟ό την αρµόδια Ε̟ιτρο̟ή. 

Εάν κατά την ̟αραλαβή των ανταλλακτικών, στο σύνολό ή µέρος αυτών, βρεθεί ότι δεν 
̟ληρούν τους όρους της συµφωνηµένης σύµβασης ή τις ̟ροδιαγραφές της µελέτης, κατά την α̟όλυτη 
κρίση της αρµόδιας Ε̟ιτρο̟ής, θα α̟ορρί̟τονται και ο ανάδοχος θα είναι υ̟οχρεωµένος χωρίς 
καµία α̟οζηµίωση να αντικαταστήσει εκ νέου, το σύνολο ή το µέρος αυτών, µέσα σε ̟έντε (5) ηµέρες, 
αφότου δια̟ιστωθεί η ̟αράβαση των ανωτέρω διαβεβαιώσεων. Αν η ανωτέρω ̟ροθεσµία ̟αρέλθει 
ά̟ρακτη, ο ανάδοχος κηρύσσεται έκ̟τωτος και η εγγύηση ̟ου έχει καταθέσει, εκ̟ί̟τει αυτοδίκαια 
υ̟έρ του ∆ήµου. Οι νέες δα̟άνες ̟ου θα ̟ροκύψουν (έξοδα α̟οστολής - µεταφοράς, νέα 
ανταλλακτικά κλ̟.) θα βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Εκτός α̟ό τις ̟ιο ̟άνω υ̟οχρεώσεις ο ανάδοχος θα είναι υ̟οχρεωµένος εφόσον α̟ό τη χρήση 
του ακατάλληλου ανταλλακτικού ε̟ήλθε φθορά στο µηχανολογικό εξο̟λισµό και στα µηχανήµατα 
του ∆ήµου, να αναλάβει όλες τις δα̟άνες α̟οκατάστασης της βλάβης. Ε̟ι̟λέον, κατά την κρίση 
του αρµοδίου οργάνου µ̟ορεί να του ε̟ιβληθεί ̟ρόστιµο, το ο̟οίο οφείλει να καταβάλει ως 
α̟οζηµίωση ̟ρος το ∆ήµο για τη βλάβη ̟ου ̟ροκάλεσε. Αν ο ανάδοχος δεν αντα̟οκριθεί στις 
̟αρα̟άνω υ̟οχρεώσεις κηρύσσεται έκ̟τωτος, µε όλες τις νόµιµες συνέ̟ειες. 

 
ΑΡΘΡΟ 8ο Τρό̟ος ̟ληρωµής 

Οι τιµές ̟ροµήθειας των ανταλλακτικών είναι σταθερές και αµετάβλητες σε όλη τη διάρκεια 
της ̟ροµήθειας και για κανένα λόγο δεν υ̟όκεινται σε καµία αναθεώρηση. Η ̟ληρωµή θα γίνεται 
µετά α̟ό την ̟αραλαβή των εκάστοτε ̟αραγγελθέντων ανταλλακτικών α̟ό την αρµόδια ε̟ιτρο̟ή 
και σύµφωνα µε τις διαδικασίες ̟ου διέ̟ουν τη λειτουργία του οικείου ΟΤΑ. Στον ̟ροµηθευτή θα 
καταβάλλεται η αξία του εκάστοτε τιµολογίου µε τις διαδικασίες ̟ου διέ̟ουν τη λειτουργία των ΟΤΑ. 

Άρθρο 9ο Ποινικές ρήτρες - Έκ̟τωση του αναδόχου 
Ο ̟ροµηθευτής ̟ου δεν ̟ροσέρχεται µέσα στην ̟ροθεσµία ̟ου του ορίστηκε να υ̟ογράψει τη 

σχετική σύµβαση κηρύσσεται υ̟οχρεωτικά έκ̟τωτος α̟ό την κατακύρωση ή ανάθεση ̟ου έγινε στο 
όνοµά του και α̟ό κάθε δικαίωµα ̟ου α̟ορρέει α̟ό αυτήν. 

Εάν γίνεται αδικαιολόγητη υ̟έρβαση της συµβατικής ̟ροθεσµίας της ̟αράδοσης 
ανταλλακτικών και ο ανάδοχος δε συµµορφώνεται ̟ρος τις εν γένει υ̟οχρεώσεις του, µ̟ορεί να 
κηρυχθεί έκ̟τωτος, κατά τα νόµιµα. 

Με την ίδια διαδικασία ο ̟ροµηθευτής κηρύσσεται υ̟οχρεωτικά έκ̟τωτος α̟ό τη σύµβαση 
και α̟ό κάθε δικαίωµα ̟ου α̟ορρέει α̟ό αυτήν εφόσον δεν φόρτωσε, ̟αρέδωσε ή αντικατέστησε τα 
συµβατικά υλικά µέσα στον ̟ροβλε̟όµενο συµβατικό χρόνο ή στον χρόνο ̟αράτασης ̟ου του 
δόθηκε. 

ΑΡΘΡΟ 11ο Φόροι-τέλη 
Ο ανάδοχος ε̟ιβαρύνεται µε όλους τους φόρους, τα τέλη και τις κρατήσεις ̟ου ισχύουν κατά 

την ηµέρα διενέργειας του διαγωνισµού. 
Ο ανάδοχος θα βαρύνεται µε κράτηση ύψους 0,10% η ο̟οία υ̟ολογίζεται ε̟ί της αξίας εκτός 

Φ.Π.Α. της αρχικής σύµβασης καθώς και κάθε συµ̟ληρωµατικής σύµβασης σύµφωνα µε τον 
Ν.4013/11 για τις ανάγκες της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής ∆ηµοσίων Συµβάσεων.  
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ΑΡΘΡΟ 12ο Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς  

 

Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό ε̟ί ̟οινή α̟οκλεισµού οφείλουν να καταθέσουν 
στον ΦΑΚΕΛΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

• Πλήρεις καταλόγους ανταλλακτικών του κατασκευαστή των οχηµάτων, των 
υ̟ερκατασκευών και των µηχανηµάτων έργου κάθε οµάδας σε ηλεκτρονική 
µορφή µε δυνατότητα αναζήτησης (δύο αντίγραφα). Στους καταλόγους θα 
σηµειώνονται οι τύ̟οι των ειδών, η κατασκευάστρια εταιρεία και η 
κωδικο̟οίηση (Part Number) του κατασκευαστή του οχήµατος ή 
αναγνωρισµένων οίκων  εγκεκριµένων α̟ό τον κατασκευαστή  (κωδικός 
εγκεκριµένου και/ή κωδικός κατασκευαστή). 

• Υ̟εύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) στην ο̟οία θα αναφέρονται τα κάτωθι: 
o ότι για όλα τα ̟ροσφερόµενα είδη δίδεται εγγύηση τουλάχιστον ενός 

(1) έτους. 

o ότι θα δεσµεύεται ότι στην ̟ερί̟τωση ̟ου αναδειχθεί µειοδότης, για 
την αντίστοιχη οµάδα ή τις οµάδες ανταλλακτικών της ̟αρούσας 
µελέτης,  αναλαµβάνει να τροφοδοτεί το ∆ήµο Κοζάνης µε τα ανωτέρω 
είδη για όλο το διάστηµα ισχύος της σχετικής σύµβασης, ενώ ο ∆ήµος έχει 

δικαίωµα να αυξοµειώσει τις ̟οσότητες των ανταλλακτικών εντός των οµάδων και 
µεταξύ αυτών χωρίς να υ̟ερβεί το συνολικό ̟οσό της σύµβασης  

o ότι τα ̟ροσφερόµενα ανταλλακτικά και αναλώσιµα θα φέρουν σήµανση CE, 

 

• Για τους συσσωρευτές : 

α) Υ̟εύθυνη δήλωση (του ν.1599/86) µε την ο̟οία θα δηλώνεται ότι στην 
̟ροσφερόµενη τιµή συσσωρευτών θα ̟εριλαµβάνεται η εισφορά 
εναλλακτικής διαχείρισής τους (Π.∆. 115/2004).  

β) Έγγραφα ̟ου να α̟οδεικνύουν ότι ο κατασκευαστής ή εισαγωγέας των 
συσσωρευτών έχει συµβληθεί µε το σύστηµα µε το «Σύστηµα Εναλλακτικής 
∆ιαχείρισης Συσσωρευτών» (ΣΥ.∆Ε.ΣΥΣ.) Α.Ε. και ότι οι ̟ροφερόµενοι 
εµ̟ορικοί τύ̟οι συσσωρευτών αναφέρονται στον «Κατάλογο Εµ̟ορικών 
Σηµάτων Συσσωρευτών» της «ΣΥ.∆Ε.ΣΥΣ.». 

 

Εάν δια̟ιστωθούν α̟ό την Υ̟ηρεσία ψευδείς βεβαιώσεις ή δηλώσεις ή 
̟αραστατικά α̟ό τον διαγωνιζόµενο , η ̟ροσφορά θα α̟ορρί̟τεται ως α̟αράδεκτη 
και θα του ε̟ιβάλλεται η ̟οινή α̟οκλεισµού του α̟ό τους διαγωνισµούς του 
∆ηµοσίου και των Ο.Τ.Α. για το χρονικό διάστηµα ̟ου καθορίζεται µε α̟όφαση του 
∆ηµοτικού  Συµβουλίου, ύστερα α̟ό γνώµη της αρµόδιας για την αξιολόγηση των 
̟ροσφορών ε̟ιτρο̟ής. 

Η ̟αράδοση των ανταλλακτικών θα γίνεται στο συνεργείο ε̟ισκευής οχηµάτων του ∆ήµου 
Κοζάνης, µε έξοδα του ̟ροµηθευτή, εντός σαράντα οκτώ (48) ωρών για τα διαθέσιµα ανταλλακτικά 
στις α̟οθήκες του ̟ροµηθευτή και εντός δέκα (10) εργάσιµων ηµερών για τα ανταλλακτικά τα ο̟οία 
χρήζουν α̟οδεδειγµένα ̟αραγγελίας α̟ό χώρα του εξωτερικού. 

Κάθε οµάδα του ενδεικτικού ̟ροϋ̟ολογισµού ̟εριλαµβάνει συγκεκριµένο 
τύ̟ο οχηµάτων ή υ̟ερκατασκευών. Σε ̟ερί̟τωση ̟ου ο ∆ήµος ̟ροµηθευτεί νέα 
οχήµατα τα ο̟οία δεν ̟εριλαµβάνονται στις υφιστάµενες οµάδες, τότε αυτά 
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µ̟ορούν να ̟ροστεθούν στην αντίστοιχη µε τον τύ̟ο τους οµάδα (οχήµατος ή 
υ̟ερκατασκευής). Τα ανταλλακτικά ̟ου τυχόν θα α̟αιτηθούν για τα εν λόγω 
οχήµατα θα µ̟ορεί να τα ̟ροµηθευτεί ο ∆ήµος, στην ̟ερί̟τωση ̟ου αυτά 
συµ̟εριλαµβάνονται στους κατατεθειµένους τιµοκαταλόγους του µειοδότη. 

Άρθρο 13ο: Λοι̟ά στοιχεία 

Ο ∆ήµος διατηρεί το δικαίωµα να ̟ροβεί στην κατακύρωση του διαγωνισµού και στην 
̟ερί̟τωση κατάθεσης µίας µόνο ̟ροσφοράς ή και στην ̟ερί̟τωση ̟αραµονής µόνο µίας έγκυρης 
̟ροσφοράς στην διαδικασία των διάφορων σταδίων του διαγωνισµού. 

Γίνονται δεκτές ̟ροσφορές διαγωνιζόµενων ̟ου θα αφορούν το σύνολο µιας ή ̟ερισσοτέρων 
οµάδων των ̟ρος εκτέλεση ̟ροµηθειών και όχι τµήµατα αυτών. 

Σε ̟ερί̟τωση συνυ̟οβολής µε την ̟ροσφορά στοιχείων και ̟ληροφοριών εµ̟ιστευτικού 
χαρακτήρα, η γνωστο̟οίηση των ο̟οίων στους συνδιαγωνιζόµενους θα έθιγε τα έννοµα συµφέροντά 
του, ο ̟ροσφέρων οφείλει να σηµειώνει ε̟' αυτών την ένδειξη «Πληροφορίες Εµ̟ιστευτικού 
Χαρακτήρα». Στην αντίθετη ̟ερί̟τωση θα δύνανται να λαµβάνουν γνώση αυτών των ̟ληροφοριών 
οι συνδιαγωνιζόµενοι. Η έννοια της ̟ληροφορίας εµ̟ιστευτικού χαρακτήρα αφορά µόνο στην 
̟ροστασία του α̟ορρήτου ̟ου καλύ̟τει τεχνικά ή εµ̟ορικά ζητήµατα της ε̟ιχείρησης του 
ενδιαφερόµενου. 

Εάν κά̟οιος α̟ό τους όρους της ̟αρούσας µελέτης ̟άψει να ικανο̟οιείται α̟ό τους 
µειοδότες στην διάρκειας της σύµβασης, ο ∆ήµος δύναται να τον κηρύξει έκ̟τωτο κατά τα νόµιµα. 

 
 

 

KOZANH 18/1/2016 

Συντάχθηκε 

 

 

 

ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜ. ΤΕΧΝ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ - 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ 

Θεωρήθηκε 

 

 

 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

∆/ΝΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
∆ ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
∆/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Τµήµα Τεχνικής Υ̟οστήριξης 
Κοζάνη, ̟εριοχή «ΝΙΑΜΕΡΟΣ» 
Πληρ.: Καστανάρας Μιχαήλ 
Τηλ.: 2461028510 
Email: michail.kastanaras@0733.syzefxis.gov.gr 

 

CPV 34300000-0 (Μέρη και 
εξαρτήµατα για αυτοκίνητα οχήµατα 
και για τους κινητήρες τους) 

 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
-  ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ  
OXHMATΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ      

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 1  / 2016                                                      

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :   € 73.000,00  
(µε  Φ.Π.Α. ) 

 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
Ο ενδεικτικός ̟ροϋ̟ολογισµός της ̟ροµήθειας ανέρχεται στο ̟οσό των 73.000,00 € µε ΦΠΑ 23% και 
θα βαρύνει τον ̟ροϋ̟ολογισµού του ∆ήµου του οικονοµικού έτους 2016 στους κωδικούς αριθµούς 
̟ου αφορούν τις σχετικές ̟ιστώσεις. 
 

Κωδικοί 
Αριθµοί Είδος ∆απάνης Προϋπολογισµός 

20.6671.0001 

Προµήθεια ανταλλακτικών µεταφορικών µέσων - 
υπηρεσίας καθαριότητας 49.000,00 

30.6671.0002 
Προµήθεια ανταλλακτικών µεταφορικών µέσων υπηρ. 
Τεχνικής 24.000,00 

 ΣΥΝΟΛΟ 73.000,00 

 
 

Οι οµάδες οχηµάτων και µηχανηµάτων και οι τύ̟οι αυτών για τους ο̟οίους 
αναφέρεται η ̟ροµήθεια των ανταλλακτικών, των αναλωσίµων ̟εριγράφεται στους 
̟ίνακες ̟ου ακολουθούν : 
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ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 
(µε ΦΠΑ) 

1.1 ΚΗΙ4133 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001908921 187A1000 

1.2 ΚΗΙ8530 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800002530856 223A9000 

1η 

1.3 F
IA

T
 

ΚΗΥ6686 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ FIORINO ZFA14600008234010 146A90003507274 

2.900,00 
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1.4 ΚΗΙ8536 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA16900000995397 188A4000 

1.5 ΚΗΥ2084 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001154064 176B20005996175 

1.6 ΚΗΥ8955 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001586443 1170A1046 

1.7 ΚΗΙ8666 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007138630 223A9000 

1.8 KHI8667 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007170279 223A9000 

1.9 KHI8668 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007086867 223A9000 

1.10 KHI8671 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA16900001571305 188A4000 

1.11 ΚΗΙ4131 

ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΤΥΠΟΥ DOBLO ZFA22300005109993 223A5000 

1.12 ΚΗΥ6662 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001239034 1170A10469311968 
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ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
Σ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α 

Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

2.1 ΚΗΙ8505 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ISUZU 2500cc MPATFR54H6H5362
72 4JA1   ( 2500cc ) 

2.2 KHI8655 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ISUZU 3000cc MPATFS77H6H5144
91 

4JH1 

2η 

2.3 

IS
U

Z
U

 ΚΗΗ5432 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ
ΟΦΟΡΟ  5,5 t 

ISUZU JAANMR85EA710015
2 

4JJ1 

600,00 
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 ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 
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3.1 ΚΗΥ6682 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1AD0002227578 FIAT  //  806045B 

3.2 

KHI8509 
ΑΠΟΡΡΙMΜΑΤ
ΟΦΟΡΟ 
ΠΡΕΣΑ 

IVECO ZCFA1RGH00B035470 FIAT806045S 

3.3 

ΚΗΥ8949 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1RGH002287458 FIAT8060.45S 

3.4 

ΚΗΗ5429 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ
ΟΦΟΡΟ 

IVECO ZCFA1ED1102393975 F4AE0681E 

3.5 

ΜΕ52601 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ 

IVECO-FIAT ZCFAIA00002268332 8060458  //  
5103495192 

3.6 
ΚΗΙ8522 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ
ΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508738 F4AE3681D*P 

3.7 
ΚΗΙ8523 

ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ
ΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508739 F4AE3681D*P 

3.8 
ΚΗΙ8660 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ

ΟΦΟΡΟ 
IVECO  ZCFA1LG0302550524 150E22  H  ML  //  

F4AE3681B*R 

3.9 
ΚΗΙ8532 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤ

ΟΦΟΡΟ 
IVECO ZCFA1VM1302517150 F4AE3681A*P 

3.10 

ΜΕ118293 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ - 
ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗ
ΡΑΣ 

IVECO WJME3TSS40C226093 F3BE3681D  //  
S018-147459 

3.11 

ΚΗΗ5427 ΦΟΡΤΗΓΟ 10t IVECO ZCFA1AG0402586403 F4AE3681B* 

3.12 

ΚΤΖ2815 ΠΡΕΣΑ 19t IVECO ZCFA1VM1402603876 F4AE3681A*S 

3.13 

KTZ2580 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΟ 5,2t 

IVECO ZCFC50C1105929504 F1CE3481C*C 

3.14 

ΜΕ124600 ΠΛΥΝΤΙΚΟ 
ΚΑ∆ΩΝ 

IVECO ZCFAILJ0402603806 F4AE3681D*S110 

3η 

3.15 KHI8674 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ IVECO ZCF3594005820341 43LKVAFA35 

12.400,00 
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3.16 ΚΗΥ8935 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ IVECO WJMB1VMT00C064194 8460-41C 

3.17 KHI8675 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1VM1302550913 TM6C90AR 

3.18 ΜΕ52632 
ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ
Ο IVECO-T.C.M. ZCFC4980102269647 SOFIM8140143 

3.19 ΜΕ77072 

ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

IVECO-
MULTICAR WMU2M26233W600065 

IVECO// 
8140.23.2585  //  
7450482 

3.20 ΜΕ91988 ΑΛΑΤΙΕΡΑ Νο2 
IVECO-
MULTICAR WMU2M26436W000198 

IVECO/SOFIM   
8140 43B // 
4230932 

3.21 ΚΗΙ8524 

ΦΟΡΤΗΓΟ 
∆ΙΠΛOKAMΠΙΝ
Ο IVECO 2007 ZCFA1EJ0302503230 F4AE3681D*P 

3.22 KHI8525 

ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΜΟΝΟΚΑΜΠΙΝ
Ο IVECO 2007 ZCFA1EG1302501429 F4AE3681B*P 

3.23 ΜΕ108180 
ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ
Ο IVECO 2008 ZCFC50A2005748576 

F1CE0481F*A   //   
782378 

3.24 KHY8948 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO MAGIRUS WJMB1VMTOOC071692 8460-41C 

3.25 KHY8954 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO-MAGIRUS WJMB1VMT00C076903 8460-41C 

3.26 ΚΗΥ8969 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ  IVECO ZCF04070005008915 
SOF1M8140.27S 
*2721-13-38631* 
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Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙ
ΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

4.1 ΚΗΙ5213 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI LIANA JSAERC11S00250718 M13A 

4.2 ΚΗΙ5212 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI LIANA JSAERC11S00250720 M13A 

4.3 ΚΗΙ5214 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI VITARA JSAFTL52V00206373 J20A-212674 

4.4 ΚΗΙ5206 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI IGNIS TSMMHY51S00142547 M13A 

4η 

4.5 S
U

Z
U

K
I 

ΚΖΡ1424 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI IGNIS TSMMHY51S00194217 M13A 

1.400,00 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 37 Από 95 

4.6 ΚΗΙ5101 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP SUZUKI VSEETWO1VNA209267 G16B 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙ
ΑΣ 

Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ 

Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

 

5.3 ΚΗΥ8903 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K401598 OM906LA11/1 

5.4 ΚΗΥ8924 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K414833 OM906LA11/1 

5.5 ΚΗΥ8958 
ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ MERCEDES WDB67703215725300 OM  //  366LA11/1 

5.6 ΚΗΥ8973 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB67421215265353 OM  //  366I 

5.7 ΚΗΙ8541 
ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ MERCEDES WDB67401315811934 OM366V/1 

5.8 ΚΗΥ8988 
ΦΟΡΤΗΓΟ 3,5 
ton MERCEDES WDB6023171P287342 601940 

5η 

5.9 

 M
E

R
C

E
D

E
S

 

KHH5400 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MERCEDES WDB6520041K050271 OM401/LAIII/1 

2.200,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

6.1 ΚΗΙ8651 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
NISSAN 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SJNFAAE11U2015994 CR14 

6.2 ΚΗΗ5426 
ΗΜΙΦΟΡΤΗ
ΓΟ NISSAN JN1BGUD22U0030907 TD25 

6.3 KHI8543 
ΗΜΙΦΟΡΤΗ
ΓΟ 4Χ4 NISSAN PICK UP JN1CPUD22U0101573 YD25 

6η 

6.4 N
IS

S
A

N
 

ΚΗΙ5232 
ΜΕΓΑΛΗ 
ΚΛΟΥΒΑ NISSAN VSKF4BCD6UY579555 E9QU7 

1.400,00 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 38 Από 95 

6.5 KHY8937 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP NISSAN VSKTBUR20U0351840 KA24E 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

7.1 ΜΕ52609 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ KOMATSU 93F21147 

S40106-1FA   //  
02220 

7.2 ME52644 
ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ KOMATSU G52A-12103 

KOMATSU // 
S6D1026-1 

7.3 ΜΕ52631 
 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 
- ΦΟΡΤΩΤΗΣ KOMATSU FKI93721284 

S4P106-1FA  //  
01769 

7.4 ME88482 
ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ KOMATSU G52A-12093 

GD521A-1E  //  
S6D102E-1 

7.5 ME88481 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 
- ΦΟΡΤΩΤΗΣ KOMATSU  FKI  93F21571 S4D106-1FA 

7.6 ME52648 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 
- ΦΟΡΤΩΤΗΣ KOMATSU  FKI93F21256 

S4D106-1FA  //  
S4D106-1FA 

7η 

7,7 K
O

M
A

T
S

U
 

ME41296 
ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ KOMATSU G52A-12122 

S6D102E-1  //  
26241432 

5.000,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε 
ΦΠΑ) 

8η 
8.1 JC

B
 

ΜΕ116344 

ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 
- 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ JCB JCB3CX04H81344125 

TC-63  //  
SD320/40211U1852708 

400,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ
Σ 

Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

9η 

9.1 

Μ
Α
Ν

 

ΑΝΕΥ ΑΡΙΘΜ. 
ΦΟΡΤΗΓΟ 25t  
ΑΝΕΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΜΑΝ  

WMAT180349M22284
4 D2869LF21 

5.255,00 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 39 Από 95 

9.2 ΚΗΗ5433 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ ΜΑΝ 

WMAN03ZZ3AY24944
1 D0834LFL64 

9.3 KHH5425 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MAN 

WMAN16ZZ5CY27812
0 D0836LFL63 

9.4 KHH5424 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MAN 

WMAN18ZZ6CY27796
0 D0836LFL63 

9.5 KHH5423 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MAN 

WMAN18ZZ5CY27869
4 D0836LFL63 

9.6 ΚΗΗ5422 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MAN 

WMAN18ZZ6BY25059
4 D0836LFL64 

9.7 KHI4135 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟ
ΦΟΡΟ MAN 

WMAL87ZZZ2Y09662
9 D0836LFL03 

9.8 KHI5227 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
35Θ SFAKIANAKIS XG9300N02E3B01300 D0836LFL02 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

10.1 ΚΗΥ6683 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131LNE500005017 2L 

10.2 ΚΗΥ6688 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131LNE500024036 2L 

10.3 ΚΗΥ8971 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JTFVD526500006103 2L 

10η 

10.4 Τ
Ο
Υ
Ο
Τ
Α

 

KHY6651 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131RN350990667 2L 

1.000,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ

ΚΑ 
Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

11.1 KZZ272 ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ HONDA 
ME4JC40A0A8015
570 

JC40E      ( 
CBF125M / JC40 ) 

11η 

11.2 H
O

N
D

A
 

ΚΖΗ0356 ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ 
HONDA-
MONTESA 

VTMJC32A05E266
865 JC 32 

200,00 

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 40 Από 95 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

12.1 ΚΗΙ5219 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ
ΟΡΟ VOLVO YV2E4CBA15B388729 D6Β220 

12.2 ΚΗΙ5217 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦ
ΟΡΟ VOLVO YV2E4CCA74B376808 D6B250 

12.3 ΜΕ90451 
ΟΧΗΜΑ ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ VOLVO YV2EELOA56B432846 D6B220 

12.4 

 KHI8673 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ 
Υ∆ΑΤΟΣ VOLVO YV2TBL0A08B509156 D7E280 

12.5 ΜΕ116358 
ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ VOLVO VCE0G930H00501508 10831284 

12η 

12.6 V
O

LV
O

 

ΚΗΙ5224 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 52 
ΘΕΣΕΩΝ VOLVO YV3R6H1113A005428 D7C310/EC99 

5.700,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

13η 13.1 O
P

E
L 

ΚΗΥ8953 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ OPEL JAATFR54HX7106945 4JA1 
200,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

14.1 ΜΕ122497 ΦΟΡΤΩΤΗΣ CATERPILLAR CAT00216C4NZ03792 CSD00704 

14η 

14.2 C
A

T
E

R
P

IL
A

R
 

ME41570 ΦΟΡΤΩΤΗΣ CATERPILLAR 43J-8951 
950  //  6A 
6397 

2.500,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

15.1 ΚΗΥ8972 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ VW-Transport WV1ZZZ70Z24011708 AYC 15η 

15.2 V
W

 

KHI8537 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ VW POLO WVWZZZ9NZ8Y133053 BUD 

2.100,00 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 41 Από 95 

15.3 ΚΗΙ8664 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ VW FOX  WVWZZZ5ZZ94073322 BMD   02456X 

15.4 ΚΗΙ8658 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP VW TIGUAN WVGZZZ5NZ9W077690 CAV 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

16η 

16.1 B
O

S
C

H
U

N
G

 O
LY

M
P

IC
 

-
P

E
U

G
E

O
T

 

ΜΕ41267 ΣΑΡΩΘΡΟ 
BOSCHUNG 
OLYMPIC .587244330420 

D9A  //  
884184   ( 
XUD9 - 
1900TD ) 

250,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

17η 

17.1 B
U

C
H

E
R

 

ΜΕ77062 ΣΑΡΩΘΡΟ CITY CAT 5000 ΤΕ950CC5048102813 
VM 65B/3  //  
65B/3-70703 

2.100,00 

 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

19η 19.1 

U
N

IE
C

O
 

ΜΕ130994 
πρώην KY6898 ΣΑΡΩΘΡΟ UNIECO ULM*UNIECO406SE149* 

UNIECO 
40.6.SE // 
8065E00*7.00/4* 

4.000,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

20.1 ΚΗΙ5230 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
9Θ HYUNDAI NLJWWH7WP5Z032170 G4JS 

20η 

20.2 H
Y

U
N

D
A

I 

ΚΗΙ5229 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
9Θ HYUNDAI NLJWWH7WP5Z032046 G4JS 

500,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

18η 
18.1 R

E
N

A
U

LT
 

KHI8533 BYTIO RENAULT VF644AHH000C01522 
DXI7  //  
44AHH1 

500,00 
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Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

21.1 KHY8936 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MITSUBISHI MMBCNK740YD014520 4D56 

21η 

21.2 M
IT

S
U

B
IS

H
I 

ΚΗΥ2094 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MITSUBISHI JMBONK220HP000351 4663FQ8959 

500,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

22.1 ΜΕ88525 ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V209381 

OM 904 LA  
//  
9049270053
2496 

22η 

22.2 D
A

IM
LE

R
 -

 C
R

A
IS

LE
R

 / 
U

N
IM

O
G

 

ΜΕ98564 ΠΟΛΥΗΧΑΝΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V211162 

OM 904 LA 
III/2       
904927-00-
580726 

1.000,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

23.1 ΜΕ90465 ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO XL93F3C4C60020120 
8140  43F  //  
4179889 

23η 

23.2 R
A

V
O

 

ME130137 ΣΑΡΩΘΡΟ  RAVO XL93F3C4C40020062 3871525 

1.400,00 

 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

24η 24.1 S
IC

A
S

 

ΜΕ125636 ΣΑΡΩΘΡΟ SICAS NA4M3B0170 11056572 
500,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου 

Αρ.-
τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

25.1 ΚΗΥ8923 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ SKODA TMBEHH673Y5252648 AEF 

25η 

25.2 S
K

O
D

A
 

ΚΗΥ8922 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ SKODA PICK UP TMBEHH673Y5252740 AEF 

500,00 
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Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 
ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε 
ΦΠΑ) 

26η 
26.1 S

A
M

E
 D

E
U

T
Z

 

57963 

ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ - 
ΤΡΑΚΤΕΡΑΚΙ SAME DEUTZ S4L-Y1T62ST 107972 

250,00 

 

 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε 
ΦΠΑ) 

27.1 ΚΗΥ8987 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ FORD WERKE WFOBMD201W213691 WL 

27.2 KHI8665 
ΦΟΡΤΗΓΟ-
ΚΛΟΥΒΑ FORD TRANSIT WF0TXXTTPT9U71264 

R3PA   
02665X 

27.3 ΚΗΙ8511 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ  FORD SFAKXXBDVKLM10695 
4BAK  //  
M10695 

27η 

27.4 F
O

R
D

 

ΚΗΙ8652 
 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 17 
ΘΕΣΕΩΝ FORD WFODXXTTFD8K46585 H9FB 

3.950,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

28.1 ΚΗΥ8943 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MAZDA JMZUF8UE200719740 G6 

28η 

28.2 M
A

Z
D

A
 

KHY8902 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MAZDA JMZUFSUE200719741 G6 

500,00 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου 

Αρ.-
τύπος 
κινητήρα 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

29η 29.1 A
U

D
I 

ΚΗΙ8526 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ AUDI A6 WAUZZZ4F07N032795 BPJ 
250,00 

 

 

Ο
Μ
Α
∆
Α

 

Α
/Α

 Ε
Ι∆
Ο
Υ
Σ

 

ΠΡ/ΜΟΣ 

(µε ΦΠΑ) 

30η 30.1 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ(για όλα 
τα παραπάνω είδη 
οχηµάτων και των 
υπερκατασκευών τους 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

ΚΗΙ8526 

Όλοι οι ανωτέρω τύποι – εργοστάσια κατασκευής 

7.579,00 
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ΟΜΑ∆Α Α/Α 
ΕΙ∆ΟΥΣ 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ 
ΤΑΣΗ  (Volt) Χωρητικότητα 

Ah 

διαστάσεις Μ 
χ Π χ Υ (mm) 
Ανοχή+ή-

10mm 

τεµάχια ΠΡ/ΜΟΣ 
(µε ΦΠΑ) 

31.1 12 50 207X175X189 1 

31.2 12 55 242X175X189 4 

31.3 12 60 230X170X223 10 

31.4 12 74 270X172X223 2 

31.5 12 75 270X172X223 5 

31.6 12 140 513X190X223 10 

31η 

31.7 

Μ
Π
Α
Τ
Α
Ρ
ΙΕ
Σ

 

12 180 513X218X198 6 

5.966,00 

 

 

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΡ/ΜΟΥ 

 

Α/Α ΟΜΑ∆Α  ΠΡ/ΜΟΣ (χωρίς ΦΠΑ) 

1 ΟΜΑ∆Α 1 2.357,72 

2 ΟΜΑ∆Α 2 487,80 

3 ΟΜΑ∆Α 3 10.081,30 

4 ΟΜΑ∆Α 4 1.138,21 

5 ΟΜΑ∆Α 5 1.788,62 

6 ΟΜΑ∆Α 6 1.138,21 

7 ΟΜΑ∆Α 7 4.065,04 

8 ΟΜΑ∆Α 8 325,20 

9 ΟΜΑ∆Α 9 4.272,36 

10 ΟΜΑ∆Α 10 813,01 

11 ΟΜΑ∆Α 11 162,60 

12 ΟΜΑ∆Α 12 4.634,15 

13 ΟΜΑ∆Α 13 162,60 

14 ΟΜΑ∆Α 14 2.032,52 

15 ΟΜΑ∆Α 15 1.707,32 

16 ΟΜΑ∆Α 16 203,25 

17 ΟΜΑ∆Α 17 1.707,32 

18 ΟΜΑ∆Α 18 406,50 

19 ΟΜΑ∆Α 19 3.252,03 

20 ΟΜΑ∆Α 20 406,50 

21 ΟΜΑ∆Α 21 406,50 

22 ΟΜΑ∆Α 22 813,01 

23 ΟΜΑ∆Α 23 1.138,21 
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24 ΟΜΑ∆Α 24 406,50 

25 ΟΜΑ∆Α 25 406,50 

26 ΟΜΑ∆Α 26 203,25 

27 ΟΜΑ∆Α 27 3.211,38 

28 ΟΜΑ∆Α 28 406,50 

29 ΟΜΑ∆Α 29 203,25 

30 ΟΜΑ∆Α 30 6.161,79 

31 ΟΜΑ∆Α 31 4.850,41 

ΣΥΝΟΛΟ 59.349,59 

ΦΠΑ 13.650,41 

ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 73.000,00 

 

 

 

 

 

 

KOZANH 18/1/2016 

Συντάχθηκε 

 

 

 

ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜ. ΤΕΧΝ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ - 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ 

Θεωρήθηκε 

 

 

 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

∆/ΝΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΩΝ ΤΙΜΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
(τιµές µε Φ.Π.Α.) 

ΟΜΑ∆Α 1  -  FIAT 

1.1 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙ

ΑΣ

Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα

ΚΗΙ4133 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001908921 187A1000  

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
Μπουζί 

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-

πλατώ-

ρουλεμάν)

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Δίσκοι 

φρένων 

εμπρός

Σιαγώνες οπ. 

Φρένων
Αντλία νερού

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Διακόπτης 

μίζας

7,00 € 10,00 € 5,00 € 6,00 € 130,00 € 25,00 € 43,00 € 28,00 € 55,00 € 72,00 € 12,00 € 60,00 €  

Ντίζα 

χειροφρένο

υ

Ντίζα 

συμπλέκτη

Ψυγείο 

καλοριφέρ

Θερμοστάτη

ς κινητήρα

Βάση 

κινητήρα

Μοτέρ 

υαλοκαθαρισ

τήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

32,00 € 12,00 € 120,00 € 23,00 € 24,00 € 70,00 € 14,00 € 44,00 € 20,00 €  

 

1.2 

ΚΗΙ8530 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800002530856 223A9000  

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Μοτέρ 

καλοριφέρ

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-

πλατώ-

ρουλεμάν)

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Δίσκοι 

φρένων 

εμπρός

Θερμοστάτης 

κινητήρα

Κολάρο 

ψυγείου 

εισόδου

9,00 € 14,00 € 19,00 € 140,00 € 180,00 € 40,00 € 84,00 € 16,00 € 25,00 €  

Μοτέρ 

καλοριφέρ

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μοτέρ 

υαλοκαθαρισ

τήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Βάση 

κινητήρα

120,00 € 14,00 € 48,00 € 23,00 € 70,00 € 14,00 € 24,00 €  

 

1.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΥ6686 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ FIORINO ZFA14600008234010 146A90003507274 

 

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-πλατώ-

ρουλεμάν)

Τεντωτήρας 

ιμ. 

Χρονισμού

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί 
Ιμάντας 

χρονισμού 
Μίζα Αντλία νερού

Διακόπτης 

φλας

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

140,00 € 27,00 € 34,00 € 10,00 € 8,00 € 5,00 € 16,00 € 176,00 € 50,00 € 70,00 € 44,00 €  
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Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μοτέρ 

υαλοκαθαρι

στήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Θερμοστάτης 

κινητήρα

Βάση 

κινητήρα

Ντίζα 

χειροφρένο

υ

Ντίζα 

συμπλέκτη

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Διακόπτης 

μίζας

20,00 € 70,00 € 14,00 € 23,00 € 24,00 € 32,00 € 12,00 € 72,00 € 12,00 € 60,00 €  

1.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου 
Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8536 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA16900000995397 188A4000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Ιμάντας 

δυναμό

Ρουλεμάν 

οπίσθιου 

τροχού

Μπουζί 
Ιμάντας 

χρονισμού 
Μίζα Αντλία νερού

Διακόπτης 

φλας

7,00 € 10,00 € 27,00 € 14,00 € 30,00 € 5,00 € 16,00 € 176,00 € 50,00 € 70,00 €  

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μοτέρ 

υαλοκαθαρι

στήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Θερμοστάτης 

κινητήρα

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Διακόπτης 

μίζας

44,00 € 20,00 € 70,00 € 14,00 € 23,00 € 72,00 € 12,00 € 60,00 €  

 

1.5 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΥ2084 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001154064 176B20005996175 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
Μπουζί 

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-

πλατώ-

ρουλεμάν)

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Δίσκοι 

φρένων 

εμπρός

Σιαγώνες οπ. 

Φρένων
Αντλία νερού

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

7,00 € 10,00 € 5,00 € 6,00 € 130,00 € 25,00 € 43,00 € 28,00 € 55,00 € 72,00 € 12,00 €  

Διακόπτης 

μίζας

Ντίζα 

χειροφρένο

υ

Ντίζα 

συμπλέκτη

Ψυγείο 

καλοριφέρ

Θερμοστάτη

ς κινητήρα

Βάση 

κινητήρα

Μοτέρ 

υαλοκαθαρισ

τήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

60,00 € 32,00 € 12,00 € 120,00 € 23,00 € 24,00 € 70,00 € 14,00 € 44,00 € 20,00 €  

 

1.6 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΥ8955 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001586443 1170A1046 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
Μπουζί 

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-

πλατώ-

ρουλεμάν)

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Δίσκοι 

φρένων 

εμπρός

Σιαγώνες οπ. 

Φρένων
Αντλία νερού

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Διακόπτης 

μίζας

7,00 € 10,00 € 5,00 € 6,00 € 130,00 € 25,00 € 43,00 € 28,00 € 55,00 € 72,00 € 12,00 € 60,00 €  



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 48 Από 95 

Ντίζα 

χειροφρένο

υ

Ντίζα 

συμπλέκτη

Ψυγείο 

καλοριφέρ

Θερμοστάτη

ς κινητήρα

Βάση 

κινητήρα

Μοτέρ 

υαλοκαθαρισ

τήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

32,00 € 12,00 € 120,00 € 23,00 € 24,00 € 70,00 € 14,00 € 44,00 € 20,00 €  



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 49 Από 95 

 

1.7 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΙ8666 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007138630 223A9000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

καμπίνας 

επιβατών

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Αντλία νερού
Φίλτρο αέρος 

κινητήρα

Σιαγώνες 

οπίσθιων 

φρένων

Τακάκια 

εμπρόσθιων 

φρένων

Κλειδαριά 

χώρου 

αποσκευών

Προθέρμανσ

η 

πετρελαιοκιν

ητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρισ

τήρα

Ακρόμπαρο

16,00 € 30,00 € 14,00 € 85,00 € 40,00 € 27,00 € 8,00 € 95,00 € 10,00 € 56,00 € 30,00 € 70,00 € 24,00 € 8,00 € 30,00 €  

 

1.8  

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8667 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007170279 223A9000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

καμπίνας 

επιβατών

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Αντλία νερού
Φίλτρο αέρος 

κινητήρα

Σιαγώνες 

οπίσθιων 

φρένων

Τακάκια 

εμπρόσθιων 

φρένων

Κλειδαριά 

χώρου 

αποσκευών

Προθέρμανσ

η 

πετρελαιοκιν

ητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρισ

τήρα

Ακρόμπαρο

16,00 € 30,00 € 14,00 € 85,00 € 40,00 € 27,00 € 8,00 € 95,00 € 10,00 € 56,00 € 30,00 € 70,00 € 24,00 € 8,00 € 30,00 €  

 

1.9 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

KHI8668 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ STRADA ZFA17800007086867 223A9000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

καμπίνας 

επιβατών

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Αντλία νερού
Φίλτρο αέρος 

κινητήρα

Σιαγώνες 

οπίσθιων 

φρένων

Τακάκια 

εμπρόσθιων 

φρένων

Κλειδαριά 

χώρου 

αποσκευών

Προθέρμανσ

η 

πετρελαιοκιν

ητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρισ

τήρα

Ακρόμπαρο

16,00 € 30,00 € 14,00 € 85,00 € 40,00 € 27,00 € 8,00 € 95,00 € 10,00 € 56,00 € 30,00 € 70,00 € 24,00 € 8,00 € 30,00 €  

 

 

1.10 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8671 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA16900001571305 188A4000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Ιμάντας 

δυναμό

Ρουλεμάν 

οπίσθιου 

τροχού

Μπουζί 
Ιμάντας 

χρονισμού 
Μίζα Αντλία νερού

Διακόπτης 

φλας

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μοτέρ 

υαλοκαθαρι

στήρων

7,00 € 10,00 € 27,00 € 14,00 € 30,00 € 5,00 € 16,00 € 176,00 € 50,00 € 70,00 € 44,00 € 20,00 € 70,00 €  

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Θερμοστάτης 

κινητήρα

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Διακόπτης 

μίζας

14,00 € 23,00 € 72,00 € 12,00 € 60,00 €  



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 50 Από 95 

 

1.11 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου 

Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ4131 

ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΤΥΠΟΥ DOBLO ZFA22300005109993 223A5000 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
Ιμάντας 

χρονισμού

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

Ανυψωτήρας 

ηλεκτρικού 

παραθύρου 

εμ. Πόρτας

Ακρόμπαρο
Υδραυλική 

κρεμαγιέρα

Σιαγώνες 

οπίσθιων 

φρένων

Ψαλίδι 

εμπρόσθιας 

ανάρτησης

8,00 € 8,00 € 6,00 € 24,00 € 18,00 € 130,00 € 26,00 € 540,00 € 45,00 € 105,00 €  

Ντίζες λεβιέ 

ταχυτήτων 

SET

SET 

συμπλέκτη 

(δίσκος - 

πλατώ - 

ρουλεμάν)

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Μάκτρο 

υαλοκαθαρισ

τήρα

Τακάκια 

εμπρόσθιων 

φρένων

Κλειδαριά 

χώρου 

αποσκευών

Αντλία νερού

140,00 € 210,00 € 90,00 € 45,00 € 8,00 € 30,00 € 70,00 € 50,00 €  

 

 

1.12 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΥ6662 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ PANDA ZFA141A0001239034 1170A10469311968 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
Μπουζί 

Σετ 

συμπλέκτη 

(δίσκο-

πλατώ-

ρουλεμάν)

Τακάκια εμ. 

Φρένων

Δίσκοι 

φρένων 

εμπρός

Σιαγώνες οπ. 

Φρένων
Αντλία νερού

Ψαλίδι εμ. 

Ανάρτησης

Μπαλάκι εμ. 

Ανάρτησης

7,00 € 10,00 € 5,00 € 6,00 € 130,00 € 25,00 € 43,00 € 28,00 € 55,00 € 72,00 € 12,00 €  

Διακόπτης 

μίζας

Ντίζα 

χειροφρένο

υ

Ντίζα 

συμπλέκτη

Ψυγείο 

καλοριφέρ

Θερμοστάτη

ς κινητήρα

Βάση 

κινητήρα

Μοτέρ 

υαλοκαθαρισ

τήρων

Φυσούνα 

ημιαξονίου

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

60,00 € 32,00 € 12,00 € 120,00 € 23,00 € 24,00 € 70,00 € 14,00 € 44,00 € 20,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 2  - ISUZU 

 

2.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8505 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ISUZU 2500cc MPATFR54H6H536272 4JA1   ( 2500cc ) 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 51 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Φανάρι 

οπίσθιο

Μπουτόν 

μίζας

Ρουλεμάν 

μίζας

Φίλτρο 

καυσίμου

Μπαλάκι 

ψαλιδιού εμ. 

Ανάρτησης

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Τακάκια 

φρένων 

εμπρός

Ακρόμπαρο 
Ιμάντας 

δυναμό
Μίζα

Σετ 

συμπλέκτη 

(Δίσκο Πλατώ 

Ρουλεμάν)

12,00 € 14,00 € 8,00 € 20,00 € 55,00 € 16,00 € 9,00 € 36,00 € 120,00 € 68,00 € 34,00 € 27,00 € 14,00 € 250,00 € 285,00 €  

 

2.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8655 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ ISUZU 3000cc MPATFS77H6H514491 4JH1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Φανάρι 

οπίσθιο

Μπουτόν 

μίζας

Ρουλεμάν 

μίζας

Φίλτρο 

καυσίμου

Μπαλάκι 

ψαλιδιού εμ. 

Ανάρτησης

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Ιμάντας 

δυναμό
Μίζα

Σετ 

συμπλέκτη 

(Δίσκο Πλατώ 

Ρουλεμάν)

12,00 € 14,00 € 8,00 € 20,00 € 55,00 € 16,00 € 9,00 € 36,00 € 120,00 € 68,00 € 120,00 € 68,00 € 14,00 € 250,00 € 285,00 €  

 

2.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΗ5432 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ  5,5 t ISUZU JAANMR85EA7100152 4JJ1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
Μίζα

Μπουτόν 

μίζας

Ρουλεμάν 

μίζας

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο

Αμορτισέρ 

οπίσθιο

Σετ 

συμπλέκτη 

(Δίσκο 

Πλατώ 

Ρουλεμάν)

14,00 € 20,00 € 24,00 € 260,00 € 60,00 € 24,00 € 120,00 € 68,00 € 120,00 € 68,00 € 340,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 3  -  IVECO 

 

3.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΥ6682 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1AD0002227578 FIAT  //  806045B 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Ιμάντας 

δυναμό

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΑ

ΦΛΑΣ 

ΦΤΕΡΟΥ 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ

Τακάκια 

φρένων 

εμπρόσθιου 

άξονα

SET 

Επισκευής 

δαγκάνας 

φρένων

Φανάρι 

οπίσθιο

Φανάρι 

όπισθεν

26,00 € 95,00 € 19,00 € 20,00 € 505,00 € 20,00 € 65,00 € 65,00 € 45,00 € 18,00 €  

Ρελέ φλάς Μίζα
Διακόπτης 

Alarm

Aντλία 

υδραυλικού 

τιμονιού

Διακόπτης 

μίζας
Ρελέ μίζας

SET 

Δισκόπλακες 

εμ. Φρένων

Καθρεύτης 

οδηγού

Αυτόματος 

δυναμό

40,00 € 310,00 € 84,00 € 553,00 € 45,00 € 35,00 € 315,00 € 113,00 € 61,00 €  

 

 

3.2 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

KHI8509 ΑΠΟΡΡΙMΜΑΤΟΦΟΡΟ 
ΠΡΕΣΑ 

IVECO ZCFA1RGH00B035470 FIAT806045S 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 52 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Kλειδαριά 

τιμονιού
Μίζα

Ρότορας 

δυναμό

Πηνίο 

δυναμό

SET 

συμπλέκτη 

(δίσκο-πλατώ-

ρουλεμάν)

Δίχαλο λεβιέ 

ταχυτήτων

Λαμάκι 

δίχαλου 

λεβιέ 

ταχυτήτων

31,00 € 96,00 € 11,00 € 135,00 € 340,00 € 67,00 € 51,00 € 820,00 € 76,00 € 170,00 €  

Βαλβίδα 

βάρους
Αντλία νερού

Ιμάντας 

δυναμό
Θερμοστάτης

Σπιράλ 

εξάτμισης

Σιαγώνες 

οπίσθιων 

φρένων

Θερμοστάτη

ς

516,00 € 295,00 € 12,00 € 17,00 € 74,00 € 196,00 € 32,00 €  

 

3.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΥ8949 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1RGH002287458 FIAT8060.45S 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

SET "Αργό - 

Γρήγορο"

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Τακάκια 

φρένων 

εμπρόσθιου 

άξονα

Δισκόπλακες 

εμ. Άξονα

Τάπα μουαγιέ 

εμ. Τροχού

Συνεμπλόκ 

σούστας 

ανάρτησης

Ρότορας & 

κουζινέτα 

μίζας

31,00 € 96,00 € 11,00 € 123,00 € 54,00 € 159,00 € 356,00 € 32,00 € 41,00 € 123,00 €  

Μίζα Δυναμός
Μπέκ 

κινητήρα

Θερμοστάτης 

κινητήρα

Ψυγείο 

κινητήρα

Σωλήνας 

πιέσεως 

αέρος

Βαλβίδα 

όπισθεν

ΚΙΒΩΤΙΟ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ 

ΠΛΗΡΕΣ 

2870,927Μ94  

Eurocargo 

150E18   Disegno 

8859150 

307,00 € 290,00 € 61,00 € 16,00 € 320,00 € 37,00 € 125,00 € 8.925,00 €  

 

 

3.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΗ5429 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1ED1102393975 F4AE0681E 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Κατανεμητής 

αέρος
Turbo κινητήρα

Set φλάντζες 

κινητήρα

Σετ συμπλέκτη 

(δίσκο-πλατώ-

ρουλεμάν)

Ρουλεμάν 

τεντωτήρα

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Σπιράλ 

εξάτμισης

Τακάκια φρένων 

εμπρός

Μπάρα 

τιμονιού

Φανάρι 

οπίσθιο

Βαλβίδα 

όπισθεν

ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ 

ΑΝΤΛΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

31,00 € 96,00 € 35,00 € 49,00 € 240,00 € 1.600,00 € 191,00 € 1.046,00 € 30,00 € 180,00 € 84,00 € 151,00 € 286,00 € 22,00 € 125,00 € 240,00 €  

 

3.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ52601 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ 

IVECO-FIAT ZCFAIA00002268332 8060458  //  
5103495192 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 53 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

SET 

επισκευής 

μίζας

Μοτέρ 

καλοριφέρ

Τακάκια 

φρένων 

εμπρός

Θερμοστάτης
Καθρεύτης 

συνοδηγού

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Σπιράλ 

εξάτμισης
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ

Μπάρα 

τιμονιού

Διακόπτης 

ανακοπής 

καυσίμου

Βαλβίδα 

όπισθεν

ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ 

ΑΝΤΛΙΑ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

Πλαστικό 

καπάκι 

οπίσθιων 

φαναριών

17,00 € 79,00 € 9,00 € 49,00 € 140,00 € 172,00 € 81,00 € 13,00 € 16,00 € 180,00 € 84,00 € 100,00 € 286,00 € 111,00 € 125,00 € 240,00 € 14,00 €  

 

3.6 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΙ8522 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508738 F4AE3681D*P 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

18,00 € 79,00 € 21,00 € 16,50 € 6,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 €  

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS

1.003,00 € 62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 €  

 

3.7 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8523 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508739 F4AE3681D*P 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

18,00 € 79,00 € 21,00 € 16,50 € 6,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 €  

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS

1.003,00 € 62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 €  

 

 

3.8 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8660 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ IVECO  ZCFA1LG0302550524 150E22  H  ML  //  
F4AE3681B*R 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

18,00 € 79,00 € 21,00 € 16,50 € 6,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 €  

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS

1.003,00 € 62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 €  

 

 

3.9 

ΑΡ. Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 54 Από 95 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ κινητήρα 

ΚΗΙ8532 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1VM1302517150 F4AE3681A*P 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

18,00 € 79,00 € 21,00 € 16,50 € 6,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 €  

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS

1.003,00 € 62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 €  

 

 

3.10 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ118293 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ - 
ΚΑΤΑΒΡΕΧΤΗΡΑΣ IVECO WJME3TSS40C226093 F3BE3681D  //  

S018-147459 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

18,00 € 79,00 € 21,00 € 16,50 € 6,00 € 170,00 € 50,00 € 152,00 € 11,00 € 45,00 € 240,00 € 1.200,00 € 191,00 €  

 

 

3.11 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΗ5427 ΦΟΡΤΗΓΟ 10t IVECO ZCFA1AG0402586403 F4AE3681B* 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 € 1.003,00 € 62,00 €  

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

 

 

3.12 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΤΖ2815 ΠΡΕΣΑ 19t IVECO ZCFA1VM1402603876 F4AE3681A*S 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 € 1.003,00 €  



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 55 Από 95 

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

3.13 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

KTZ2580 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟ 5,2t IVECO ZCFC50C1105929504 F1CE3481C*C 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 € 1.003,00 € 62,00 €  

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

 

3.14 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ124600 ΠΛΥΝΤΙΚΟ 
ΚΑ∆ΩΝ 

IVECO ZCFAILJ0402603806 F4AE3681D*S110 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 € 1.003,00 € 62,00 €  

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

 

3.15 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

KHI8674 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ 

IVECO ZCF3594005820341 43LKVAFA35 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΟΠ. 

ΑΞΟΝΑ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΦΑΝΟΣ 

ΠΙΝΑΚΙΔΟΣ

17,00 € 50,00 € 60,00 € 50,00 € 75,00 € 75,00 € 48,00 € 13,00 €  

 

 

3.16 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8935 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ 

IVECO WJMB1VMT00C064194 8460-41C 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 56 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ 

27Χ30

ΦΕΡΜΟΥΙΤ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΦΑΝΟΥ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

ΦΛΩΤΕΡ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

24,00 € 223,00 € 48,00 € 33,00 € 11,00 € 49,00 € 180,00 € 27,00 € 167,00 € 339,00 € 146,00 € 23,00 €  

3.17 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8675 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1VM1302550913 TM6C90AR 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΦΥΣΟΥΝΑ 

ΠΟΡΤΑΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

Σ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ
ΜΑΚΤΡΟ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

24,00 € 84,00 € 27,00 € 185,00 € 41,00 € 50,00 € 14,00 € 75,00 €  

 

 

3.18 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ52632 ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ IVECO-T.C.M. ZCFC4980102269647 SOFIM8140143 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΦΛΑΣ ΕΜ. 

ΔΕΞΙ

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΩΝ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ 

ΠΛΗΡΕΣ

ΝΤΙΖΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗ

ΡΑΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΦΡΕΝΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΝΤΙΖΑ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

15,00 € 45,00 € 25,00 € 25,00 € 40,00 € 110,00 € 16,00 € 10,00 € 86,00 € 39,00 € 68,00 € 150,00 € 108,00 € 65,00 € 75,00 €  

 

 

3.19 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ77072 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

IVECO-MULTICAR WMU2M26233W600065 
IVECO// 
8140.23.2585  //  
7450482 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΕΜ. 

ΦΡΕΝΩΝ

ΝΤΙΖΑ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΔΙΣΚΟΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜΑΝΤΑ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ
TURBO

17,00 € 43,00 € 17,00 € 15,00 € 55,00 € 150,00 € 800,00 € 300,00 € 210,00 € 330,00 € 160,00 € 45,00 € 8,00 € 1.020,00 €  

 

3.20 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ91988 ΑΛΑΤΙΕΡΑ Νο2 IVECO-MULTICAR WMU2M26436W000198 IVECO/SOFIM   
8140 43B // 4230932 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ 

3ων ΘΕΣΕΩΝ

ΔΑΓΚΑΝΑ ΕΜ. 

ΦΡΕΝΩΝ

ΝΤΙΖΑ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΔΙΣΚΟΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

17,00 € 60,00 € 17,00 € 15,00 € 55,00 € 150,00 € 20,00 € 800,00 € 300,00 € 210,00 € 330,00 € 160,00 €  

 

3.21 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΙ8524 ΦΟΡΤΗΓΟ 
∆ΙΠΛOKAMΠΙΝΟ IVECO 2007 ZCFA1EJ0302503230 F4AE3681D*P 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 57 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 €  

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

1.003,00 € 62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

 

 

3.22 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

KHI8525 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΜΟΝΟΚΑΜΠΙΝΟ 

IVECO 2007 ZCFA1EG1302501429 F4AE3681B*P 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΚΑΛΩΔΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΦΙΛΤΡΟ AD BLUE

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

AD BLUE

IMANTAΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΟΣ ΠΛΑΤΩ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

40,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 146,00 € 50,00 € 152,00 € 8,00 € 20,00 € 195,00 € 1.003,00 €  

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΛΑΣ ΦΩΤΩΝ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ - 

ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΠΡΟΒΟΛΕΑ 

ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Βαλβιδα ABS
Μπάρα 

τιμονιού

ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ

62,00 € 53,00 € 85,00 € 38,00 € 37,00 € 19,00 € 145,00 € 267,00 € 160,00 €  

 

3.23 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ108180 ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ IVECO 2008 ZCFC50A2005748576 F1CE0481F*A   //   
782378 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

υδραυλικού 

τιμονιού

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΚΑΡΤΕΡ ΛΑΔΙΟΥ 

ΜΕ ΦΛΑΝΤΖΑ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΔΕΞΙΟΣ

24,00 € 140,00 € 60,00 € 40,00 € 20,00 € 170,00 € 170,00 € 132,00 € 70,00 €  

 

3.24 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY8948 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO MAGIRUS WJMB1VMTOOC071692 8460-41C 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ 

27Χ30

ΦΕΡΜΟΥΙΤ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΦΑΝΟΥ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

ΦΛΩΤΕΡ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

24,00 € 223,00 € 48,00 € 33,00 € 11,00 € 49,00 € 180,00 € 27,00 € 167,00 € 339,00 € 146,00 € 23,00 €  

 

3.25 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY8954 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO-MAGIRUS WJMB1VMT00C076903 8460-41C 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 58 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ 

27Χ30

ΦΕΡΜΟΥΙΤ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΦΑΝΟΥ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

ΦΛΩΤΕΡ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

24,00 € 223,00 € 48,00 € 33,00 € 11,00 € 49,00 € 180,00 € 27,00 € 167,00 € 339,00 € 146,00 € 23,00 €  

 

3.26 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΚΗΥ8969 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ  IVECO ZCF04070005008915 SOF1M8140.27S 
*2721-13-38631* 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ ΜΕ 

ΚΛΕΙΔΙ

ΔΙΣΚΟΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ & 

ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗ

Σ

ΨΥΓΕΙΟ 

ΝΕΡΟΥ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΟΠ. 

ΤΡΟΧΟΥ

ΕΜ. 

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ
ΟΠ.ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΜΟΥΑΓΙΕ ΕΜ. 

ΤΡΟΧΟΥ

33,00 € 40,00 € 15,00 € 42,00 € 45,00 € 170,00 € 46,00 € 68,00 € 95,00 € 19,00 € 367,00 € 75,00 € 60,00 € 54,00 € 165,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 4  -  SUZUKI 

 

4.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5213 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI LIANA JSAERC11S00250718 M13A 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
Ιμάντας 

δυναμό

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ
ΒΑΣΗ ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΝΤΙΖΑ 

ΓΚΑΖΙΟΥ
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΨΑΛΙΔΙ ΕΜ. 

ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
ΗΜΙΑΞΟΝΙΟ 

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

9,00 € 12,00 € 6,00 € 18,00 € 37,00 € 45,00 € 85,00 € 210,00 € 140,00 € 465,00 € 130,00 €  

 

4.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5212 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI LIANA JSAERC11S00250720 M13A 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
Ιμάντας 

δυναμό

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ
ΒΑΣΗ ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΝΤΙΖΑ 

ΓΚΑΖΙΟΥ
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΨΑΛΙΔΙ ΕΜ. 

ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
ΗΜΙΑΞΟΝΙΟ 

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

9,00 € 12,00 € 6,00 € 18,00 € 37,00 € 45,00 € 85,00 € 210,00 € 140,00 € 465,00 € 130,00 €  

 

 

 

4.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5214 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI VITARA JSAFTL52V00206373 J20A-212674 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ 

ΦΥΣΟΥΝΕΣ 

ΗΜΙΑΞΟΝΙΩ

Ν

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΒΕΝΖΙΝΗΣ

14,00 € 11,00 € 13,00 € 36,00 € 40,00 € 230,00 € 19,00 €  

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 59 Από 95 

 

4.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5206 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI IGNIS TSMMHY51S00142547 M13A 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
ΝΤΙΖΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝ

ΟΥ ΣΕΤ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ 

ΣΥΝΠΛΕΚΤΗ

9,00 € 12,00 € 6,00 € 15,00 € 30,00 € 76,00 € 37,00 € 78,00 € 246,00 €  

 

 

4.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΖΡ1424 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SUZUKI IGNIS TSMMHY51S00194217 M13A 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μπουζί
ΝΤΙΖΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝ

ΟΥ ΣΕΤ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ 

ΣΥΝΠΛΕΚΤΗ

9,00 € 12,00 € 6,00 € 15,00 € 30,00 € 76,00 € 37,00 € 78,00 € 246,00 €  

 

4.6 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5101 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP 

SUZUKI VSEETWO1VNA209267 G16B 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

ΣΕΤ 

ΦΥΣΟΥΝΕΣ 

ΗΜΙΑΞΟΝΙΩ

Ν

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΥ 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ 

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕ

Σ ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΜΠΟΥΖΙ
ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ 

ΕΜ. ΔΕΞΙ

ΝΤΙΖΑ 

ΣΥΝΠΛΕΚΤΗ

7,00 € 11,00 € 12,00 € 53,00 € 50,00 € 60,00 € 74,00 € 6,00 € 22,00 € 31,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 5  -  MERCEDES 

 

5.1 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΥ8903 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K401598 OM906LA11/1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΣΕΤ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 

ΨΥΚΤΙΝΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑΣ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

ΜΕ ΒΑΝΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

20,00 € 80,00 € 15,00 € 490,00 € 141,00 € 160,00 € 95,00 € 260,00 € 29,00 € 136,00 € 149,00 € 55,00 €  

 

 

5.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 60 Από 95 

ΚΗΥ8924 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K414833 OM906LA11/1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΣΕΤ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 

ΨΥΚΤΙΝΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑΣ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ 

ΜΕ ΒΑΝΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

20,00 € 80,00 € 15,00 € 490,00 € 141,00 € 160,00 € 95,00 € 260,00 € 29,00 € 136,00 € 149,00 € 55,00 €  

 

5.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8958 ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

MERCEDES WDB67703215725300 OM  //  
366LA11/1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
ΜΙΖΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΜΙΚΡΗ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ

ΣΤΗΡΙΓΜΑ 

ΚΑΠΩ

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΚΑΘΡΕΥΤΗ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

18,00 € 50,00 € 12,00 € 190,00 € 50,00 € 26,00 € 164,00 € 136,00 € 167,00 € 20,00 € 80,00 €  

 

 

5.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8973 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB67421215265353 OM  //  366I 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
ΜΙΖΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΜΙΚΡΗ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ

ΣΤΗΡΙΓΜΑ 

ΚΑΠΩ

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΚΑΘΡΕΥΤΗ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

18,00 € 50,00 € 12,00 € 190,00 € 50,00 € 26,00 € 164,00 € 136,00 € 167,00 € 20,00 € 80,00 €  

 

5.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8541 ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

MERCEDES WDB67401315811934 OM366V/1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
ΜΙΖΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ 

ΜΙΚΡΗ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΕΚΤΟΝΩΣΗΣ

ΣΤΗΡΙΓΜΑ 

ΚΑΠΩ

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΚΑΘΡΕΥΤΗ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

18,00 € 50,00 € 12,00 € 190,00 € 50,00 € 26,00 € 164,00 € 136,00 € 167,00 € 20,00 € 80,00 €  

 

5.6 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8988 ΦΟΡΤΗΓΟ 3,5 
ton 

MERCEDES WDB6023171P287342 601940 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΡΕΛΕ ΦΛΑΣ

ΣΕΤ 

ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕ

ΦΑΛΗΣ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΤΡΟΧΩΝ

ΑΝΤΙΣΤΡΕΠΤΙ

ΚΗ ΜΠΑΡΑ

9,00 € 28,00 € 13,00 € 741,00 € 80,00 € 49,00 € 106,00 € 325,00 € 54,00 € 80,00 €  

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 61 Από 95 

 

5.7 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

KHH5400 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB6520041K050271 OM401/LAIII/1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΜΕΙΩΤΗΡΑ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο 29Χ30

ΡΟΤΟΡΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ
ΝΤΙΖΑ ΓΚΑΖΙΟΥ

21,00 € 50,00 € 16,00 € 255,00 € 55,00 € 74,00 € 26,00 € 99,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 6  -  NISSAN 

 

6.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8651 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ NISSAN ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ SJNFAAE11U2015994 CR14 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου
ΜΠΟΥΖΙ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΩ

Ν ΦΡΕΝΩΝ

ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΜΑΚΤΡΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

6,00 € 9,00 € 7,00 € 6,00 € 35,00 € 38,00 € 248,00 € 7,00 € 65,00 € 35,00 €  

 

6.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΗ5426 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ NISSAN JN1BGUD22U0030907 TD25 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΕΜ. ΤΡΟΧΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

6,00 € 14,00 € 9,00 € 15,00 € 55,00 € 42,00 €  

 

 

 

 

6.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8543 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ 4Χ4 NISSAN PICK UP JN1CPUD22U0101573 YD25 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΩ

Ν ΦΡΕΝΩΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

12.5Χ800

ΙΜΑΝΤΑΣ 

12.5Χ1050

ΙΜΑΝΤΑΣ 

12.5Χ950

ΜΟΤΕΡ 

ΠΙΤΣΙΛΙΘΡΩΝ
ΡΕΛΕ ΦΛΑΣ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΔΙΧΑΛΟ 

ΚΙΒΩΤΙΟΥ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

11,00 € 17,00 € 18,00 € 55,00 € 8,00 € 14,00 € 10,00 € 38,00 € 29,00 € 345,00 € 81,00 €  

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 62 Από 95 

6.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5232 ΜΕΓΑΛΗ 
ΚΛΟΥΒΑ 

NISSAN VSKF4BCD6UY579555 E9QU7 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΠΡΟΦΥΛΑΚΤ

ΗΡΑΣ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Σ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

6,00 € 11,00 € 24,00 € 38,00 € 36,00 € 38,00 € 140,00 € 145,00 € 35,00 €  

 

6.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY8937 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP 

NISSAN VSKTBUR20U0351840 KA24E 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΚΥΛΙΝΔΡΑΚΙ 

ΟΠ. ΦΡΕΝΩΝ
ΜΠΟΥΖΙ

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑΣ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΟΔΗΓΟΥ

ΣΕΤ ΝΤΙΖΕΣ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝ

ΟΥ

ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ ΣΕΤ

ΚΑΛΩΔΙΟ 

ΔΙΑΝΟΜΕΑ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΨΥΚΤΡΟΘΗΚΗ 

ΔΥΝΑΜΟ

11,00 € 15,00 € 27,00 € 39,00 € 7,00 € 135,00 € 140,00 € 50,00 € 8,00 € 60,00 € 9,00 € 37,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 7  -  KOMATSU 

 

7.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ52609 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 
ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 

KOMATSU 93F21147 S40106-1FA   //  
02220 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ.

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ.

Φίλτρο 

καυσίμου

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΣΕΤ 

ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΕΦΑΛΗΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΝΕΡΟΥ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ 

ΣΕΤ

ΡΟΔΕΛΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΩΝ
ΧΕΙΡΑΝΤΛΙΑ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ

ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ 

ΙΜΑΝΤΑΣ
ΔΟΝΤΙ ΚΟΥΒΑ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

7,00 € 29,00 € 29,00 € 13,00 € 264,00 € 55,00 € 295,00 € 115,00 € 730,00 € 72,00 € 98,00 € 74,00 € 320,00 € 24,00 € 20,00 € 182,00 € 640,00 €  

 

7.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME52644 ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ KOMATSU G52A-12103 KOMATSU // 

S6D1026-1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

ΦΛΑΝΤΖΑ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΑ 

ΑΞΟΝΟΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΤΡΟΧΟΥ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΟΣ

ΛΕΠΙΔΑ 

ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ
ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΕΡΟΣ

ΜΑΡΚΟΥΤΣΙ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΤΑΠΑ 

ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ

ΓΥΑΛΙ 

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟΥ

ΡΑΚΟΡ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΦΑΝΟΣ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Σ 130L/R

ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

21,00 € 17,00 € 110,00 € 76,00 € 96,00 € 194,00 € 32,00 € 96,00 € 145,00 € 145,00 € 149,00 € 80,00 € 100,00 € 140,00 € 13,00 € 18,00 € 36,00 € 124,00 €  

 

7.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ52631  ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

KOMATSU FKI93721284 S4P106-1FA  //  
01769 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ.

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ.

Φίλτρο 

καυσίμου

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΣΕΤ 

ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΕΦΑΛΗΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΝΕΡΟΥ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ 

ΣΕΤ

ΡΟΔΕΛΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΩΝ
ΧΕΙΡΑΝΤΛΙΑ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ

ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ 

ΙΜΑΝΤΑΣ
ΔΟΝΤΙ ΚΟΥΒΑ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

7,00 € 29,00 € 29,00 € 13,00 € 264,00 € 55,00 € 295,00 € 115,00 € 730,00 € 72,00 € 98,00 € 74,00 € 320,00 € 24,00 € 20,00 € 182,00 € 640,00 €  



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 63 Από 95 

 

 

 

7.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME88482 ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ 

KOMATSU G52A-12093 GD521A-1E  //  
S6D102E-1 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

ΦΛΑΝΤΖΑ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΑ 

ΑΞΟΝΟΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΤΡΟΧΟΥ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΟΣ

ΛΕΠΙΔΑ 

ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ
ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΕΡΟΣ

ΜΑΡΚΟΥΤΣΙ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΤΑΠΑ 

ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ

ΓΥΑΛΙ 

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟΥ

ΡΑΚΟΡ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΦΑΝΟΣ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Σ 130L/R

ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

21,00 € 17,00 € 110,00 € 76,00 € 96,00 € 194,00 € 32,00 € 96,00 € 145,00 € 145,00 € 149,00 € 80,00 € 100,00 € 140,00 € 13,00 € 18,00 € 36,00 € 124,00 €  

 

7.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME88481 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

KOMATSU  FKI  93F21571 S4D106-1FA 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ.

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ.

Φίλτρο 

καυσίμου

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΣΕΤ 

ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΕΦΑΛΗΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΝΕΡΟΥ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ 

ΣΕΤ

ΡΟΔΕΛΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΩΝ
ΧΕΙΡΑΝΤΛΙΑ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ

ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ 

ΙΜΑΝΤΑΣ
ΔΟΝΤΙ ΚΟΥΒΑ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

7,00 € 29,00 € 29,00 € 13,00 € 264,00 € 55,00 € 295,00 € 115,00 € 730,00 € 72,00 € 98,00 € 74,00 € 320,00 € 24,00 € 20,00 € 182,00 € 640,00 €  

 

 

7.6 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME52648 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ KOMATSU  FKI93F21256 S4D106-1FA  //  

S4D106-1FA 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ.

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ.

Φίλτρο 

καυσίμου

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΣΕΤ 

ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΕΦΑΛΗΣ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΝΕΡΟΥ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ 

ΣΕΤ

ΡΟΔΕΛΕΣ 

ΑΚΡΟΦΥΣΙΩΝ
ΧΕΙΡΑΝΤΛΙΑ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ

ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ 

ΙΜΑΝΤΑΣ
ΔΟΝΤΙ ΚΟΥΒΑ ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

7,00 € 29,00 € 29,00 € 13,00 € 264,00 € 55,00 € 295,00 € 115,00 € 730,00 € 72,00 € 98,00 € 74,00 € 320,00 € 24,00 € 20,00 € 182,00 € 640,00 €  

 

 

7.7 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME41296 ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ 

KOMATSU G52A-12122 S6D102E-1  //  
26241432 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

ΦΛΑΝΤΖΑ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΑ 

ΑΞΟΝΟΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΤΡΟΧΟΥ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ ΒΑΛΒΙΔΑ ΑΕΡΟΣ

ΛΕΠΙΔΑ 

ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ
ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΕΡΟΣ

ΜΑΡΚΟΥΤΣΙ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΤΑΠΑ 

ΡΕΖΕΡΒΟΥΑΡ

ΓΥΑΛΙ 

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟΥ

ΡΑΚΟΡ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΦΑΝΟΣ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Σ 130L/R

ΑΚΡΟΛΕΠΙΔΟ

21,00 € 17,00 € 110,00 € 76,00 € 96,00 € 194,00 € 32,00 € 96,00 € 145,00 € 145,00 € 149,00 € 80,00 € 100,00 € 140,00 € 13,00 € 18,00 € 36,00 € 124,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 8  -  JCB 

 

8.1  

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ116344 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ - 
ΦΟΡΤΩΤΗΣ 

JCB JCB3CX04H81344125 TC-63  //  
SD320/40211U1852708 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 64 Από 95 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ.

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ.

Φίλτρο 

καυσίμου
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ ΔΟΝΤΙ ΚΟΥΒΑ

ΣΕΤ ΔΙΣΚΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΣΕΤ ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΜΠΟΥΚΑΛΑΣ 

ΜΠΟΥΜΑΣ

ΜΙΖΑ

32,00 € 42,00 € 113,00 € 47,00 € 60,00 € 18,00 € 370,00 € 210,00 € 468,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 9  -  MAN 

 

9.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΑΝΕΥ ΑΡΙΘΜ. 
ΦΟΡΤΗΓΟ 25t  
ΑΝΕΥ 
ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΜΑΝ  WMAT180349M222844 D2869LF21 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Σταυρός 

κεντρικού 

άξονα

Φίλτρο 

ξηραντήρα

Φίλτρο 

καυσίμου

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΑΚΡΟΜΠΑΡΟ 

27Χ30

ΦΕΡΜΟΥΙΤ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΦΑΝΟΥ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟ

Υ

ΦΛΩΤΕΡ ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

24,00 € 223,00 € 48,00 € 33,00 € 11,00 € 49,00 € 180,00 € 27,00 € 167,00 € 339,00 € 146,00 € 23,00 €  

 

9.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΗ5433 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ ΜΑΝ WMAN03ZZ3AY249441 D0834LFL64 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ZBR 

E7.4

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΝΕΚΡΑΣ Τ6 

R07

TURBO "ΔΙΠΛΟ" ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ
ΠΟΜΟΛΟ ΛΕΒΙΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΦΥΛΛΟ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ55

ΤΑΚΑΚΙ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

12,00 € 64,00 € 32,00 € 522,00 € 99,00 € 285,00 € 27,00 € 1.080,00 € 40,00 € 3.641,00 € 665,00 € 135,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 €  

 

 

9.3 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

KHH5425 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN16ZZ5CY278120 D0836LFL63 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ZBR 

E7.4

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΝΕΚΡΑΣ Τ6 

R07

TURBO "ΔΙΠΛΟ" ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ
ΠΟΜΟΛΟ ΛΕΒΙΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΦΥΛΛΟ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ55

ΤΑΚΑΚΙ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

12,00 € 108,00 € 32,00 € 293,00 € 99,00 € 285,00 € 27,00 € 1.080,00 € 40,00 € 3.641,00 € 665,00 € 135,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 €  

 

 

9.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHH5424 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ6CY277960 D0836LFL63 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ZBR 

E7.4

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΝΕΚΡΑΣ Τ6 

R07

TURBO "ΔΙΠΛΟ" ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ
ΠΟΜΟΛΟ ΛΕΒΙΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΦΥΛΛΟ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ55

ΤΑΚΑΚΙ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

12,00 € 108,00 € 32,00 € 293,00 € 99,00 € 285,00 € 27,00 € 1.080,00 € 40,00 € 3.641,00 € 665,00 € 135,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 €  

 

 

9.5 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 65 Από 95 

KHH5423 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ5CY278694 D0836LFL63 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ZBR 

E7.4

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΝΕΚΡΑΣ Τ6 

R07

TURBO "ΔΙΠΛΟ" ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ
ΠΟΜΟΛΟ ΛΕΒΙΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΦΥΛΛΟ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ55

ΤΑΚΑΚΙ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

12,00 € 108,00 € 32,00 € 293,00 € 99,00 € 285,00 € 27,00 € 1.080,00 € 40,00 € 3.641,00 € 665,00 € 135,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 €  

 

9.6 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΚΗΗ5422 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ6BY250594 D0836LFL64 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ ZBR 

E7.4

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΝΕΚΡΑΣ Τ6 

R07

TURBO "ΔΙΠΛΟ" ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ
ΠΟΜΟΛΟ ΛΕΒΙΕ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ

ΦΥΛΛΟ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ55

ΤΑΚΑΚΙ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

12,00 € 108,00 € 32,00 € 293,00 € 99,00 € 285,00 € 27,00 € 1.080,00 € 40,00 € 3.641,00 € 665,00 € 135,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 €  

 

 

9.7 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI4135 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAL87ZZZ2Y096629 D0836LFL03 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΣΩΛΗΝΑΣ 

ΠΙΕΣΕΩΣ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΦΥΛΛΟ ΣΟΥΣΤΑΣ 

ΠΙΣΩ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ 

Φ55

ΤΑΚΑΚΙ ΣΟΥΣΤΑΣ

ΟΡΓΑΝΟ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙ

ΑΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΡΟΤΟΡΑΣ ΔΥΝΑΜΟ

ΣΕΤ 

ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ Φ65

ΜΠΟΥΤΟΝ 

ΜΙΖΑΣ 24V

19,00 € 84,00 € 11,00 € 1.282,00 € 87,00 € 35,00 € 25,00 € 24,00 € 44,00 € 61,00 € 108,00 € 120,00 € 50,00 € 20,00 € 47,00 €  

9.8 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI5227 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 35Θ SFAKIANAKIS XG9300N02E3B01300 D0836LFL02 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΡΕΛΕ ΦΛΑΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΞΗΡΑΝΤΗΡΑ

ΖΩΝΗ ΑΠΛΗ 2 

ΣΗΜΕΙΩΝ

ΖΩΝΗ 2 

ΣΗΜΕΙΩΝ 

"ΑΥΤΟΜΑΤΗ"

26,00 € 55,00 € 8,00 € 49,00 € 25,00 € 29,00 € 33,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 10  -  TOYOTA 

10.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ6683 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131LNE500005017 2L 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΕΠΑΦΈΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΙ

Α ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΠΙΣΩ ΠΛΗΡΕΣ

ΕΜΒΟΛΟ 

ΔΑΓΚΑΝΑΣ
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ALARM

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ SET

ΜΠΑΛΑΚΙ 

ΕΜ. 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΧΑΛΟ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΕΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΑΝΩ & ΚΑΤΩ

9,00 € 11,00 € 8,00 € 20,00 € 16,00 € 119,00 € 24,00 € 109,00 € 15,00 € 52,00 € 17,00 € 48,00 € 30,00 € 29,00 € 38,00 € 23,00 € 85,00 €  

 

10.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ6688 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131LNE500024036 2L 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 66 Από 95 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΕΠΑΦΈΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΙ

Α ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΠΙΣΩ ΠΛΗΡΕΣ

ΕΜΒΟΛΟ 

ΔΑΓΚΑΝΑΣ
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ALARM

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ SET

ΜΠΑΛΑΚΙ 

ΕΜ. 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΧΑΛΟ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΕΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΑΝΩ & ΚΑΤΩ

9,00 € 11,00 € 8,00 € 20,00 € 16,00 € 119,00 € 24,00 € 109,00 € 15,00 € 52,00 € 17,00 € 48,00 € 30,00 € 29,00 € 38,00 € 23,00 € 85,00 €  

 

 

10.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8971 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JTFVD526500006103 2L 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΕΠΑΦΈΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΙ

Α ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΠΙΣΩ ΠΛΗΡΕΣ

ΕΜΒΟΛΟ 

ΔΑΓΚΑΝΑΣ
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ALARM

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ SET

ΜΠΑΛΑΚΙ 

ΕΜ. 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΧΑΛΟ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΕΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΑΝΩ & ΚΑΤΩ

9,00 € 11,00 € 8,00 € 20,00 € 16,00 € 119,00 € 24,00 € 109,00 € 15,00 € 52,00 € 17,00 € 48,00 € 30,00 € 29,00 € 38,00 € 23,00 € 85,00 €  

 

10.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY6651 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ TOYOTA JT131RN350990667 2L 

 

Φίλτρο 

λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα 

Φίλτρο 

καυσίμου
ΕΠΑΦΈΣ ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ 

ΚΑΡΒΟΥΝΑΚΙ

Α ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΠΙΣΩ ΠΛΗΡΕΣ

ΕΜΒΟΛΟ 

ΔΑΓΚΑΝΑΣ
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ALARM

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ SET

ΜΠΑΛΑΚΙ 

ΕΜ. 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΔΙΧΑΛΟ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΕΣ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΑΝΩ & ΚΑΤΩ

9,00 € 11,00 € 8,00 € 20,00 € 16,00 € 119,00 € 24,00 € 109,00 € 15,00 € 52,00 € 17,00 € 48,00 € 30,00 € 29,00 € 38,00 € 23,00 € 85,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 11  -  HONDA 

 

11.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KZZ272 ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ HONDA ME4JC40A0A8015570 
JC40E      ( 
CBF125M / 
JC40 ) 

 

Φίλτρο αέρος 

κινητήρα 
ΜΠΟΥΖΙ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΛΑΔΙΟΥ

ΑΝΟΡΘΩΤΗΣ 

ΦΩΤΩΝ

ΜΑΝΕΤΑ 

ΦΡΕΝΟΥ
ΤΙΜΟΝΙ

ΑΝΤΙΒΑΡΑ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

38,00 € 9,00 € 43,00 € 48,00 € 12,00 € 74,00 € 11,00 € 65,00 € 19,00 €  

 

 

 

11.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΖΗ0356 ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ HONDA-MONTESA VTMJC32A05E266865 JC 32 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 67 Από 95 

Φίλτρο αέρος 

κινητήρα 
ΜΠΟΥΖΙ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΛΑΔΙΟΥ

ΑΝΟΡΘΩΤΗΣ 

ΦΩΤΩΝ

ΜΑΝΕΤΑ 

ΦΡΕΝΟΥ
ΤΙΜΟΝΙ

ΑΝΤΙΒΑΡΑ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ 

ΟΠΙΣΘΙΑ

ΓΡΑΝΑΖΙ 

ΚΙΝΗΣΗΣ XLV-

125 14L

ΓΡΑΝΑΖΙ ΤΡΟΧΟΥ 

XLV-125 44L

ΑΛΥΣΙΔΑ RK 

520 XSD 

120L

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

XLV/XRV

38,00 € 11,00 € 39,00 € 43,00 € 12,00 € 74,00 € 11,00 € 65,00 € 19,00 € 134,00 € 26,00 € 48,00 € 139,00 € 42,00 €  

 

 

ΟΜΑ∆Α 12  -  VOLVO 

 

12.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5219 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ VOLVO YV2E4CBA15B388729 D6Β220 

 

ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ

ΦΤΕΡΟ ΕΜ. 

ΑΡΙΣΤΕΡΟ 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ

ΣΚΑΛΟΠΑΤΙ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟ
ΜΙΖΑ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΠΛΗΡΕΣ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΣΟΥΣΤΑΣ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΧΑΜΗΛΗΣ 

ΠΙΕΣΗΣ 

BOSCH

ΣΕΤ ΒΑΛΒΙΔΑΣ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΕΩΣ

20,00 € 100,00 € 38,00 € 77,00 € 42,00 € 177,00 € 143,00 € 95,00 € 417,00 € 1.005,00 € 30,00 € 381,00 € 210,00 € 173,00 € 110,00 €  

 

 

12.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5217 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ VOLVO YV2E4CCA74B376808 D6B250 

 

ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΒΟΜΒΗΤΗΣ 

ΟΠΙΣΘΕΝ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΚΟΜΦΛΕΡ
ΜΙΖΑ

ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ 

ΑΝΤΛΙΑ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΝΤΙΖΑ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΜΑΝΤΑΛΟ 

ΠΟΡΤΑΣ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΠΛΗΡΕΣ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ ΜΕ 

ΟΔΗΓΟΥΣ & 

ΠΑΤΟΥΡΕΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ

19,00 € 100,00 € 12,00 € 50,00 € 36,00 € 78,00 € 417,00 € 334,00 € 208,00 € 333,00 € 244,00 € 155,00 € 984,00 € 488,00 € 1.415,00 €  

 

12.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ90451 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ 

VOLVO YV2EELOA56B432846 D6B220 

 

ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΦΑΝΑΡΙ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ 

ΠΛΗΡΕΣ

ΣΕΤ ΕΜ. 

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕ

Σ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ
ΜΙΖΑ

ΣΕΤ 

ΒΑΛΒΙΔΑΣ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΕΩΣ

ΚΑΠΑΚΙ 

ΕΞΑΤΜΙΣΗΣ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

16,00 € 85,00 € 29,00 € 390,00 € 113,00 € 1.206,00 € 123,00 € 185,00 € 381,00 € 417,00 € 173,00 € 110,00 € 42,00 € 77,00 €  

 

 

12.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8673 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ 
Υ∆ΑΤΟΣ 

VOLVO YV2TBL0A08B509156 D7E280 

 

ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΝΕΡΟΠΑΓΙΔΑ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ 

ΚΟΜΦΛΕΡ

ΣΕΤ ΕΜΠΡΟΣΘΙΑ 

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΩΝ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ 

ΚΥΚΛΩΜΑΤΟΣ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΜΙΖΑ
ΝΤΙΖΑ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

36,00 € 125,00 € 43,00 € 77,00 € 33,00 € 320,00 € 56,00 € 470,00 € 315,00 € 417,00 € 244,00 € 381,00 €  

 

 

12.5 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 68 Από 95 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ116358 ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 
ΓΑΙΩΝ VOLVO VCE0G930H00501508 10831284 

 

ΦΙΛΤΡΟ ΛΑΔΙΟΥ
ΦΙΛΤΡΟ 

ΑΕΡΟΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ

ΜΕΤΑΣΧΗΜΑ

ΤΙΣΤΗΣ 24-

12V

ΛΑΜΑ ΓΚΡΕΙΝΤΕΡ 

8 ΤΡΥΠΕΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΕΞΑΕΡΩΣΗΣ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

32,00 € 136,00 € 56,00 € 94,00 € 49,00 € 108,00 € 20,00 € 145,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 13  -  OPEL 

13.1  

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8953 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ OPEL JAATFR54HX7106945 4JA1 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

Μάκτρο 

υαλοκαθαρι

στήρα

Φανάρι οπίσθιο
Μπουτόν 

μίζας
Ρουλεμάν μίζας

Φίλτρο 

καυσίμου

Μπαλάκι 

ψαλιδιού εμ. 

Ανάρτησης

Αμορτισέρ 

εμπρόσθιο
Αμορτισέρ οπίσθιο

Τακάκια 

φρένων 

εμπρός

Ακρόμπαρο 
Ιμάντας 

δυναμό
Μίζα

Σετ συμπλέκτη 

(Δίσκο Πλατώ 

Ρουλεμάν)

12,00 € 14,00 € 8,00 € 20,00 € 55,00 € 16,00 € 9,00 € 36,00 € 120,00 € 68,00 € 34,00 € 27,00 € 14,00 € 250,00 € 285,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 14 

 

14.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ122497 ΦΟΡΤΩΤΗΣ CATERPILLAR CAT00216C4NZ03792 CSD00704 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΔΥΝΑΜΟ

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ

13,00 € 27,00 € 25,00 € 246,00 € 7,00 € 123,00 €  

 

 

14.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ME41570 ΦΟΡΤΩΤΗΣ CATERPILLAR 43J-8951 950  //  6A 6397 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΥΦΙΣΕ

ΩΣ ΨΥΓΕΙΟΥ

ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕΦΑΛ

Η

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΦΛΑΝΤΖΕΣ 

ΚΕΦΑΛΗΣ
ΠΥΡΟΦΟΥΣΚΑ ΒΑΣΗ ΔΥΝΑΜΟ

ΚΟΜΦΛΕΡ 

ΑΕΡΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ 

ΑΞΟΝΑΣ 

ΣΤΑΥΡΟΥ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

24,00 € 56,00 € 22,00 € 43,00 € 25,00 € 1.450,00 € 460,00 € 105,00 € 34,00 € 84,00 € 270,00 € 550,00 € 270,00 € 410,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 15  -  VW 

 

15.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8972 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ VW-Transport WV1ZZZ70Z24011708 AYC 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 69 Από 95 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ ΠΟΛΥ-V

ΑΝΥΨΩΤΗΡΑ

Σ 

ΠΑΡΑΘΥΡΟΥ 

ΕΜ. ΔΕΞΙΑ

ΦΟΥΣΚΑ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ

ΔΙΣΚΟΦΡΕΝΑ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΨΥΓΕΙΟΥ
ΒΑΣΗ ΣΑΣΜΑΝ

ΒΟΛΑΝ 

ΔΙΠΛΗΣ 

ΜΑΖΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΜΠΑΛΑΚΙ ΕΜ. 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

10,00 € 17,00 € 11,00 € 48,00 € 110,00 € 31,00 € 51,00 € 60,00 € 54,00 € 49,00 € 13,00 € 216,00 € 870,00 € 136,00 € 19,00 € 140,00 €  

 

 

15.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8537 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ VW POLO WVWZZZ9NZ8Y133053 BUD 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕΣ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΚΙΤ ΙΜΑΝΤΑ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΙΜΑΝΤΑ

ΛΑΣΤΙΧΟ 

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

7,00 € 16,00 € 19,00 € 132,00 € 129,00 € 21,00 € 12,00 € 18,00 €  

 

 

15.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8664 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ VW FOX  WVWZZZ5ZZ94073322 BMD   02456X 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΔΕΞΙΟΣ

ΨΥΓΕΙΟ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΠΡΟΦΥΛΑΚΤΗΡΑ

Σ ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ

ΣΥΝΕΜΠΛΟΚ 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΟΠΙΣΘΙΟ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΒΑΣΗ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΜΕΤΡΗΤΗΣ ΜΑΖΑΣ 

ΑΕΡΟΣ

13,00 € 12,00 € 8,00 € 100,00 € 100,00 € 155,00 € 19,00 € 116,00 € 80,00 € 47,00 € 64,00 € 146,00 €  

 

 

15.4  

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8658 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 
JEEP 

VW TIGUAN WVGZZZ5NZ9W077690 CAV 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΜΠΙΝΑΣ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΟ 

ΚΛΑΠΕΤΟ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΕΜ. ΤΡΟΧΟΥ
ΜΠΟΥΖΙ

ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙ

ΑΣΤΗΣ

14,00 € 19,00 € 12,00 € 17,00 € 72,00 € 241,00 € 160,00 € 19,00 € 41,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 16  -  BOSCHUNG OLYMPIC (Peugeot) 

 

16.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ41267 ΣΑΡΩΘΡΟ BOSCHUNG OLYMPIC 
(Peugeot) 

.587244330420 D9A  //  884184   ( 
XUD9 - 1900TD ) 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 70 Από 95 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΣΕΤ ΙΜΑΝΤΑ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΣΥΛΛΕΚΤΗΣ 

ΔΥΝΑΜΟ
ΣΥΜΠΙΕΣΤΗΣ A/C

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΠΗΣ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 

ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΠΛΗΡΗΣ

TURBO ΜΙΖΑ

8,00 € 21,00 € 10,00 € 8,00 € 30,00 € 20,00 € 55,00 € 72,00 € 37,00 € 548,00 € 140,00 € 3.697,00 € 833,00 € 246,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 17 – BUCHER  CITY CAT 5000 

17.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ77062 ΣΑΡΩΘΡΟ BUCHER CITY CAT 5000 ΤΕ950CC5048102813 VM 65B/3  //  
65B/3-70703 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΤΡΟΦΟΔΟΤΗ

Σ 

ΚΥΚΛΩΜΑΤΟ

Σ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ ΣΕΤ 

(6)

ΠΡΟΘΕΡΜΑ

ΝΣΗ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

TURBO 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ
ΨΥΓΕΙΟ A/C

ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ 

ΨΥΓΕΙΟΥ 

ΛΑΔΙΟΥ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 

ΨΥΚΤΙΚΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΚΥΛΙΝΔΡΟΚΕΦΑ

ΛΗ ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

13,00 € 39,00 € 40,00 € 7,00 € 125,00 € 231,00 € 18,00 € 70,00 € 2.452,00 € 333,00 € 143,00 € 12,00 € 232,00 € 566,00 € 91,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 18  -  RENAULT 

 

18.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8533 BYTIO RENAULT VF644AHH000C01522 DXI7  //  44AHH1 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ

ΒΟΜΒΗΤΗΣ 

ΟΠΙΣΘΕΝ

ΣΕΤ 

ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΣΗ

Σ ΨΗΦΙΑΚΟΥ 

ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ

ΜΟΤΕΡ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΠΙΑΤΟ 

ΦΥΣΟΥΝΑΣ 

WABCO

ΦΑΝΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΦΑΡΟΣ 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

24V

45,00 € 173,00 € 15,00 € 76,00 € 49,00 € 80,00 € 173,00 € 265,00 € 12,00 € 31,00 € 43,00 €  

 

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 19  -  UNIECO 

 

19.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ130994 πρώην 
KY6898 ΣΑΡΩΘΡΟ UNIECO ULM*UNIECO406SE149* UNIECO 40.6.SE // 

8065E00*7.00/4* 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΚΑΘΡΕΥΤΗΣ 

ΣΥΝΟΔΗΓΟΥ

ΦΑΡΟΣ 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ 

12V

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ
ΔΙΣΚΟΣ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΜΠΑΡΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡ

Α

8,00 € 30,00 € 41,00 € 17,00 € 40,00 € 43,00 € 60,00 € 34,00 € 172,00 € 418,00 € 136,00 € 50,00 €  

 

 

ΟΜΑ∆Α 20  -  HYUNDAI 

 

20.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 71 Από 95 

κινητήρα 

ΚΗΙ5230 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 9Θ HYUNDAI NLJWWH7WP5Z032170 G4JS 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ
ΜΠΟΥΖΙ ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ

ΑΚΡΟ 

ΖΥΓΑΡΙΑΣ
ΑΝΤΛΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ 

ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ

9,00 € 12,00 € 11,00 € 29,00 € 44,00 € 49,00 € 7,00 € 233,00 € 20,00 € 9,00 € 19,00 € 79,00 € 85,00 €  

 

 

20.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ5229 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ 9Θ HYUNDAI NLJWWH7WP5Z032046 G4JS 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΦΡΕΝΩΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ
ΜΠΟΥΖΙ ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ

ΑΚΡΟ 

ΖΥΓΑΡΙΑΣ
ΑΝΤΛΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ 

ΣΤΡΟΦΑΛΟΥ

9,00 € 12,00 € 11,00 € 29,00 € 44,00 € 49,00 € 7,00 € 233,00 € 20,00 € 9,00 € 19,00 € 79,00 € 85,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 21  -  MITSUBISHI 

 

21.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY8936 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MITSUBISHI MMBCNK740YD014520 4D56 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΦΑΝΟΣ 

ΟΠΙΣΘΙΟΣ
ΒΑΛΒΙΔΑ ΦΡΕΝΩΝ ΡΕΛΕ ΦΛΑΣ

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΩΝ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ
ΜΙΖΑ

ΕΠΑΦΕΣ 

ΔΙΑΚΟΠΤΗ 

ΜΙΖΑΣ

ΡΕΛΕ 

ΠΡΟΘΕΡΜΑ

ΝΣΗΣ

13,00 € 15,00 € 12,00 € 14,00 € 25,00 € 33,00 € 33,00 € 136,00 € 25,00 € 37,00 € 37,00 € 52,00 € 17,00 € 46,00 € 246,00 € 56,00 € 50,00 €  

 

21.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ2094 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MITSUBISHI JMBONK220HP000351 4663FQ8959 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑ

ΣΕΤ (8) 

ΛΑΣΤΙΧΑ 

ΣΟΥΣΤΑΣ ΟΠ. 

ΑΝΩ

ΜΠΡΑΤΣΟ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΟΠΙΣΘΙΕΣ
ΒΑΛΒΙΔΑ ΟΠΙΣΘΕΝ

ΦΥΣΣΟΥΝΑ 

ΗΜΙΑΞΟΝΙΟΥ
ΜΙΖΑ ΕΞΑΤΜΙΣΗ ΠΟΡΤΑ ΟΠΙΣΘΙΑ

ΜΑΣΠΙΕΣ 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ
ΜΠΟΥΖΙ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

5,00 € 12,00 € 6,00 € 14,00 € 30,00 € 12,00 € 12,00 € 23,00 € 32,00 € 11,00 € 8,00 € 250,00 € 101,00 € 120,00 € 60,00 € 3,00 € 140,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 22  -  DAIMLER - CRAISLER / UNIMOG 

 

22.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ88525 ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V209381 OM 904 LA  //  
90492700532496 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΜΟΤΕΡ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΦΑΡΟΣ 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ
ΒΟΜΒΗΤΗΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΠΟΡΤΑΣ
ΚΑΠΑΚΙ ΚΟΜΦΛΕΡ

ΣΕΤ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΚΟΜΦΛΕΡ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 

ΨΥΚΤΙΚΟΥ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

14,00 € 80,00 € 25,00 € 185,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00 € 62,00 € 30,00 € 308,00 € 62,00 € 308,00 € 615,00 € 222,00 € 144,00 € 56,00 €  

 

 

22.2 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 72 Από 95 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΜΕ98564 ΠΟΛΥΗΧΑΝΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V211162 

OM 904 LA 
III/2       
904927-00-
580726 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΜΟΤΕΡ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΦΑΡΟΣ 

ΠΟΡΤΟΚΑΛΙ
ΒΟΜΒΗΤΗΣ

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 

ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ 

ΠΟΡΤΑΣ
ΚΑΠΑΚΙ ΚΟΜΦΛΕΡ

ΣΕΤ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΚΟΜΦΛΕΡ

ΔΟΧΕΙΟ 

ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ 

ΨΥΚΤΙΚΟΥ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΑ

ΣΕΤ ΤΑΚΑΚΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

14,00 € 80,00 € 25,00 € 185,00 € 49,00 € 49,00 € 49,00 € 62,00 € 30,00 € 308,00 € 62,00 € 308,00 € 615,00 € 222,00 € 144,00 € 56,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 23  -  RAVO 

 

23.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ90465 ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO XL93F3C4C60020120 8140  43F  //  
4179889 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ
ΡΕΛΕ ΜΙΖΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΜΟΤΕΡ 

ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙ

ΣΤΗΡΩΝ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΑΞΟΝΑ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΤΑΠΑ 

ΨΥΓΕΙΟΥ

17,00 € 52,00 € 29,00 € 185,00 € 74,00 € 98,00 € 173,00 € 172,00 € 554,00 € 332,00 € 110,00 € 93,00 € 11,00 €  

 

23.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ME130137 ΣΑΡΩΘΡΟ  RAVO XL93F3C4C40020062 3871525 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΣΕΤ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΙΖΑΣ
ΡΕΛΕ ΜΙΖΑΣ

ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ

ΜΟΤΕΡ 

ΥΑΛΟΚΑΘΑΡΙ

ΣΤΗΡΩΝ

ΣΕΤ ΦΡΕΝΩΝ 

ΟΠΙΣΘΙΟΥ 

ΑΞΟΝΑ

ΔΑΓΚΑΝΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΤΑΠΑ 

ΨΥΓΕΙΟΥ

17,00 € 52,00 € 29,00 € 185,00 € 74,00 € 98,00 € 173,00 € 172,00 € 554,00 € 332,00 € 110,00 € 93,00 € 11,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 24  -  SICAS 

24.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος κινητήρα 

ΜΕ125636 ΣΑΡΩΘΡΟ SICAS NA4M3B0170 11056572 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΒΟΜΒΗΤΗΣ 

ΟΠΙΣΘΕΝ
ΦΑΡΟΣ 24V

ΟΔΟΝΤΩΤΟΣ 

ΙΜΑΝΤΑΣ 

9.5Χ900G

ΡΕΛΕ ΦΑΡΟΥ
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 

ΦΑΡΟΥ
ΣΕΤ ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ ΠΛΑΤΩ ΑΝΤΛΙΑ ΦΡΕΝΩΝ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΠΡΟΦΙΛΤΡΟ 

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

14,00 € 70,00 € 60,00 € 49,00 € 60,00 € 11,00 € 29,00 € 18,00 € 475,00 € 69,00 € 150,00 € 181,00 € 38,00 € 74,00 € 40,00 €  

 

 

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 25  -  SKODA 

 

25.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8923 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ SKODA TMBEHH673Y5252648 AEF 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 73 Από 95 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΨΥΓΕΙΟΥ
ΜΠΙΛΙΟΦΟΡΟΣ 

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΦΥΣΟΥΝΑ 

ΗΜΙΑΞΟΝΙΟΥ

ΝΤΙΖΑ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΣΕΤ (2) 

ΡΟΥΛΜΑΝ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΗΜΙΑΞΟΝΙΟ 

ΠΛΗΡΕΣ
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕ

Σ ΣΕ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Υ ΑΞΟΝΑ

ΛΕΒΙΕΣ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
ΜΙΖΑ

10,00 € 8,00 € 10,00 € 19,00 € 12,00 € 40,00 € 11,00 € 9,00 € 14,00 € 11,00 € 28,00 € 55,00 € 24,00 € 109,00 € 130,00 € 60,00 € 37,00 € 250,00 €  

 

25.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8922 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ SKODA PICK UP TMBEHH673Y5252740 AEF 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΨΥΓΕΙΟΥ
ΜΠΙΛΙΟΦΟΡΟΣ 

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΦΥΣΟΥΝΑ 

ΗΜΙΑΞΟΝΙΟΥ

ΝΤΙΖΑ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΒΑΣΗ 

ΣΑΣΜΑΝ

ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΣΕΤ (2) 

ΡΟΥΛΜΑΝ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΗΜΙΑΞΟΝΙΟ 

ΠΛΗΡΕΣ
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΔΙΣΚΟΠΛΑΚΕ

Σ ΣΕ 

ΕΜΠΡΟΣΘΙΟ

Υ ΑΞΟΝΑ

ΛΕΒΙΕΣ 

ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ
ΜΙΖΑ

10,00 € 8,00 € 10,00 € 19,00 € 12,00 € 40,00 € 11,00 € 9,00 € 14,00 € 11,00 € 28,00 € 55,00 € 24,00 € 109,00 € 130,00 € 60,00 € 37,00 € 250,00 €  

 

 

ΟΜΑ∆Α 26  -  SAME DEUTZ 

 

26.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

57963 
ΑΓΡΟΤΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ - 
ΤΡΑΚΤΕΡΑΚΙ 

SAME DEUTZ S4L-Y1T62ST 107972 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΣ

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα ΕΞ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

Β83 

OPTIBELT

ΠΛΑΚΕΤΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΟ 

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣ

ΙΑΣ

ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ ΒΕΝΤΙΛΑΤΕΡ

7,00 € 25,00 € 38,00 € 25,00 € 19,00 € 240,00 € 128,00 € 185,00 € 72,00 €  

 

 

ΟΜΑ∆Α 27  -  FORD 

 

27.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8987 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ FORD WERKE WFOBMD201W213691 WL 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΦΑΝΑΡΙ ΟΠΙΣΘΙΟ

ΜΠΟΥΤΟΝ 

ΜΙΖΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΜΙΖΑΣ

ΨΥΚΤΡΟΘΗΚ

Η ΜΙΖΑΣ

ΣΕΤ ΙΜΑΝΤΑ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ
ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ ΧΕΡΟΥΛΙ ΚΑΡΟΤΣΑΣ

ΣΕΤ 

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

13,00 € 12,00 € 12,00 € 30,00 € 47,00 € 13,00 € 32,00 € 70,00 € 180,00 € 25,00 € 350,00 €  

 

27.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHI8665 ΦΟΡΤΗΓΟ-
ΚΛΟΥΒΑ 

FORD TRANSIT WF0TXXTTPT9U71264 R3PA   02665X 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 74 Από 95 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΜΠΙΝΑΣ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜΑΝΤΑ ΔΥΝΑΜΟ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ
ΦΑΝΟΣ  ΣΤΟΠ

12,00 € 12,00 € 51,00 € 11,00 € 26,00 € 44,00 € 45,00 € 49,00 €  

 

 

 

27.3 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8511 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ  FORD SFAKXXBDVKLM10695 4BAK  //  
M10695 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΔΙΣΚΟΙ ΦΡΕΝΩΝ 

ΕΜ. ΑΞΟΝΑ

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 

ΕΜ. ΤΡΟΧΟΥ
ΣΕΤ ΣΥΜΠΛΕΚΤΗ

ΑΝΤΛΙΑ 

ΝΕΡΟΥ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΚΑΛΥΜΑ ΙΜ. 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ
ΑΤΕΡΜΟΝΑΣ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΠΗΣ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΘΕΡΜΟΣΤΑΤΗΣ 
ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΑΝΤΛΙΑ 

ΦΡΕΝΩΝ
ΕΞΑΤΜΙΣΗ

7,00 € 11,00 € 14,00 € 150,00 € 78,00 € 160,00 € 60,00 € 60,00 € 30,00 € 510,00 € 85,00 € 8,00 € 17,00 € 92,00 € 109,00 €  

 

 

27.4 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8652 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 17 
ΘΕΣΕΩΝ FORD WFODXXTTFD8K46585 H9FB 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΒΑΛΒΙΔΑ 

ΑΝΑΚΟΠΗΣ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ
ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ ΕΞΑΤΜΙΣΗ ΑΤΕΡΜΟΝΑΣ

11,00 € 13,00 € 40,00 € 307,00 € 80,00 € 78,00 € 115,00 € 510,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 28  -  MAZDA 

 

28.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΥ8943 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MAZDA JMZUF8UE200719740 G6 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΦΑΝΟΣ 

ΟΠΙΣΘΙΟΣ

ΑΚΡΟΜΠΑΡ

Ο

ΜΠΑΛΑΚΙ 

ΨΑΛΙΔΙΟΥ

ΖΗΤΑ 

ΤΙΜΟΝΙΟΥ

ΣΕΤ (2) ΕΜ. 

ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ
ΨΥΓΕΙΟ ΝΕΡΟΥ

ΒΑΣΗ 

ΚΙΝΗΤΗΡΑ

ΣΕΤ ΣΙΑΓΩΝΕΣ 

ΧΕΙΡΟΦΡΕΝΟΥ

ΜΠΟΥΤΟΝ 

ΜΙΖΑΣ

8,00 € 18,00 € 11,00 € 43,00 € 22,00 € 26,00 € 73,00 € 123,00 € 47,00 € 120,00 € 29,00 € 47,00 € 37,00 €  

 

28.2 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

KHY8902 ΗΜΙΦΟΡΤΗΓΟ MAZDA JMZUFSUE200719741 G6 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΜΠΟΥΖΙ

ΕΞΑΤΜΙΣΗ 

ΤΕΛΙΚΟ 

ΚΑΖΑΝΑΚΙ

ΕΞΑΤΜΙΣΗ 

ΜΕΣΑΙΟ 

ΚΑΖΑΝΑΚΙ

ΧΕΡΟΥΛΙ 

ΚΑΡΟΤΣΑΣ

ΣΥΜΠΛΕΚΤΗΣ 

ΜΙΖΑΣ
ΔΙΑΧΑΛΟ ΜΙΖΑΣ

ΨΥΚΤΡΟΘΗΚΗ 

ΜΙΖΑΣ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

8,00 € 14,00 € 14,00 € 6,00 € 78,00 € 98,00 € 25,00 € 59,00 € 18,00 € 24,00 € 47,00 €  

 

ΟΜΑ∆Α 29  -  AUDI 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 75 Από 95 

 

29.1 

ΑΡ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ Είδος Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 
κινητήρα 

ΚΗΙ8526 ΕΠΙΒΑΤΙΚΟ AUDI A6 WAUZZZ4F07N032795 BPJ 

 

Φίλτρο λαδιού 

κινητήρα

Φίλτρο 

αέρος 

κινητήρα

ΦΙΛΤΡΟ 

ΚΑΥΣΙΜΟΥ
ΜΠΟΥΖΙ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΕΜ. 

ΑΞΟΝΑ

ΤΑΚΑΚΙΑ ΟΠ. 

ΑΞΟΝΑ

ΙΜΑΝΤΑΣ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΤΕΝΤΩΤΗΡΑΣ 

ΙΜΑΝΤΑ 

ΔΥΝΑΜΟ

ΣΕΤ ΙΜΑΝΤΑ 

ΧΡΟΝΙΣΜΟΥ
ΑΝΤΛΙΑ ΝΕΡΟΥ

Φ.ΚΑΜΠΙΝΑ

Σ

ΦΑΝΟΣ ΕΜ. 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ

19,00 € 28,00 € 28,00 € 18,00 € 110,00 € 60,00 € 37,00 € 88,00 € 185,00 € 80,00 € 44,00 € 145,00 €  

 

 

 

ΟΜΑ∆Α 30  -  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΣΥΝΕΡΓΕΙΩΝ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΟΝΑ∆Α ΤΙΜΗ (ΜΕ ΦΠΑ) 

1 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Β.Τ.2  1/4  64/67 ΤΕΜΑΧΙΟ 2,23 € 

2 ΣΦΙΓΚΤΗΡΑΣ Β.Τ.1  3/4  52/55 ΤΕΜΑΧΙΟ 2,90 € 

3 ΤΑΧ/ΣΜΟΣ ΒΙΥΟΝΕΤ 2" - ΟΥΡΑ ΤΕΜΑΧΙΟ 14,40 € 

4 ΤΑΧ/ΣΜΟΣ ΒΙΥΟΝΕΤ ΑΛ. 2  1/2 ΤΕΜΑΧΙΟ 13,00 € 

5 Πιστόλι µε διακόπτη 2"  1/2 νερού ΤΕΜΑΧΙΟ 94,00 € 

6 ΤΑΧ/ΣΜΟΣ ΒΙΥΟΝΕΤ ΑΛ. 2  1/2Θ ΤΕΜΑΧΙΟ 19,00 € 

7 Λάστιχο πυρόσβεσης 30m ΤΕΜΑΧΙΟ 93,00 € 

8 Mαστός 16Χ1.5 βάση 18χ1.5  12L ΤΕΜΑΧΙΟ 2,90 € 

9 Σωλήνας πιέσεως 3/8 ΤΕΜΑΧΙΟ 23,00 € 

10 Σωλήνας πιέσεως 1 χ 1,5 ΤΕΜΑΧΙΟ 101,00 € 

11 Σωλήνας πιέσεως 3/4 ΤΕΜΑΧΙΟ 63,00 € 

12 ΣΠΡΕΥ ΚΟΚΚΙΝΟ ΤΕΜΑΧΙΟ 3,50 € 

13 ΛΟΥΚΕΤΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 60mm ΤΕΜΑΧΙΟ 5,00 € 

14 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΟΛΥΑΜΙ∆.  12Χ1,5 (12Χ9) 2,5m ΤΕΜΑΧΙΟ 6,50 € 

15 Aυτόµατος σύνδεσµος πλαστικός 10mm ΤΕΜΑΧΙΟ 4,10 € 

16 Σύνδεσµος γωνία Α-Θ 30Χ2  22L ΤΕΜΑΧΙΟ 12,90 € 

17 ΣΦΥΓΚΤΗΡΑΣ ΣΦ50-75 ΤΕΜΑΧΙΟ 2,00 € 

18 Υδραυλική βάνα  1 1/2" ΤΕΜΑΧΙΟ 13,00 € 

19 Κοχλίες γαλβανιζέ 8Χ80 ολόπασες  ΤΕΜΑΧΙΟ 0,60 € 

20 Τάπα διαφορικού 24Χ1,5 ΑΚΕΦ. ΤΕΜΑΧΙΟ 6,00 € 

21 Λαδόβιδες 12Χ1,5 ΤΕΜΑΧΙΟ 1,70 € 

22 Θηλιές 12mm - 3/8 ΤΕΜΑΧΙΟ 5,30 € 

23 GATES Βενζίνης 8mm  0,3m ΤΕΜΑΧΙΟ 10,10 € 

24 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ 13-15 ΜΙΝΙ ΤΕΜΑΧΙΟ 1,20 € 

25 ΧΑΛΚΟΡΟ∆ΕΛΕΣ  12Χ18Χ1,5 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,30 € 

26 ΛΑΣΤΙΧΟ 22X30X7 R DI UNI V44R ΤΕΜΑΧΙΟ 18,00 € 

27 ΠΕΤΑΛΟΥ∆Α ΚΟΜΦΛΕΡ ΤΕΜΑΧΙΟ 8,00 € 

28 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ ΜΙΝΙ ΣΦ12-14Μ ΤΕΜΑΧΙΟ 1,00 € 

29 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΟΛΥΑΜΙ∆.  6Χ1 (6Χ4)  ΤΕΜΑΧΙΟ 1,50 € 

30 ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΓΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ 6mm  MA-260600 ΤΕΜΑΧΙΟ 3,70 € 

31 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΙΕΣΕΩΣ 3/8 ΤΕΜΑΧΙΟ 32,00 € 

32 ΦΛΑΝΤΖΟΚΟΛΛΑ ΤΕΜΑΧΙΟ 6,00 € 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 76 Από 95 

33 ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 6mm  MA260600 ΤΕΜΑΧΙΟ 3,40 € 

34 ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 8mm  MA260800 ΤΕΜΑΧΙΟ 3,70 € 

35 ΑΥΤΟΜΑΤΟΙ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ ΠΛΑΣΤΙΚΟΙ 10mm  MA261000 ΤΕΜΑΧΙΟ 4,00 € 

36 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟΥ 8Χ1 (8Χ6)  POLV8 ΤΕΜΑΧΙΟ 1,23 € 

37 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟΥ 6Χ1 (6X4)  POLV6 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,97 € 

38 ΓΩΝΙΑ Α-Θ CAST  3/4   ΡΣ-303806 ΤΕΜΑΧΙΟ 19,00 € 

39 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ VB-85/280 ΜΠΛΕ  ΑΠ-018605 ΤΕΜΑΧΙΟ 156,00 € 

40 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΙΕΣΕΩΣ 1/2      ΣΠΛ1/2 ΤΕΜΑΧΙΟ 77,00 € 

41 ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ ΓΛΥΚΕΡΙΝΗΣ 0-250BAR  21136-250BAR ΤΕΜΑΧΙΟ 27,00 € 

42 ΓΩΝΙΑ ΠΙΕΣΕΩΣ 3/4 Α-Α  ΡΣ-050019 ΤΕΜΑΧΙΟ 14,00 € 

43 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΙΕΣΕΩΣ 3/4  ΣΠΛ3/4 ΤΕΜΑΧΙΟ 94,00 € 

44 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ  ΧΦΒ-12/7.5Ν ΤΕΜΑΧΙΟ 1,00 € 

45 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΝΕΡΟΥ  ΣΠΝ ΤΕΜΑΧΙΟ 28,00 € 

46 ΤΑΦ ΤΡΕΛΟ Α-Θ-Α- 18Χ1.5  12L ΤΕΜΑΧΙΟ 19,61 € 

47 BANA TΡΙΣΤΟΜΗ  1     ΒΑΝ1Τ ΤΕΜΑΧΙΟ 110,00 € 

48 ΦΟΥΣΚA ΠΟΡΤΑΣ Νο6  ΦΟΥΣΚΑ-ΝΟ6 ΤΕΜΑΧΙΟ 8,00 € 

49 ΤΕΦΛΟΝ ΣΠΕΙΡΩΜΑΤΩΝ 1/2Χ8 Μ   ΥΒ18363 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,30 € 

50 ΜΑΣΤΟΣ 1/2 - 3/4   Ν1/2-3/4 ΤΕΜΑΧΙΟ 5,00 € 

51 ΜΟΥΦΑ CAST 1/2  Θ-Θ ΤΕΜΑΧΙΟ 4,20 € 

52 ΜΑΝΟΜΕΤΡΟ ΑΕΡΟΣ 1/4  Φ63 Π.Β. ΤΕΜΑΧΙΟ 9,00 € 

53 ΠΑΝΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ  00  5ΚΙΛΩΝ ΤΕΜΑΧΙΟ 5,00 € 

54 ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΧΕΡΙΩΝ 3,78L  LOC7850 3.78L ΤΕΜΑΧΙΟ 19,00 € 

55 ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΜΙΝΙ  R 1/4    41903 ΤΕΜΑΧΙΟ 27,00 € 

56 ΜΑΣΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΟΣ 1/4  -  6mm  ΜΑ-110614 ΤΕΜΑΧΙΟ 7,50 € 

57 ΡΟΥΛΕΜΑΝ  62202 2RS  FAG- ΤΕΜΑΧΙΟ 28,00 € 

58 SET ΒΑΘΜΟΝΟΜΗΣΗΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΤΑΧΟΓΡΑΦΟΥ ΤΕΜΑΧΙΟ 80,00 € 

59 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ ΚΑΛΩ∆ΙΩΝ 200ΜΜΧ3,6 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,09 € 

60 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ ΚΑΛΩ∆ΙΩΝ 300ΜΜΧ4,8 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,12 € 

61 ΣΦΙΓΚΤΗΡΕΣ ΚΑΛΩ∆ΙΩΝ 380ΜΜΧ4,8 ΤΕΜΑΧΙΟ 0,14 € 

62 ΣΩΛΗΝΑΣ ΠΟΛΥΑΜΙ∆ΙΟΥ 18Χ2 (18Χ14)  µέτρο ΤΕΜΑΧΙΟ 12,00 € 

63 ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ 26Χ1,5  18L ΤΕΜΑΧΙΟ 2,10 € 

64 ΠΑΞΙΜΑ∆ΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ 26χ1,5 ΤΕΜΑΧΙΟ 2,30 € 

65 ΒΙΖΟΥΛΑ ΛΕΥΚΑ 18mm-26X1,5 ΤΕΜΑΧΙΟ 1,23 € 

66 ΚΑΡΦΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗΣ  18Χ14 ΤΕΜΑΧΙΟ 1,23 € 

67 ΠΙΝΑΚΙ∆Α ΑΞΟΝΩΝ - ΕΙ∆ΟΥΣ ΟΧΗΜΑΤΟΣ ΤΕΜΑΧΙΟ 17,00 € 

 

 

ΟΜΑ∆Α 31 – ΣΥΣΩΡΕΥΤΕΣ 

 

ΟΜΑ∆Α Α/Α 
ΕΙ∆ΟΥΣ 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚ

Η ΤΑΣΗ  
(Volt) 

Χωρητικότητ

α Ah 

διαστάσεις 
Μ χ Π χ Υ 

(mm) 
Ανοχή+ή-

10mm 

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚ

Η ΤΙΜΗ ΜΕ 
Φ.Π.Α. 

31η 
31.1 

Μ
Π
Α
Τ
Α
Ρ
ΙΕ
Σ

 

12 50 207X175X189 86,10 € 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 77 Από 95 

31.2 12 55 242X175X189 98,40 € 

31.3 12 60 230X170X223 107,01 € 

31.4 12 74 270X172X223 123,00 € 

31.5 12 75 270X172X223 129,15 € 

31.6 
12 140 513X190X22

3 190,65 € 

31.7 
12 180 513X218X19

8 270,60 € 

 

 

 

 

ΥΠΕΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΤΥΠΟΥ ΠΡΕΣΣΑΣ 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου 

Αρ.-
τύπος 
κινητήρ
α 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΗ5432 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ  
5,5 t 

ISUZU JAANMR85EA71001
52 4JJ1 

ΠΡΕΣΑ SPIDER 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΠΟΡΤΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο ΠΛΑΚΑΣ 
ΠΡΕΣΑΣ

P.T.O. 
Σασµάν 

υπερκατασκ

ευής

36,00 € 1.600,00 € 350,00 € 170,00 € 400,00 € 600,00 € 1.090,00 €  

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣ
ΚΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣ
ΚΕΥΗΣ 

KHI8509 
ΑΠΟΡΡΙMΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ 
ΠΡΕΣΑ 

IVECO ZCFA1RGH00B0354
70 

FIAT806045
S 

ΠΡΕΣΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΤΙΚΗ 

 

P.T.O. 
Σασµάν 

υπερκατασκ

ευής

Λάστιχο 
πόρτας 

υπερκατασκ

ευής FARID 
11 µέτρων

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΠΟΡΤΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο ΠΛΑΚΑΣ 
ΠΡΕΣΑΣ

1.370,00 € 312,00 € 36,00 € 2.500,00 € 500,00 € 200,00 € 600,00 € 900,00 €  

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 78 Από 95 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΗ5429 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1ED1102393975 F4AE0681E ΠΡΕΣΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙ

ΚΗ 

 

Πιεζοστάτης

Βαλβίδα 
ανακουφισε

ως 
υδραυλικών 
αντλίας

Μετατροπέα

ς 24V σε 
12V

Aντλία 
υδραυλικών 
υπερκατασκ

ευής

SET 
τσιµούχες 
υδραυλικών 
συστηµάτω

ν

Ρακόρ ΑΡΣ 
BSP 1/2-3/8

BSP 90" 
1/2X14  3/8

ΚΥΑΘΙΑ ΓΙΑ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ 
ΣΩΛ  3/8 R2

ΣΩΛΗΝ ΜΕ 
2 ΧΑΛ 

ΠΛΕΓΜ Φ 
3/8 345 Bar

ΑΝΤΛΙΑ 
ΓΡΑΝΑΖΩΤ

Η 2ΠΛΗ 
NPH81I

ΑΝΤΛΙΑ 
ΓΡΑΝΑΖΩΤ

Η ΜΑΝΤ. 
NPH27UNI

Kaρέ 
αντλίας για 
PTC-NPH 

MBC

Κεφαλή 
µπουκάλας 

µε 
τσιµούχες

Αισθητήρας 
υπερκατασ

κευής

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

135,00 € 165,00 € 191,00 € 1.024,00 € 107,00 € 1,60 € 2,80 € 1,00 € 12,00 € 1.290,00 € 990,00 € 41,00 € 107,00 € 160,00 € 36,00 €  

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΙ8660 ΑΠΟΡΡΙΜΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ IVECO  ZCFA1LG0302550524 

150E22  H  
ML  //  
F4AE3681B*R 

ΠΡΕΣΑ ΗΦΑΙΣΤΟΣ 

 

Υδατοβαλβίδ

α

Αισθητήρας 
θέσεως 

υπερκατασκ

ευής

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΠΟΡΤΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο ΠΛΑΚΑΣ 
ΠΡΕΣΑΣ

P.T.O. 
Σασµάν 

υπερκατασκ

ευής

34,00 € 130,00 € 36,00 € 2.500,00 € 500,00 € 200,00 € 600,00 € 900,00 € 1.370,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΚΤΖ2815 ΠΡΕΣΑ 
19t IVECO ZCFA1VM1402603876 F4AE3681A*S ΠΡΕΣΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ

 

P.T.O. 
Σασµάν 

υπερκατασκ

ευής

Λάστιχο 
πόρτας 

υπερκατασκ

ευής FARID 
11 µέτρων

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΠΟΡΤΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο ΠΛΑΚΑΣ 
ΠΡΕΣΑΣ

1.370,00 € 312,00 € 36,00 € 2.500,00 € 500,00 € 200,00 € 600,00 € 900,00 €  

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 
ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 79 Από 95 

ΥΗΣ ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΗ5433 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ ΜΑΝ WMAN03ZZ3AY249441 D0834LFL64 ΠΡΕΣΑ SPIDER 

 

P.T.O. 
Σασµάν 

υπερκατασκ

ευής

Λάστιχο 
πόρτας 

υπερκατασκ

ευής FARID 
11 µέτρων

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΠΟΡΤΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
"ΚΟΥΤΑΛΑ

Σ"

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο ΠΛΑΚΑΣ 
ΠΡΕΣΑΣ

1.370,00 € 312,00 € 36,00 € 2.500,00 € 500,00 € 200,00 € 600,00 € 900,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

KHI4135 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ MAN WMAL87ZZZ2Y096629 D0836LFL03 ΠΡΕΣΑ STATHIS O.E

 

ΛΑΜΑ ΓΙΑ 
"ΣΚΟΥΛΑΡΙ

ΚΙ"

ΣΕΤ (4) 
ΣΤΕΓΑΝΑ 

ΓΙΑ 
ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΒΑΚΤΡΑ ΓΙΑ 
ΜΠΟΥΚΑΛΕ

Σ (2) & 
ΣΤΕΓΑΝΑ

ΓΛΥΣΙΕΡΕΣ 
(4) ΓΙΑ 

"ΠΛΑΚΑ"

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ 
ΡΟΗΣ 

Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α 
EV524 SP 

00

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α 
ΜΙΝΙ MV328 

SP00 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

48,00 € 123,00 € 530,00 € 246,00 € 105,00 € 58,00 € 25,00 € 36,00 €  

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΒΥΤΙΟΦΟΡΩΝ Υ∆ΑΤΟΣ 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΥ8949 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1RGH002287458 FIAT8060.45
S 

∆εξαµενή 
ύδατος 

ΚΟΝΤΕΛΗΣ 
ΑΕΒΕ 

 

ΑΝΤΛΙΑ 
ΓΡΑΝΑΖΩΤ

Η ΜΑΝΤ. 
82LT-ISO

MOTEΡ 
ΑΜΦΙΣΤΡ 
GR3 38Lit

Κόµπλερ 
µοτέρ GR3

Ηλεκτροβα

λβίδα EV 
524 SP00

Πηνίο 
Airblock 

24V AC DC 
220

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

873,00 € 730,00 € 123,00 € 114,00 € 19,00 € 36,00 € 96,00 €  

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ118293 
ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ 
- 
ΚΑΤΑΒΡΕΧΤ

IVECO WJME3TSS40C22609
3 

F3BE3681D  
//  S018-
147459 

∆εξαµενή 
ύδατος 

ΡΑΓΚΟΥΣΗΣ 
Α.Ε. 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 80 Από 95 

ΗΡΑΣ 

 

ΣΕΤ (5) 
ΚΟΥΜΠΩΜ

ΑΤΩΝ 
ΛΑΣΤΙΧΩΝ 
ΝΕΡΟΥ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΑΤΟΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α ΑΕΡΟΣ

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

Κόµπλερ 
µοτέρ GR3

40,00 € 96,00 € 1.500,00 € 80,00 € 36,00 € 96,00 € 123,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8973 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB6742121526535
3 OM  //  366I ∆εξαµενή 

ύδατος 
MERCEDES 

 

ΣΕΤ (5) 
ΚΟΥΜΠΩΜ

ΑΤΩΝ 
ΛΑΣΤΙΧΩΝ 
ΝΕΡΟΥ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΑΤΟΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α ΑΕΡΟΣ

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

Κόµπλερ 
µοτέρ GR3

40,00 € 96,00 € 1.500,00 € 80,00 € 36,00 € 123,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHI8533 BYTIO RENAULT VF644AHH000C015
22 

DXI7  //  
44AHH1 

∆εξαµενή 
ύδατος 

ΗΦΑΙΣΤΟΣ 

 

ΣΕΤ (5) 
ΚΟΥΜΠΩΜ

ΑΤΩΝ 
ΛΑΣΤΙΧΩΝ 
ΝΕΡΟΥ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΑΤΟΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α ΑΕΡΟΣ

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

Κόµπλερ 
µοτέρ GR3

40,00 € 96,00 € 1.500,00 € 80,00 € 36,00 € 123,00 €  

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHI8673 ΒΥΤΙΟΦΟΡΟ 
Υ∆ΑΤΟΣ VOLVO YV2TBL0A08B50915

6 D7E280 ∆εξαµενή 
ύδατος 

VOLVO 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 81 Από 95 

ΣΕΤ (5) 
ΚΟΥΜΠΩΜ

ΑΤΩΝ 
ΛΑΣΤΙΧΩΝ 
ΝΕΡΟΥ

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΠΥΡΟΣΒΕΣ

ΗΣ 1" 3/4 
20m

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΑΤΟΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α ΑΕΡΟΣ

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

Κόµπλερ 
µοτέρ GR3

40,00 € 96,00 € 1.500,00 € 80,00 € 36,00 € 123,00 €  

 

 

 

 

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΠΛΥΝΤΙΚΩΝ ΚΑ∆ΩΝ 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ52601 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ 

IVECO-FIAT ZCFAIA0000226833
2 

8060458  //  
510349519
2 

ΚΑ∆ΟΠΛΥΝΤ
ΗΡΙΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

Φίλτρο 
αέρος 

καυστήρα

Τρίοδη 
βαλβίδα

Βαλβίδα 
πίεσης

Ηλεκτρικός 
χρονοδιακ

όπτης

Πνευµατικ

ός 
περιστροφ

ικός 
µηχανισµό

ς

Σφαιρικός 
τρίοδος 

µηχανισµό

ς PA52

SET 
τσιµούχες 
αντλίας 
πίεσης

Βαλβίδα 
πίεσης

Φιλτρο 
πετρελαίου 
καυστήρα

Φίλτρο 
υδραυλικώ

ν

Έµβολο 
αέρος

Μικροέµβο

λο

Ηλεκτροµα

γνητικη 
βαλβίδα

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
BY-PASS

ΒΑΛΒΙ∆Α 
OMAL 

∆ΙΟ∆Η 3/4

SET 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α  
EV528 SP 

00

Πηνίο 
airblock 

24V AC DC  
220

37,00 € 138,00 € 46,00 € 62,50 € 247,00 € 140,00 € 150,00 € 70,00 € 14,00 € 42,00 € 160,00 € 55,00 € 105,00 € 36,00 € 131,00 € 245,00 € 90,00 € 71,00 € 12,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ124600 ΠΛΥΝΤΙΚΟ 
ΚΑ∆ΩΝ IVECO ZCFAILJ0402603806 F4AE3681

D*S110 
ΚΑ∆ΟΠΛΥΝΤ
ΗΡΙΟ  

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΤΙΚΗ Α.Ε. 

 

Φίλτρο 
αέρος 

καυστήρα

Τρίοδη 
βαλβίδα

Βαλβίδα 
πίεσης

Ηλεκτρικός 
χρονοδιακ

όπτης

Φιλτρο 
πετρελαίο

υ 
καυστήρα

Φίλτρο 
υδραυλικώ

ν

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

ΤΕΡΜΑΤΙΚ

ΟΣ 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ

ΦΩΤΟΚΥΤΑ

ΡΟ 
ΚΑΥΣΤΗΡΑ

ΕΜΒΟΛΟ 
ΠΙΕΣΗΣ

ΜΟΤΕΡ 
ΚΕΦΑΛΗΣ

ΕΠΙΛΟΓΕΑ

Σ ΠΙΕΣΕΩΣ
ΕΜΒΟΛΟ 
ΑΕΡΟΣ

ΠΛΑΚΕΤΑ 
ΚΑΥΣΤΗΡΑ

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΒΑΛΒΙ∆Α

37,00 € 138,00 € 46,00 € 62,50 € 14,00 € 42,00 € 36,00 € 600,00 € 34,00 € 35,00 € 96,00 € 260,00 € 138,00 € 130,00 € 111,00 € 114,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου 

Αρ.-
τύπος 
κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ90451 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΛΥΣΗΣ 
ΚΑ∆ΩΝ 

VOLVO YV2EELOA56B432846 VOLVO-
D6B220 

ΚΑ∆ΟΠΛΥΝΤΗ
ΡΙΟ  

ΗΦΑΙΣΤΟΣ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 82 Από 95 

ΟΠΙΣΘΙΟΣ 
ΠΡΟΦΥΛΑΚ

ΤΗΡΑΣ 
ΥΠΕΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ

ΕΜΒΟΛΟ 
ΑΕΡΟΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α+Π
ΗΝΙΟ+ΣΥΣΤ

ΟΛΗ

ΠΛΑΚΕΤΑ 
ΚΑΥΣΤΗΡΑ

ΕΠΙΛΟΓΕΑ

Σ ΠΙΕΣΕΩΣ
ΑΕΡΟΒΑΛΒ

Ι∆Α

ΦΙΛΤΡΟ 
ΝΕΡΟΥ

∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΝΕΡΟΥ

ΣΕΤ 
ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΗ

Σ ΑΝΤΛΙΑΣ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α ΑΕΡΟΣ
ΜΟΤΕΡ 

ΚΕΦΑΛΗΣ

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΒΑΛΒΙ∆Α
ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΠΙΕΣΕΩΣ

ΕΜΒΟΛΟ 
ΠΙΕΣΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΙΚ

ΟΣ 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ

ΦΩΤΟΚΥΤ

ΑΡΟ 
ΚΑΥΣΤΗΡΑ

429,00 € 130,00 € 95,00 € 111,00 € 138,00 € 210,00 € 74,00 € 52,00 € 460,00 € 180,00 € 260,00 € 114,00 € 25,00 € 96,00 € 34,00 € 35,00 €  

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΤΥΠΟΥ ΜΥΛΟΥ 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΙ8522 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508738 F4AE3681D*
P 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΙ8523 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ 
ΜΥΛΟΥ 

IVECO ZCFA1VJ0302508739 F4AE3681D
*P 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΙ8532 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ IVECO ZCFA1VM1302517150 F4AE3681A

*P 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ -
D.TOUMBAS 
ENG 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 83 Από 95 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8903 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K40159

8 
OM906LA1
1/1 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8924 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB9700731K41483

3 
OM906LA1
1/1 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

KHH5400 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ MERCEDES WDB6520041K050271 OM401/LAIII

/1 
ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHH5425 ΑΠΟΡΡΙΜΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN16ZZ5CY2781

20 
D0836LFL6
3 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 84 Από 95 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHH5424 ΑΠΟΡΡΙΜΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ6CY277

960 
D0836LFL
63 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHH5423 ΑΠΟΡΡΙΜΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ5CY278

694 
D0836LFL6
3 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΗ5422 ΑΠΟΡΡΙΜΜ
ΑΤΟΦΟΡΟ MAN WMAN18ZZ6BY250

594 
D0836LFL
64 

ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 85 Από 95 

ΚΗΙ5219 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ VOLVO YV2E4CBA15B388729 D68220 ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΚΗΙ5217 ΑΠΟΡΡΙΜΜΑ
ΤΟΦΟΡΟ VOLVO YV2E4CCA74B376808 D6B250 ΜΥΛΟΣ ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

"ΜΑΝΙΤΑΡΙ

" - 
∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ ΓΕΝΙΚΟΣ

ΠΗΝΙΟ ΜΕ 
ΠΛΑΚΑΚΙ 
24V DC

ΣΙΓΑΣΤΗΡΑ

Σ ΜΕ 
ΠΛΕΓΜΑ 
2901-1/8

ΡΕΥΜΑΤΟΛ

ΗΠΤΗΣ - 
ΦΙΣ  

ΜΕΓΑΛΟΣ

ΒΑΣΗ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΓΡΑΝΑΖΙ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ 6m

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΠΟΡΤΑΣ 

ΑΠΟΡΡΙΜΜ

ΑΤΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ 
1/8 3V NC 
CLR8 W

ΡΟΥΛΕΜΑΝ 
ΡΑΟΥΛΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΣΑΣΜΑΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ - 
ΑΝΑΚΑΤΑΣ

ΚΕΥΗΣ 
ΠΛΗΡΕΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΣΑΣΜΑΝ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΞΟΝΑΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΜΠΟΥΤΟΝΙ

ΕΡΑ 
ΜΑΝΙΤ.ST

OP 
TELEME

ΚΟΥΖΙΝΕΤ

Ο 
ΕΜΠΡΟΣΘΙ

Ο 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΡΟΥΛΕΜΑ

Ν 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΟΥ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

ΤΣΙΜΟΥΧΕ

Σ 
ΚΟΥΖΙΝΕΤ

ΩΝ 
ΒΑΡΕΛΑΣ

36,00 € 61,00 € 4,00 € 3,50 € 65,00 € 354,00 € 41,00 € 60,00 € 36,00 € 147,00 € 1.149,00 € 772,00 € 226,00 € 29,00 € 180,00 € 40,00 € 8,00 €  

 

 

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΩΝ & ΜΗ 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΗ5427 ΦΟΡΤΗΓΟ 
10t IVECO ZCFA1AG04025864

03 
F4AE3681
B* 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ
ΕΝΗ 

ΠΑΥΛΟΥ 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KTZ2580 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ
ΕΝΟ 5,2t 

IVECO ZCFC50C1105929504 F1CE3481C
*C 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

SPIDER 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 86 Από 95 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

KHI8674 ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ IVECO ZCF3594005820341 43LKVAFA3

5 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

ΚΟΝΤΕΛΗΣ 
ΑΕΒΕ 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8935 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟ
Μ 

IVECO WJMB1VMT00C064
194 8460-41C 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ
ΕΝΗ 

ΚΑΟΥΣΗΣ 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

KHI8675 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1VM1302550913 TM6C90AR 
ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

ΚΟΝΤΕΛΗΣ 
ΑΕΒΕ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 87 Από 95 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΙ8524 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
∆ΙΠΛOKAMΠΙ
ΝΟ 

IVECO 2007 ZCFA1EJ0302503230 F4AE3681D
*P 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

DIONISIS 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHI8525 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
ΜΟΝΟΚΑΜΠΙ
ΝΟ 

IVECO 2007 ZCFA1EG130250142
9 

F4AE3681B
*P 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

DIONISIS 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHY8948 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO MAGIRUS WJMB1VMTOOC071
692 8460-41C 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

ΚΟΝΤΕΛΗΣ  
ΑΕΒΕ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 88 Από 95 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

KHY8954 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO-MAGIRUS WJMB1VMT00C0769
03 8460-41C 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

ΚΟΝΤΕΛΗΣ  
ΑΕΒΕ 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8988 ΦΟΡΤΗΓΟ 
3,5 ton MERCEDES WDB6023171P28734

2 601940 
ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

F.X. MEILLER 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ6682 ΦΟΡΤΗΓΟ IVECO ZCFA1AD000222757
8 

FIAT  //  
806045B 

ΚΑΡΟΤΣΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΤΙΚΗ  ΑΤΕΒΕ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 89 Από 95 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΑΝΕΥ ΑΡΙΘΜ. 
ΦΟΡΤΗΓΟ 
25t  ΑΝΕΥ 
ΑΡΙΘΜΟΥ 

ΜΑΝ  WMAT180349M22284
4 D2869LF21 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕ
ΝΗ 

ΜΑΝ 

 

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΩΝ 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ52632 ΚΑΛΑΘΟΦΟ
ΡΟ IVECO-T.C.M. ZCFC4980102269647 SOFIM8140

143 
ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ
Ο 

ΘΕΜΑΡ. Α.Ε. 

 

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
"ΠΟ∆ΑΡΙΚΟ

Υ"

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΚΑΛΑΘΙΟΥ

ΚΕΦΑΛΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΚΑΛΑΘΙΟΥ

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α

ΑΝΤΛΙΑ 
ΑΕΡΟΣ ΣΕΤ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΠΕΡΙΣΤΡΟΦ

ΗΣ

1.100,00 € 85,00 € 232,00 € 185,00 € 166,00 € 220,00 € 640,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ108180 ΚΑΛΑΘΟΦΟ
ΡΟ IVECO 2008 ZCFC50A2005748576 F1CE0481F

*A   //   
ΚΑΛΑΘΟΦΟΡ
Ο 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤ
ΙΚΗ  ΑΤΕΒΕ 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 90 Από 95 

782378 

 

ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆Α

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
"ΠΟ∆ΑΡΙΚΟ

Υ"

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΚΑΛΑΘΙΟΥ

ΚΕΦΑΛΗ 
ΜΠΟΥΚΑΛ

ΑΣ 
ΚΑΛΑΘΙΟΥ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΑΕΡΟΣ ΣΕΤ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΠΕΡΙΣΤΡΟΦ

ΗΣ

166,00 € 1.100,00 € 85,00 € 232,00 € 185,00 € 220,00 € 640,00 €  

 

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ – ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΩΝ 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ77072 
ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛ 
ΧΡΗΣΕΩΝ 

IVECO-
MULTICAR 

WMU2M26233W600
065 

IVECO// 
8140.23.25
85  //  
7450482 

ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ - 
ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟ
ΜΕΑΣ 

STACOR 

 

ΜΟΤΕΡ 
ΑΛΑΤΟ∆ΙΑ

ΝΟΜΕΑ

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΕΠΑΦΗ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΡΕΛΕ 
ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ

250,00 € 160,00 € 800,00 € 63,00 €

 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ91988 ΑΛΑΤΙΕΡΑ 
Νο2 

IVECO-
MULTICAR 

WMU2M26436W000
198 

IVECO/SO
FIM   8140 
43B // 
4230932 

ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ - 
ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟ
ΜΕΑΣ 

STACOR 

 

ΜΟΤΕΡ 
ΑΛΑΤΟ∆ΙΑ

ΝΟΜΕΑ

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΕΠΑΦΗ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΡΕΛΕ 
ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ

250,00 € 160,00 € 800,00 € 63,00 €  

 

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 91 Από 95 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ88525 ΠΟΛΥΜΗΧΑ
ΝΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V20938

1 

OM 904 LA  
//  
904927005
32496 

ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ - 
ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟ
ΜΕΑΣ 

ΛΑΙΝΟΠΟΥΛΟ
Σ 

 

ΣΕΤ (10) 
ΜΑΧΑΙΡΙΩΝ 
ΧΟΡΤΟΚΟΠ

ΤΙΚΟΥ

ΣΕΤ (10) 
ΠΛΑΚΑΚΙΑ 
ΜΑΧΑΙΡΙΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

714,00 € 99,00 € 800,00 €  

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ98564 ΠΟΛΥΗΧΑΝ
ΗΜΑ UNIMOG U300 WDB4051201V21116

2 

OM 904 LA 
III/2   
904927-00-
580726 

ΟΧΗΜΑ 
ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 
ΧΡΗΣΕΩΝ  

AMCOVEBA 

 

ΣΕΤ (10) 
ΜΑΧΑΙΡΙΩΝ 
ΧΟΡΤΟΚΟΠ

ΤΙΚΟΥ

ΣΕΤ (10) 
ΠΛΑΚΑΚΙΑ 
ΜΑΧΑΙΡΙΩΝ

ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

714,00 € 99,00 € 800,00 €  

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΓΕΡΑΝΟΦΟΡΩΝ 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΥ8958 
ΓΕΡΑΝΟΦΟ
ΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

MERCEDES WDB6770321572530
0 

OM  //  
366LA11/1 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ
ΕΝΗ & 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΝΥΨΩΣΗΣ 

MERCEDES 

 
ΜΠΟΥΚΑΛ

Α 
ΑΝΑΤΡΟΠΗ

Σ

ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΒΑΛΒΙ∆Α 
ΑΝΤΕΠΙΣΤΡ

ΟΦΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

800,00 € 1.200,00 € 100,00 € 170,00 €  

 

 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 92 Από 95 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΚΗΙ8541 
ΓΕΡΑΝΟΦΟ
ΡΟ 
ΦΟΡΤΗΓΟ 

MERCEDES WDB6740131581193
4 OM366V/1 

ΚΑΡΟΤΣΑ 
ΑΝΑΤΡΕΠΟΜ
ΕΝΗ & 
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ 
ΑΝΥΨΩΣΗΣ 

MERCEDES 

 

 

 

 

 

ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΑΡΩΘΡΩΝ 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣ
ΚΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣ
ΚΕΥΗΣ 

ΜΕ41267 ΣΑΡΩΘΡΟ BOSCHUNG 
OLYMPIC .587244330420 

D9A  //  
884184   ( 
XUD9 - 
1900TD ) 

ΣΑΡΩΘΡΟ BOSHUNG 

 

ΣΠΙΡΑΛ 
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟ

Υ

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΕΡΟΥ 12V 

DC

ΜΟΤΕΡ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΣΚΟΥΠΑ 
ΜΕ 

ΨΥΚΤΡΕΣ 
700

ΣΚΟΥΠΑ 
ΜΕ 

ΨΥΚΤΡΕΣ 
380

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟΥ

108,00 € 100,00 € 173,00 € 309,00 € 271,00 € 136,00 € 31,00 € 43,00 €
 

 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙ
ΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ77062 ΣΑΡΩΘΡΟ CITY CAT 5000 ΤΕ950CC504810281
3 

VM 65B/3  
//  65B/3-
70703 

ΣΑΡΩΘΡΟ 
BUCHER 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
ΤΙΚΗ 

 

ΣΚΟΥΠΑ 
ΜΕ 

ΨΥΚΤΡΕΣ 
600

ΦΟΥΝΤΑΚΙ 
ΣΚΟΥΠΑΣ 
ΣΥΡΜΑΤΙΝ

Ο

ΣΕΤ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 
Υ∆ΡΑΥΛ. 
ΜΟΤΕΡ 

ΒΟΥΡΤΣΑΣ 
Β2020

ΣΩΛΗΝΑΣ 
ΑΝΑΡΡΟΦΗ

ΤΙΚΟΣ 
1320mmBU

CHER

ΑΣΦΑΛΙΣΤ

ΙΚΟ 
ΑΝΤΛΙΑΣ 
ΝΕΡΟΥ 
BUCHER

ΤΣΙΜΟΥΧΑ 
ΜΟΤΕΡ 

Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΜΟΤΕΡ 
DANFOSS 

OMP 
200/151-
0615-8

ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΕΡΟΥ 
BUCHER 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ

ΣΕΤ ΜΠΕΚ 
ΝΕΡΟΥ (12) 

ΜΕ 
ΤΣΙΜΟΥΧΕΣ

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟΥ

240,00 € 7,00 € 153,00 € 495,00 € 257,00 € 10,00 € 468,00 € 709,00 € 510,00 € 43,00 €
 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 93 Από 95 

ΕΥΗΣ 

ΜΕ130994 πρώην 
KY6898 ΣΑΡΩΘΡΟ UNIECO ULM*UNIECO406SE

149* 

UNIECO 
40.6.SE // 
8065E00*7.
00/4* 

ΣΑΡΩΘΡΟ UNIECO 

 

ΣΚΟΥΠΑ 
ΜΕ 

ΨΥΚΤΡΕΣ 
600

ΣΕΤ (10) 
ΜΠΕΚ 
ΝΕΡΟΥ 

ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΡΟ∆Α 
ΜΑΝΤΕΜΙ 
ΠΕΡΙΣΤΡΕΦ

. Φ150mm

ΦΥΣΙΓΓΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΒ

ΑΛΒΙ∆ΑΣ 
8509086

ΠΗΝΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟ 
ΒΑΛΒΙ∆ΑΣ 

8509203

ΑΝΤΛΙΑ 
ΓΡΑΝΑΖ. 
2ΡΒ16LT  

P28P1

ΠΛΑΚΑ ΜΕ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙ

ΚΟ R122750

ΤΕΡΜΑΤΟ∆

ΙΑΚΟΠΤΗΣ

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟΥ

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

240,00 € 220,00 € 29,00 € 179,00 € 43,00 € 369,00 € 246,00 € 14,00 € 43,00 € 31,00 €
 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΜΕ90465 ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO XL93F3C4C60020120 8140  43F  //  
4179889 

ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO 

 

∆ΙΣΚΟΕΙ∆Η

Σ ΒΟΥΡΤΣΑ 
FW-560

∆ΙΣΚΟΕΙ∆Η

Σ ΒΟΥΡΤΣΑ 
FP-560

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟ

Υ

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΕΡΟΥ 12V 

DC

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΕΠΑΦΗ

191,00 € 222,00 € 35,00 € 53,00 € 43,00 € 31,00 € 173,00 € 160,00 €
 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚΕ
ΥΗΣ 

ME130137 ΣΑΡΩΘΡΟ  RAVO XL93F3C4C40020062 3871525 ΣΑΡΩΘΡΟ RAVO 

 

∆ΙΣΚΟΕΙ∆Η

Σ ΒΟΥΡΤΣΑ 
FW-560

∆ΙΣΚΟΕΙ∆Η

Σ ΒΟΥΡΤΣΑ 
FP-560

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟ

Υ

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΕΡΟΥ 12V 

DC

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΕΠΑΦΗ

191,00 € 222,00 € 35,00 € 53,00 € 43,00 € 31,00 € 173,00 € 160,00 €
 

 

 

ΑΡ. 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ 

Είδος 
Οχήµατος 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚ
Α Αρ. πλαισίου Αρ.-τύπος 

κινητήρα 

ΕΙ∆ΟΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΟΙΚΟΣ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑΣΚ
ΕΥΗΣ 

ΜΕ125636 ΣΑΡΩΘΡΟ SICAS NA4M3B0170 11056572 
ΣΑΡΩΘΡΟ SICAS 

 

ΣΠΙΡΑΛ 
ΕΞΑΕΡΙΣΜΟ

Υ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΑΜΟΡΤΙΣΕ

Ρ ΠΟΡΤΑΣ 
ΥΠΕΡΚΑΤΑ

ΣΚΕΥΗΣ

ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙ

Ο

ΤΣΙΜΟΥΧΑ 
ΜΟΤΕΡ 

Υ∆ΡΑΥΛΙΚ

ΩΝ

ΤΕΡΜΑΤΟ

∆ΙΑΚΟΠΤΗ

Σ

ΡΟ∆Α 
ΜΙΚΡΗ 

ΣΑΡΩΘΡΟ

Υ

ΑΝΤΛΙΑ 
ΝΕΡΟΥ 12V 

DC

ΜΑΓΝΗΤΙΚ

Η ΕΠΑΦΗ

110,00 € 35,00 € 53,00 € 10,00 € 14,00 € 43,00 € 173,00 € 160,00 €
 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 94 Από 95 

KOZANH 18/1/2016 

Συντάχθηκε 

ΚΑΣΤΑΝΑΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

ΠΡ/ΝΟΣ ΤΜ. ΤΕΧΝ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ - 
ΑΜΑΞΟΣΤΑΣΙΟΥ 

Θεωρήθηκε 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 

∆/ΝΤΗΣ ∆/ΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

 



ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ –ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΖΑΝΗΣ    

∆ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ           ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ           Σελ. 95 Από 95 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
∆ ΗΜΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ 
∆/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
Τµήµα Τεχνικής Υ̟οστήριξης 
Κοζάνη, ̟εριοχή «ΝΙΑΜΕΡΟΣ» 
Πληρ.: Καστανάρας Μιχαήλ 
Τηλ.: 2461028510 
Email: michail.kastanaras@0733.syzefxis.gov.gr 

 

CPV 34300000-0 (Μέρη και 
εξαρτήµατα για αυτοκίνητα 
οχήµατα και για τους κινητήρες 
τους) 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ -  
ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ –ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ OXHMATΩΝ 
& ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΟΖΑΝΗΣ      

ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ : 1/2016          
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ :   € 73.000,00  (µε  
Φ.Π.Α. ) 

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ – 

ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ – ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ OXHMATΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ∆ΗΜΟΥ 
ΚΟΖΑΝΗΣ 

Της ε̟ιχείρησης µε έδρα στ ην οδό…………………………… αριθµ ……..Τ.Κ………….  
Τηλ.: ..................................................... τηλ. Κινητό ...................................Fax:  

Αφού έλαβα γνώση της ∆ιακήρυξης του διαγωνισµού του ∆ήµου Κοζάνης ̟ου αναγράφεται στον 
τίτλο και των λοι̟ών στοιχείων της µελέτης και της δηµο̟ράτησης , καθώς και των συνθηκών 
εκτέλεσης της ̟ροµήθειας, υ̟οβάλλω την ̟αρούσα ̟ροσφορά. 
∆ηλώνω ότι α̟οδέχοµαι ̟λήρως και χωρίς ε̟ιφύλαξη τους όρους της αναλυτικής διακήρυξης και 
της µε αριθµό 1/2016 µελέτης, µε τα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ τους και αναλαµβάνω την ̟ροµήθεια των 
ανταλλακτικών για τις ̟αρακάτω ΟΜΑ∆ΕΣ ̟ροσφέροντας ενιαίο ̟οσοστό έκ̟τωσης ε̟ί του 
συνηµµένου στη µελέτη ̟ίνακα κόστους των  ενδεικτικών  τιµών των ανταλλακτικών των 
Οµάδων  
 

Α/Α ΟΜΑ∆Α ΠΟΣΟΣΤΟ (ολογράφως) Ποσοστό (%) 
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ΚΟΖΑΝΗ,....... / ........ /2016 

 
…………………… 

Ο ̟ροσφέρων σφραγίδα 
– υ̟ογραφή 


